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ANNEX I 

QÜESTIONARI D’AVALUACIÓ DEL 
SUPORT SOCIAL 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 

 
CUESTIONARIO EVALUACIÓN APOYO SOCIAL 

 
 
SEXO 
  Hombre   Mujer  
     
EDAD 
   50 – 59 años  60 – 69 años  70–79 años  Más de 80 
     
ESTADO CIVIL 
   Soltero/a  Casado/a  Viudo/a  
  Separado/a  Divorciado/a  NS /NC  
     
LUGAR DE NACIMIENTO 
  Mallorca  Otra isla de las I. Balears  
  Otra CCAA d’Espanya  Fuera de España  
En caso de no haber nacido en Mallorca, desde cuando vive en  Mallorca?  años 
     
CON  QUIEN VIVE? (Señalar las casillas que corresponda ) 
  Con nadie  Con mi pareja 
  Con  mi/s hijo/s  Con mi/s nieto/s 
  Con  mi/s padre/s  Con mi/s hermano/s 
  Con otro/s familiar/es  Con amigo/s 
  Con una ayuda pagada  Con una ayuda no pagada 
  Otros.... ¿Con quién? 
 ¿Desde cuando hace que  vive en esta situación?  años 
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RED SOCIAL 
Desde hace un año, ¿cuántas relaciones cree que ha perdido con personas que le 
rodeaban y que consideraba importantes? 
  Bastantes  Algunas  Pocas  Ninguna  NS /NC 
 

¿De donde eran estas relaciones perdidas? 
  Del trabajo  De la família  Del grupo de amigos 
  De alguna asociación o club  De otros...¿donde? 
 

Desde hace un año, ¿cuántas relaciones cree que ha ganado con personas que le 
rodeaban y que consideraba importantes? 
  Bastantes  Algunas  Pocas  Ninguna  NS /NC 
     

¿De donde eran estas relaciones ganadas? 
  Del trabajo  De la família  Del grupo de amigos 
  De alguna asociación o club  De otros… ¿Dónde? 
 

¿Se encuentra solo? 
      
  

A menudo 
 

A veces 
 

Pocas 
veces  

Casi nunca 
 

NS /NC 

 

¿Cree que su red social ha cambiado desde hace 5 años? 
  Si, ha aumentado   No, sigue igual 
  Si, ha disminuido   NS / NC 
 ¿A qué cree que se debe este cambio? 
 
 
 

¿Piensa que el apoyo que recibe se mantendría si lo necesitase durante mucho tiempo? 
(5 años) 
      
  

A menudo 
 

A veces 
 

Pocas 
veces  

Casi nunca 
 

NS /NC 

 

¿Cree que  su red social cambiará de aquí a 5 años? 
  Si, ha aumentado   No, sigue igual 
  Si, ha disminuido   NS / NC 
 

¿Cree que la UOM influirá en este cambio? 
  Si, aumentará el grupo de amigos  Si, aumentará  el grupo de compañeros 
  No, disminuirá las que tengo  No, no afectará   NS /NC 
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APOYO EMOCIONAL 
En los últimos 6 meses, se ha sentido valorado y aceptado, tiene la sensación de que  
sus problemas son compartidos o de que le han ayudado a insistir en aquello que 
quería hacer a través de ánimos? 
      
  

A menudo 
 

A veces 
 

Pocas 
veces  

Casi 
nunca  

NS 
/NC 

 
¿Piensa que alguien le podría proporcionar esta ayuda si la necesitase hoy mismo? 
  Si, segur  Seguramente  Tal  vez  No  NS/NC 
  
¿Ha pedido usted este tipo de ayuda a alguien? 
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha pedido? (pareja, hijos, amigos,...) 
 
 
 
¿Ha dado usted este tipo de ayuda a alguien en estos últimos  6 meses?  
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha dado? (pareja, hijos, amigos,...) 
 
 
 
APOYO INFORMACIONAL 
En los últimos  6 meses, le han dado información de cómo poder afrontar un problema 
y/o cómo solucionarlo? 
      
  

A menudo 
 

A veces 
 

Pocas veces 
 

Casi 
nunca  

NS 
/NC 

 
¿Piensa que alguien le podría proporcionar esta ayuda si la necesitase hoy mismo? 
  Si, segur  Seguramente  Tal  vez  No  NS/NC 
  
¿Ha pedido usted este tipo de ayuda a alguien? 
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha pedido? (pareja, hijos, amigos,...) 
 
 
 
¿Ha dado usted este tipo de ayuda a alguien en estos últimos  6 meses?  
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha dado? (pareja, hijos, amigos,...) 
 
 
 



Annex I: Qüestionari  d’avaluació del suport social 

 
APOYO   MATERIAL 
En los últimos 6 meses, le han dado algún tipo de ayuda material directa, desde, por 
ejemplo,  dinero, hasta una pizca de sal cuando lo ha necesitado? 
      
  

A menudo 
 

A veces 
 

Pocas veces 
 

Casi 
nunca  

NS 
/NC 

 
¿Piensa que alguien le podría proporcionar esta ayuda si la necesitase hoy mismo? 
  Si, segur  Seguramente  Tal  vez  No  NS/NC 
  
¿Ha pedido usted este tipo de ayuda a alguien? 
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha pedido? (pareja, hijos, amigos,...) 
 
 
 
¿Ha dado usted este tipo de ayuda a alguien en estos últimos  6 meses?  
      
  

A más de 3 
personas  

Entre 2 i 3 
personas  

A 1 persona 
 

A nadie 
 

NS / 
NC 

¿A quién se lo ha dado? (pareja, hijos, amigos,...) 
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ANNEX II 

PRINCIPALS QÜESTIONARIS DE 
QUALITAT DE VIDA I DE 

SUPORT SOCIAL 
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ANNEX 2.1. PRINCIPALS INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ DE LA QUALITAT DE VIDA 

NOM ABR NOM ORIGINAL AUTORS ANY FACTORS/DIMENSIONS 

Cuestionario de calidad de 
vida CCV Cuestionario de calidad de 

vida  Ruíz Fernández 
Enrique Baca 1993 

Suport social 
Satisfacció general 
Benestar físic i psíquic 
Absència de treball/temps lliure 

Cuestionario de la Cruz Roja 
de calidad de vida en 

ancianos 
 

Cuestionario de la Cruz 
Roja de calidad de vida en 
ancianos 

 

F. Guillén 
J.C. Caballero 
J.L. Guijarro 
J.M. Reus 
R. Sempere 
F. Sagués 
N. Tobares 
S. Viguera 
L. Rodríguez 

1990 

Estat general de salut 
Àrea cardio-pulmonar 
Trastorns vigila – son 
Àrea digestiva 
Àrea neurològica 
Àrea neurològica 
Àrea sexual 
Àrea vida diària 
Diversos 

Evaluación de la eficacia de la 
actividad física para influencia 

en la calidad de vida de los 
ancianos 

 

Evaluating the efficacy of 
physical for influencing 
quality-of-life outcomes 
inolder adults 

 Anita L.Stewart 
Abby © King 1991 

Funcionament físic 
Funcionament cognitiu 
Activitats (automanteniment, rol social) 
Benestar del cos 
Benestar emocional 
Autoconcepte 
Percepció global 

Multitratamiento – 
multimétodo. Un análisis de 

las medidas sobre la 
relaciónde calidad de vida y 

salud 

 
Multitrait – multimethod 
analysis of health –related 
quality-of-life measures 

 D.C. Hadorn,  
R.D. Hays 1991 

Estat general de salut percebuda 
Activitats significatives 
Perspectives de vida 
Patiments físics 
“Autocuidado” 
Relacions socials 

Recursos y servicios de los 
ancianos americanos OARS The older americans 

resources and services  Duke University 
Center 1992 

Suport social 
Suport econòmic 
Salut mental 
Salut física 
Estat funcional (AVD i IAVD) 

Escala de calidad de vida 
percibida PQOL The percieved quality of life 

scale  D. Patrick 1988 11 ítems que demana sobre satisfacció amb la 
salut, pensaments de felicitat, família, ajuda, 
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comunitat, oci, ingressos i treballs 

Escala sobre calidad del 
bienestar QWB The quality of well-being 

scale  Kaplan i Bush 1982 

Mobilitat 
Activitat física 
Activitat social 
 

El RAND medidas sobre el 
estado de salud  The RAND health status 

measures  J. Ware 1981 

Salut física 
Salut social 
Salut mental 
Percepció general de salut 

Bienestar subjetivo, 
instrumento para las 

enfermedades crónicas 
 

The subjective well-being 
instrument for the 
chronically ill 

 W. Halcolm Gill 1984 50 adjectius per veure com es senten 

Encuesta sobre calidad de 
vida referida a la salud en 

Suecia 

SWED – 
QUAL 

The Swedish Health-related 
quality of life survey   

B.Brorsson,  
J. Ifver 
R.D. Hays 

1993 11 àrees que cobreixen: salut física, salut mental, 
social i general 

Calidad de vida en la vejez en 
distintos contextos  Calidad de vida en la vejez en 

distintos contextos 

Fernández-
Ballesteros, R. 
Zamarrón, M.D. 
Maciá, A  

1997 

Salut subjectiva 
Autonomia 
Activitat 
Satisfacció social 
Suport social 
Satisfacció amb la vida 
Nivell de renta 
Serveis socials 
Recursos culturals 
Qualitat de la vivenda 

Organización Mundial de la 
Salud. Calidad de Vida WHOQOL 

World Health Organization Quality 
of Life (Traduït per Lucas-Carrasco, 
1998) 

 

División de Salud 
Mental de la 
OMS.  Orley  i 
Kuiken 

1991 

QV com: percepció personal d’un individu de la seva 
situació personal, dintre del context cultural i de 
valors a on viu i en relació amb els seus objectius, 
expectatives, valors o interessos 

Organización Mundial de la 
Salud. Calidad de Vida 

WHOQOL-
100 

 
 

World Health Organization Quality 
of Life  

División de Salud 
Mental de la 
OMS. Orley  i 
Kuiken 

1995 
Salut fisica,  psicológica,  nivell de dependència,  
relacions socials, ambient i espiritualitat / religió / 
creences. 

Organización Mundial de la 
Salud. Calidad de Vida 

WHOQOL-
BREF 

World Health Organization Quality 
of Life  

División de Salud 
Mental de la OMS 
Orley  i Kuiken 

1995 Versió abreujada de l’anterior. 26 preguntes 

Escala de calidad de vida de 
Smith, Kline Beechaam SBQOL Smith Kline Beecham Quality of Life 

Scale  Dunbar et al 1992 Percepció dels pacients deprimits i ansiosos i la 
comparació  amb el seu estat real i el seu estat ideal 

Quavisupt rehab set  Quavisupt rehab set  Corten i  Mercier 1994 Avaluació de la  satisfacció 
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Assistencia per a  la vida quotidiana 
“Paraigües” de dependència 
Escala de motivació per a l’èxit 
Inventari d’ansietat general 

Quality of Life Questionaire QLQ Quality of Life Questionaire  Evans, D. i Cope, 
, W 1989 

Benestar general 
Relacions interpersonals 
Participació en organitzacions 
Oci i activitats recreatives 

Encuesta de salud rand SF-36 Medical outcomes survey short-
form general health survey  Ware i  

Sherbourne 1991 

Funcionament físic 
Rol físic 
Mal corporal 
Vitalitat 
Funcionament social 
Rol emocional 
Salut mental 

 DQOLB Depressions Quality of Life Battery  Revicki et al 1992 Inclou 53 ítems que avaluen 9 dominis 

Escala MGH de Calidad de 
Vida MGH Escala MGH de Calidad de Vida  

Facultad de Salud 
Pública del 
Instituto de 
Ciencias Médicas 
(Cuba) y el 
Centro 
Iberoamericano 
de la 3ª Edad 

 

34 ítems que medeixen:  
Salut 
Condicions socioeconòmiques 
Satisfacció per la vida 

Escala de Calidad de Vida GENCAT Escala de Calidad de Vida  Verdugo, M.A et 
al 2002-2003 

69 ítems dividits en 
Benestar emocional 
Benestar físic 
Benestar material  
Autodeterminació 
Desenvolupament personal 
Inclusió social 
Relacions interpersonals 
Drets 
Índex global de Qualitat de Vida 

Breve Cuestionario de 
Calidad de Vida CUBRECAVI Breve Cuestionario de Calidad de 

Vida  

Fernández 
Ballesteros, R. i 
Zamarrón, M.D. 
 

1996 

Salut 
Integració social 
Habilitats funcionals 
Activitats i oci 
Qualitat ambiental 
Satisfacció amb la vida 
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Educació 
Ingressos 
Serveis socials i sanitaris 

Entrevista personal. Calidad 
de vida ynecesidades 

percibidas en el proceso de 
envejecimiento de las 

personas con discapacidad 

   Aguado, A i 
Alcedo, M.A. 2004 

Inclou una fitxa de dades personals 
Les preguntes s’estructuren en blocs de: situació 
personal actual i futura, preocupacions i necessitats 
que perceb l’usuari, suports institucionals que reb, 
participació i activitats d’oci i temps lliure i una 
escala de valoració d’afirmacions sobre la seva 
situació.  situació actual de la discapacitat, 
necessitats /  

Batería de Depresión Calidad 
de Vida DQOLB Depression Quality os life Battery  Revichi et al  1992 53 ítems que avalúen 9 dominis 

Evaluación de la eficacia 
física y su influencia en la 
calidad de vida en adultos 

mayores 

 
Evaluating the efficacy of pshysical 
for influencing quality-of-life 
outcomes in older adults 

 Anita L.Stewart, 
Abby C King 1991 

Funcionament físic 
Funcionament cognitu 
Activitats (automanteniment, rol social) 
Benestar del cós 
Benestar emocional 
Autoconcepte 
Percepció global 

Análisis de la salud multirasgo 
– multimétodo medidas 

relacionadas con la calidad de 
vida 

 
Multitrait – multimethod analysis of 
health – related quality-of-life 
measures 

 D.C Hadorn, R.D. 
Hays 1991 

Estat general de salut percebuda 
Activitats significatives 
Perspectives de vida 
Sofriments físics 
Autocura 
Relacions socials 

FONT: Elaboració pròpia.
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ANNEX 2.1 PRINCIPALS INSTRUMENTS INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ DEL SUPORT SOCIAL 

AUTORS INSTRUMENT VARIABLES DIMENSIONS FIABILITAT / ANÀLISI 
FACTORIAL 

VALIDESA / 
CORRELACIÓ 

Henderson et al (1980) ISSI  
N= 231 

Persones de suport 
Vincles d’afecte: amistat i 
pertinença 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit / Avaluat 
4.5 NSE 

Test –retest 
(R=.75-.79) 
C.Interna 
(R=.67-.81) 

Desitjabilitat social (n.s.) 
Personalitat 
E. civil, edat 

ASSIS  
N= 45 estudiants 

Barrera et al  
(1980 – 1981) N2 Embarassades 

Grandària de la xarxa 
Tipus de suport 
Satisfacció 
Conflicte en la xarxa 

1.Rebut 
2. Disponib/real 
3. Descrit / Avaluat 
4.5 NES 

Test –retest 
(R=.61-.80) 
Conflicte (.54) 
C.Interna 
Satisfacció (R=.33) 

(N2) 
Conflicte: 
Somatiz (+) 
Depressió (+) 
Ansietat (+) 
Mal ajustament (+) 

ISSB 
N1 Estudiants 

Barrera et al (1981) N2 Embarassades 
 
 

Conductes de suport 
Font conductes de suport 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit 
4.Dif.Categoria 
5. NSE 

Test –retest (.88) 
Factorial: 4F 
(tipus de suport) 
C.Interna 
N1 (.93) 
N2 (.92) 
Tipus de suport 
(R=.71 - .85) 

Aconteixements negatius 

McFarlane et al (1981) SRS  

Àrees d’estrés 
Persones  
Reciprocitat 
Utilitat de la discusió 
(diferents àrees) 

1.Rebut 
2.Real 
3. Descrit/ Avaluat 
4.NSE 
5. Proveïdors 

Test-retest  
persones 
(R = .62 - .91) 
Utilitat (x=.87) 

Dif. Significativa amb 
desetjabilitat social (.001) 

Norbeck et al (1983 
NSSQ 
N=75 
Estudiants 

Proveïdors de suport 
Formes de suport: afecte, 
afirmació, ajuda. 
Relació: tipus, durada, 
freqüència. 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit /Avaluat 
4.Diferències 
5.NSE 

Test-retest 
(R=.85,92) 

Desetjabilitat social (n.s.) 
Cohen Lazarus (SSQ): 
Emocional (+) 
Informacional (+) 

Procidiano i Heller (1983) 
PSS = Fa 
PSS = Fr 
N =105 estudiants 

Proveïdors: familia i amics 
Tipus: emocional, 
informació i feedback 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit 
4.Diferències 
5.Familiars / amics 

Factorial: 2 (Fa/Fr) 
C.Interna: 
Fa = (.90) 
Fr  = (.80) 

(Fa y Fr) 
Símptomes (-) 
Competència social (+) 
Fa/Desitjabilitat social (+) 
Fr/Desitjabilitat social 
(n.s.) 
 
Altres estudis 1 i 2: 
Fa i Fr r=.40 
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Fr – Depressió (n.s.) 

Sarason et al (1983) 

SSQ:  
  SSQ – N  
  SSQ – SN = 602 
estudiants 

Sistemes de suport: 
persones de suport 
Satisfacció 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit / Avaluat 
4.NSE 
5.NSE 

Test-retest: 
(SSQ-N=.90) 
(SSQ-S=.80) 
C.Interna: 
SSQ-N=.97) 
(SSQ-S=.94) 
A.Factorial 
SSQ-N=.82%) 
(SSQ-S=.72% 
 

SSQ-N; SSQ-S: dones: 
  Depressió (-) 
  Hostilitat (-) 
  Ansietat (-) 
  Falta protecció (-) 
SSQ-N-Extrav (+) 
SSQ-S-Neuroct (-) 
SSQ-N, SSQ-S: homes 
  Depressió (-) 
  Deseab. Social (n.s.) 
SSQ-N_Hostilitat (-) 

Díaz Veiga (1985) IRSA 
Persones majors 

Grandària de la xarxa 
Freq. de contactes 
Tipus de suport 
Satisfació 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit / Avalu 
4.Dif 
5.Proveïdors 

C.Interna: 
Freq (.35) 
Satisf (.57) 
Grandària (.34) 
S. Emocional (.86) 
S.Instrumental (.42) 

 

Funch et al (1986) 

SSS 
  SSS-A 
  SSS-P1 
  SSS-P2 
N = 92 mal (1) 
N = 268 règim (2) 
N = 318 càncer (3) 

Situació concreta 
Grandària de la xarxa 
Quant. suport / Prov. 
Quant. suport / total 
(prov i no prov.) 
 

1.Rebut 
2.Real 
3.Avaluat 
4.NSE 
5. Proveïdors 

C.Interna 
Mal /règim/càncer 
(.42    .50    .26)    
(.73    .84    .61) 
(.39    .65    .35) 

SSS-A-E.civil, fills 
SSS-P1,SSS-P2 
Quest.d’Act.de suport (+) 
(1) 
Conductes de suport (+) 
(1) 
Act.de suport 
(+) (2) 
Altres: 
Ansietat (-) (2) 
Depressió (-) (2) 
Estat Psicològic (+) (3) 

Vaux et al (1986) 
Vaux (1987) 

SS-A N1 = 517 
Estudiants 
N2 = 462 població gral 

Suport total (ST) 
Suport familiar (SF) 
Suport amig (SA) 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Avaluat 
4.NSE 
5.Proveïdors 

C.Interna: 
N1 (R=.80-.94) 
N2 (R=.80-.90) 
Factorial: (N1/N2) 
   3F: amor 
         respecte 
         integració 

(N1,N”) 
ST/SF/SS: 
Altres quest. Suport: 
 Tipus de suport (+) 
 Família i amics (+) 
 Cohesió (+) 
 Conflicte (-) 
 Propietats de  xarxa (+) 
Distrés i benestar: 
  Depr.(-), Agre. (-) 
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Personalitat 
 Autonom(-), Agre (-)      
 Afiliació (+) 
Altres qüestions Suport 
(N2) satisfacció (+) 
(N1) Condt. suport (+) 

Vaux et al (1987) SS-B 
N =120 estudiants 

Tipus de suport: 
emocional, social, tangib. 
econòmic, consell/guia, 
família i amics 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit 
4.Dif 
5.Fam. / amic 

Classificació tipus de 
suport jutges 
C.Interna 
Tipus de suport (>.82) 
Factorial confirmatori: 5F 

Correlacions amb ISSB 
Emocional-Interacció 
positiva (+) 
Social-Tangible (+) 
Consell/guia (-) 
Direcció / guia (+) 
Emocional – Emocional 
(+) 

Veiel (1990) 

MISS 
N1 = 100 estudiants 
N2 = 117 Dep Maj 
N3 = 68 Padr. Nins càncer 

Sit.Suport (crisis, diari) 
Proveïdors (rol) 
Caract.de la xarxa i 
relació: 
  (freq. i distància) 
Satisfacció 
Tipus de suport 
  Psico-emocional 
  Instr-material 

1.Rebut 
2.Dispon / real 
3.Descrit /avaluació 
4.Dif 
5.Fam/social/total 

Test-retest  
(.66-.88) N1 
(.42-.79) N2 
Índex de solapament 
(.83-1) N1 
(.70-.99) N2 
A.factorial 
(MISS,PSS,ULS) 
N1:4F 
2 familia, 1 social 
1 (PSSTa; Fr, Sal.ULS) 
N2:4F 
1 familia, 1 social, 1 
fam.,social 1 (PSS-Fa, Fr, 
Sat, ULS) 
 

N1 
MISS fam.amb: 
PSS-FA (+)/Fr (n.s.) 
MISS Satis. amb: 
PSS-FA (+)/Fr (+) 
Solitut (-), Depre (-) 
MIIS social-Depre (-) 
 
N3 
MISS fam-PSS-FA (+) 
MISS Satis. amb: 
PSS-FA (+)/Fr (+) 
Solitut (-), Depre (-) 
MISS social amb PSS-Fr 
(+) 
Solitud (-), Depres (-) 
 

Revenson et al (1991) 
ISSSS 
N= 101 
A.Reumat. 

16 conductes 
suport + 
4 conductes 
suport – 
 
Llista proveïdor 
Tipus de suport 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit 
4.Dif 
5.NSE 

C.Interna 
AS + (.90) 
AS – (.64) 
A.Factorial 
(47%) 
1 AS+, 1 AS- 

A.Diferencial 
AS+, AS- (.001) 
Correlació 
AS+, AS- (n.s.) 
AS-grav.malaltia (n.s.) 
Desetjabilitat (n.s.) 
A.Regressió 
AS+/AS- prediu Depr. 
(AS+) i + (AS-): + Depr. 
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Revenson et al (1992) ISSSS 
N = A. Reumat. 

19 sit. AS + 19 AS- 
Qüest / 3 dimensi-pac i 
cònjugue: 
  S.dona 
  S. pacient 
  S.social 
Tipus de suport 
  Emocional 
  Estima 
  Tangible 
  Informació 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit 
4.Dif. 
5.Esp/altres 

AS+ AS-: 
A.Factorial: 1 mixt AS+ 
C.Interna 
Tipus de suport (R=.64-
.95) 
C.Int Total (R=.94-.95) 
 
AS-: 
C.Int Total (R=.87-.91) 

Correlació AS+ Total: 
Solitud (-) 
SSQ-N (+) 
SSQ-S (+) 
Sat. Tipus de suport 
  Total suport esp. (+) 
   Total suport xar (+) 

Stansfeld i Marmot (1992) 
CPQ 
N=10.314 Funcionaris 
(varía N anàlisi) 

Propietat de xarxa: 
  Freqüència 
  Integració 
Tipus de suport: 
  Emocional 
  Informació 
  Avaluatiu 
  Pràctic 
Adequació 

1.Rebut 
2.Real 
3.Descrit / Aval 
4.Dif 
5. NSE 

A.Factorial 
Tipus de suport : 3 
Conf. / Emocional 1 
Pràctic 2 
S. negatiu 3 
C. Interna: 
1 (.85), 2 (.82), 3 (.63) 
Test – retest 
Proveïdors (.61) 

Suport Conf /Emocional i 
pràctic 
  Autoestima (+) 
  Neuroticisme (-) 
  Qüest. AS (SESS) (+) 
Suport Conf./Emocional 
  Extraversió (n.s.) 
S. Social – 
  Autoestima (-) 
  Neuroticisme (+) 
  Hostilitat (+) 

Mestre et al (1993) 
EASA 
N =1394 
Adolescents 

S. Suport àrees:  
  Social (24) 
  Familiar (24) 
  Escolar (32) 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit / Aval 
4. Dif 
5. Fam / amic / soc. 

A. Factorial:  
Social = 6F 
Familiar = 5F 
Escolar = 5F 
C.Interna: 
Soc (.80) Fam (.82) 
Escolar (.78) 

Correlació (dif. Factors 
àrea social, familiar i 
escolar) 
Autoestima (+) 
Ansietat (-) 
Depressió (-) 

Eker i Akar (1994)  

MSPSS (Zimet, 1990) 
Kazarian (1991) 
N =146 estudiants 
N = 200/4 grups (salut) 

12 items 
Prov. de suport 
   Familiar (4) 
   Amics (4) 
   Altres (4)   

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Avaluació 
4. NSE 
5.Fam / amics / altres 

(N=146/200) 
A.Factorial: 3F 
(proveïdors) 
C. Interna:  
5 grups N  
(R=.77-.92) 

Correlació MSPSS 
  Depressió (-) 
  Ans.-E i Ans-R (-) 
ANOVA 
 Dif. entre mostres tptal 
altres i familiars (.001) 

Courmeya i McAuley 
(1995) 

SPS (Cutrona i Russell, 
1987) 
N = 192 donen classe 
d’esport (retest = 50) 

24 sit.de suport 
Àrees: 
  Guia 
  Alient 
  Aliança 

1.Rebut 
2.Disponible 
3.Descrit /Aval 
4.Dif 
5.Companys 

Test-retest 
(T1,T2,T3) 
(R=.59-.88) 
C.Interna 
(subescales) 

Correlació (subescales) 
Norm Sub (+) 
(Azjen, 1991) 
Cohesió (+) 
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  Integració 
  Tranquil!litat 

(R=.66-.92) 

Bottomley (1995) BCSS N=60 càncer (retest 
15) 

9 sit. suport 
Tipus confiança  
Afecte 

1.Rebut 
2.Real 
3. Descrit / Aval 
4. Dif. 
5. NSE 

Test-retest / C.Interna 
Total (.79) / (.78) 
Conf (.73) / (.77) 
Afecte (.77) / (.76) 

Constructe 
Afect/Conf-Edad (-) 
Criteri HAD 
Afect.Depre. (-) 
Conf-Ans (-) 

Bellon Saameño et al 
(1996) 

DUFSS (Broadhead et al, 
1989) N=656 Població 
general 

11 sit. de suport 
Tipus: confiança afecte 

1.Rebut 
2.Real / disp 
3.Descrip / Aval 
4. Dif 
5.NSE  

A.Factorial: 2F 
Confid Afectiva 
C. Interna 
Confid. (.88) 
Afectiu (.79) 
Total (.90) 

DUFFS total i per tipus 
correlació 
  GHQ (-) 
  Ansiett i Depre. (-) 
  Control intern (+) 
A.Regresió 
Criteri: DUFSS 
Ordre predictors: 
  Funció familiar 
  Nivell d’estudis 
  Control intern GHQ 

Vázquez Morejón et al 
(1997) 

MISS 
N=82 (salut mental) 

Sit. Suport (crisis, diari) 
Prov.Suport 
Caract de xarxa i relació: 
(freq. distancia) 
Satisfacció 
Tipus de suport 

1.Rebut 
2.Disp / Real 
3.Descri / Aval 
4. Dif 
5.Fam./ soc./ tot 

Test-retest 
Família (R=.63-.81) 
Soc. (R=.56-.86) 
Ídex de solapament 
Fam (.95) Soc. (.80) 

Correlació 
Fam/Global-Soledat (-) 
Global-PSS-Fr i Fa (+) 
Familiar PSS-Fa (+) 
No Famliar-Soledat (-) i 
PSS-Fr (+) 
 

Terol et al (2000) EASP N=109 (oncològics) 

Proveïdors Suport 
Satisfacció Suport 
Tipus : accions de suport 
   Emocional 
   Informatiu 
   Instrumental 

1.Rebut /Proveït 
2.Real 
3.Descrit /Aval. 
4.Dif 
5.Fam.Social.Prof.Salut 

Test-Retest 
  Proveïdors (.69) 
  Satisfacció (.50) 
  Tipus (<53) 
Factorial Prov. 
Professionals 
   Social 
   Familia Nuclear 
   Familiar 
Factorial tipus 
   Informatiu 
   Emocional 
   Instrumental 

Correlació 
Proveïdors 
   Expressions (+) 
   Cohesió (+) 
Satisfacció  
   Cohesió (+) 

Fernández del Valle i 
Bravo (2000) 

Cuestionario de Apoyo 
Social (adolescents) 

Estructura xarxa 
Proveïdors 

1.Rebut 
2.Disponible 

Descriptiu 
  Media Freq. Suport 

Dif. Suport 
(membres i tipus) 
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   Familia 
   Amics 
   Professorat 
Tipus de suport 
   Confiança 
   Ajuda 
   Pèrdua 

3.Descrit 
4.Dif 
5.Fam. Amics 
Professionals 

 

Musitu et al (2001) 
CAS1-AD 
CAS2-AD 
Adolescents 

Estructura de xarxa 
Proveïdors 
   Familiar 
   Amics 
   Parella 
Tipus de suport 
   Emocional 
Respete autonomia 
Qualitat informació 
Convergència Fites 
  Acceptació personal 

1.Rebut 
2.Disponibilitat /Real 
3.Descrit 
4.Dif 
5.Fam.Amics.Parella 

Test-retest (.69) 
C.Interna (.918) 

Correlació Suport Familiar 
Afrontament 
Diàleg amb pares (+) 
Funcionament fam (+) 

Font: Terol et al (2004) i Domínguez (2006)
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3.1. Llistat de membres de programes universitaris per a majors de 
Learning in Later Life (LLL) 
 

 INTERNACIONAL 
ARGENTINA UNER Mediana y Tercera Edad (Parana)  
BRASIL UTI . Universidad Caixas do Sul (Caixas do Sul, RS) 

CANADA 

FC3A  (Fondation Culturelle du 3e Âge Jean-de-Brébeuf. Montreal 
IUTAM Institut Universitaire du 3e Âge (Montreal) 
UTAQ Université du 3e Âge de Québec (Québec) 
Université du 3ème Age (Québec) 
Université du 3e Âge (SUDBURY) 

COLÒMBIA Area Del Adulto Mayor (Medellin) 
EEUU University of the Third Age (St. Louis) 

PERÚ PUCP Pontificia Universidad Catolica (Lima) 
 

XILE PUC  Pontificia Universidad Catolica (Santiago de Xile) 
UPTE Universidad Per la Terceda Edad (Santiago de Xile) 

XINA CAUA China Association of Universities for the Aged (BEIJING) 
 

 EUROPEU 

ALEMANYA 

Akademie für Erwachsenenbildung München (München) 
Akademie für Ältere Heidelberg (Heidelberg) 
Bauhaus-Universität Weimar (Weimar) 
Bergische Universität - GHS Wuppertal (Wuppertal) 
Berliner Akademie für weiterbildende Studien  (Berlin) 
Bildungswissenschaftliche Hochschule Flensburg – Universität (Flensburg) 
BTU Cottbus (Cottbus) 
Deutsche Institut für Erwachsenenbildung e. V. (Frankfurt am Main) 
Deutscher Volkshochschulverband (Bonn) 
Dresdner Seniorenakademie (Dresden) 
Ernst-Moritz-Arndt Universität Greifswald (Greifswald) 
Fachhochschule Merseburg (Merseburg) 
Freie Universität Berlin (Berlin) 
Friedrich Schiller Universität Jena (Jena) 
Friedrich-Alexander Universität Erlangen – Nürnberg (Erlangen) 
Georg-August-Universität Göttingen (Göttingen) 
Gesamthochschule Kassel (Kassel) 
Gesamthochschule Paderborn (Paderborn) 
Hochschule Mittweida (Mittweida) 
Humboldt-Universität zu Berlin (Berlin) 
Institut für virtuelles und reales Lernen in der Erwachsenenbildung an der 
Universität Ulm (ILEU) (e.V.) (Ulm) 
Joh. Gutenberg Universität Mainz (Mainz) 
Justus Liebig Universität Gießen (Gießen) 
Ludwig-Maximilian Universität München (München) 
Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg (Halle / Saale) 
Otto-Friedrich Universität Bamberg (Bamberg) 
Otto-von-Guericke-Universität-Magdeburg (Magdeburg) 
PH Schwäbisch-Gmünd (Schwäbisch Gmünd) 
Philipps-Universität Marburg (Marburg) 
Pädagogische Hochschule Freiburg (Freiburg) 
Ruhr-Universität Bochum (Bochum) 
RWTH Aachen (Aachen) 
Seniorenakademie Heidenheim (Heidenheim) 
Seniorenkolleg Leipzig (Leipzig) 
Technische Universität Chemnitz (Chemnitz) 
Technische Universität Darmstadt (Darmstadt) 
Technische Universität Dresden (Dresden) 
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Technische Universität Ilmenau (Ilmenau) 
TU Bergakademie Freiberg Stud./Weiterbildung (Freiberg) 
BANA TU Berlin  (Berlin) 
TU Braunschweig (Braunschweig) 
Universität des Dritten Lebensalters Gleichen (Gleichen) 
Universität Augsburg (Augsburg) 
Universität Bielefeld (Bielefeld) 
Universität Bremen (Bremen) 
Universität der Künste (Berlin) 
Universität des 3. Lebensalters (Frankfurt am Main) 
Universität des Saarlandes (Saarbrücken) 
Universität Dortmund (Dortmund) 
 Universität Essen-Duisburg (Essen) 
Universität GHS Siegen (Siegen) 
Universität Hambu (Hamburg) 
Universität Hannover (Hannover) 
Universität Hildesheim (Hildesheim) 
Universität Kiel (Kiel) 
Universität Köln (Köln) 
Universität Leipzig (Leipzig) 
Universität Lüneburg (Lüneburg) 
Universität Mannheim (Mannheim) 
Universität Münster (Münster) 
Universität Oldenburg (Oldenburg) 
Universität Osnabrück (Osnabrück) 
Universität Potsdam (Babelsberg) 
Universität Rostock (Rostock) 
Universität Rostock – Weiterbildungsgesellschaft (Rostock) 
Universität Stuttgart (Stuttgart) 
Universität Trier (Trier) 
 Universität Tübingen (Tübingen) 
Universität Ulm (Ulm) 
Virtuelles und reales Lern- und Kompetenznetzwerk alterer Erwachsener 
(ViLE) e.V. (Ulm) 

ÀUSTRIA 

Akademie der Bildenden Künste (Wien) 
EURAG – EUROPE (Austria) 
Gefas Steiermark - Akademie für Generationen (Graz) 
Hochschule f. Musik u. Darstellende Kunst [MOZARTEUM] in Salzburg 
(Salzburg) 
Hochschule für Angewandte Kunst in Wien (Wien) 
Hochschule für Künstlerische Gestaltung in Linz (Linz) 
Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Wien (Wien) 
Innsbrucker Akademie (Innsbruck) 
Montanuniversität Leoben (Leoben) 
Technische Universität Wien (Wien) 
Universität für Bodenkultur in Wien (Wien) 
Universität Innsbruck (Innsbruck) 
Universität Klagenfurt (Klagenfurt) 
Universität Linz (Linz) 
Universität Salzburg (Salzburg) 
Universität Wien (Wien) 
Veterinärmedizinische Universität Wien (Wien) 
Wirtschaftsuniversität Wien 8Wien) 
Zentrum für Weiterbildung - Karl-Franzens-Universität Graz (Graz) 
ÖH Uni Graz (Graz) 

BÈLGICA 

UTAN Centre Universitaire du Troisième Âge de Namur  (Namur) 
CEPULB Conseil de l'Education Permanente de l'Université Libre de 
Bruxelles (Brusseles) 
I.E.I.A.S (Marcinelle) 
L'Université du 3éme Age (Liège-Jupille) 
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Seniorenbeirat der Gemeinde Raeren (Raeren) 
UDA-Bruxelles 
 Université Des Ainés (Bruxelles) 
UDA. Louvain 
Université Des Ainés  (Louvain-la-Neuve) 

BULGÀRIA HIstorian´s Club (Veliko Turnovo) 
Znanie Association (Sofia) 

DINAMARCA A3A Akademie for den Tredje Aldern (Frederiksberg) 

ESLOVÀQUIA 

Comenius University (Bratislava) 
Comenius Universität Bratislava (Bratislava) 
Technicka Univerzita Kosice (Kosice) 
Technicka Univerzita Zvolen (Zvolen) 
Univerzita Mateja Bela (Banská Bystrica) 
Vysoká skola dopravy a spojov (Zilina) 
Vysoká skola pol'nohospodárska (Nitra) 

ESLOVÈNIA The Slovenian Third Age University (Slovenia) 
UTA Slowenien (Ljubljana) 

ESPANYA 

A.E.U.S.E. Aulas de la Experiencia (Sevilla) 
A.F.O.P.A. (Barcelona) 
Agrupació d'Aules de Formació Permanent per a la Gent Gran de Catalunya  
(Barcelona) 
Aula Permanente de Formación Abierta 
Universidad de Granada (Granada) 
Aula Universitaria para mayores (Cádiz) 
Aulas de Tercera Edad (A Corunya) 
Facultad de Veterinaria AULA INTERGENERACIONAL (Còrdova) 
Fundación Comunidad Valenciana-Región Europea (València) 
UNATE Universidad Nacional Aulas de Tercera Edad (Santander) 
Universidad Alcalá de Henares (Madrid) 
Universidad Autónoma de Madrid  (Madrid) 
Universidad Autonoma de Madrid  Centro de Psicologia Aplicada(CPA) y 
obra social de caja Madrid (Madrid) 
Universidad Carlos III AULA DE EDUCACION PERMANENTE (Madrid) 
Universidad de Alicante. UNIVERSIDAD PERMANENTE (Alacant) 
Universidad de Almería. MAYORES EN LA UNIVERSIDAD: CIENCIA Y 
EXERIENCIA (Almeria) 
Universidad de Bilaketa (Navarra) 
UNIVERSIDAD PARA MAYORES FRANCISCO YNDURÁIN (Navarra) 
Universidad de Cádiz (Càdis) 
Universidad de Extremadura UNIVERSIDAD DE LOS MAYORES EN 
EXTREMADURA (Badajoz) 
Universidad de Huelva 
AULA DE MAYORES Y DE LA EXPERIENCIA (Huelva) 
Universidad de Jaén UNIVERSIDAD ABIERTA (Jaén) 
Universidad de la Experiencia (València) 
Universidad de La Laguna CURSOS DE FORMACIÓN PERMANENTE 
DIRIGIDOS A MAYORES (la Laguna) 
Universidad de las Palmas de Gran Canaria PERITIA ET DOCTRINA (Las 
Palmas) 
Universidad de Lleida AULES D'EXTENSIÓ UNIVERSITÀRIA PER A LA 
GENT GRAN_LLEIDA (Lleida) 
Universidad de Málaga. Curso de formación abierta para mayores. 
Vicerrectorado de bienestar social e igualdad (Màlaga) 
Universidad de Murcia AULA DE MAYORES (Murcia) 
Universidad de Rovira i Virgili AULES D'EXTENSIÓ UNIVERSITÀRIA PER A 
LA GENT GRAN-REUS (Reus) 
Universidad de Santiago de Compostela. Aulas de Tercera Edad (Santiago 
de Compostela) 
Universidad de Valladolid (Valladolid) 
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Universidad Nacional Aulas de la Tercera Edad (UNATE) Santander 
Universidad Permanente Alacant 
 Universidad Pontificia de Salamanca. UNIVERSIDAD DE LA EXPERIENCIA 
(Salamanca) 
Universidade de Santiago de Compostela (santiago de Compostela) 
Universitat de Girona 
AULES D'EXTENSIÓ UNIVERSITÀRIA PER A LA GENT GRAN (Girona) 
Universitat de les Illes Balears UNIVERSITAT OBERTA PER A MAJORS 
(Illes Balears) 
University of the third age  
Costa Del Sol and Gibraltar (Màlaga) 
UPDEA Universidad Popular de la Edad Adulta (Madrid) 

FINLÁNDIA 

Center for Continuing Education at Abo Akademi University (Turku) 
Haminan Kansalaisopisto (Hamina) 
Kauhavan - Härmäin kansalaisopisto (Kauhava) 
University of Helsinki (Helsinki) 
University of the Third Age of Joensuu (Joensuu) 
University of the Third Age of Jyväskylä (Jyväskylä) University of the Third 
Age of Kuopio (Kuopio) 
University of the Third Age of Lapland (Rovaniemi) 
University of the Third Age of Tampere (Tampere) 
University of the Third Age of Turku (Turku) 
University of the Third Age of Vaasa (Vaasa) 

FRANÇA 

Centre Inter-Ages de l'Université de Metz (Metz cedex 1) 
Centre Universitaire du Temps Disponible (Montargis) 
Echanges culturels Angevins (Angers) 
Federation Internationale des Associations de Personnes Agees (Paris 
cedex 08) 
FIAPA Fédération Internationale des Associations de Personnes Âgées 
(Paris) 
Institut Universitaire Tous Ages (Amiens cedex 1) 
IUTL Institut Universitare du Temps du Libre (Reims Cedex) 
Touraine Inter-Ages Université (Tours) 
U.T.A. de VAnnes et sa Région (Vannes) 
U3A- Université du Temps Libre (Strasbourg Cede) 
UNIVCARD (Paris) 
Université 3e Age (Orléans Cedex 2) 
Université Bretagne Sud Vannes (Vannes) 
Université Chartraine du Temps Libre (Chartres) 
Université Culture et Loisirs de Limoges et du Limousin (Limoges) 
Université dans la Cité (Paris cedex 05) 
Université de Bordeaux II (Talence cedex) 
Université de Bourgogne (Châlon sur Saône) 
Université de la Cultrure Permanente (Vandoeuvre Cedex) 
Université de la Culture Permanente (Nanterre cedex) 
Université de Nice Inter-Ages (Nice cedex) 
Université de Paris VII - Denis Diderot (Paris cedex 05) 
Université de Perpignan (Perpignan) 
Université de Poitiers (Poitiers Cedex) 
Université des sciences et Technologies de Lille (Lille Cedex) 
Université du Maine (Le Mans) 
Université du Milieu de Vie et du 3° Age – Paris (Paris cedex 06) 
Université du Temps Disponible (Aix en Provence Cedex) 
Université du Temps Libre (Blois) 
 Université du Temps Libre – Essonne (Evry Cedex) 
Université du Temps Libre – Toulon (Toulon) 
Université du Temps Libre d'Aquitaine (Pau Cedex) 
Université du Temps Libre d'Orléans (Dreux) 
Université du Temps Libre de la Martinique (Schoelcher cedex) 
Université du Temps Libre de la Région Dunoise (Chateaudun) 
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Université du Temps Libre de La Rochelle (La Rochelle cedex) 
Université du Temps Libre des Alpes du Sud (Gap) 
Université du Temps Libre du Trégor (Lannion) 
 Université du Tiers-Temps (Montpellier) 
Université du Troisième Age (Toulouse Cedex) 
Université du Troisième Age et du Temps Libre (Rennes cedex) 
Université Inter- Ages (Versailles) 
Université Inter-Ages (Bressuire) 
Université Inter-Ages d'Aurillac et du Cantal (Aurillac cedex) 
Université Inter-Ages de l'Ain (Bourg en Bresse) 
Université Inter-Ages de Nantes (Nantes) 
Université Inter-Ages de Saint-Nazaire (St-Nazaire) 
Université Inter-Ages du Dauphiné (Grenoble) 
Université Inter-Ages du Melun (Melun) 
Université Inter-Ages du Pays Thouardais (Thouars) 
Université Inter-Ages du Val de Marne (Créteil) 
Université Jean Monnet (Saint-Etienne cedex 2) 
Université Lumière Lyon II (Lyon) 
Université Ouverte (Besançon cedex) 
Université Paris XIII (Villetaneuse) 
URIATL Université Régionale Inter Âges (Noumea) 
Université Savoisienne du Temps Libre (Chambéry) 
Université Tous Ages (Beausoleil) 
Université Vie Active (Lyon cedex 02) 
Universités Rennes I et II (Brest) 
Universités-Tous-Âges de l’Académie de Nice (NICE) 

GRAN 
BRETANYA 

Tewksbury U3A (Tewksbury) 
The Third Age Trust (Bromley) 
University of Lancaster (Lancaster) 
University of Strathclyde (Glasgow) 
University of the Third Age Cambridge (Cambridge) 
University of the Third Age Craver (Craver) 
University of the Third Age Dacorum (Dacorum) 
University of the Third Age Fairford & District (Fairford) 
University of the Third Age Fleet, Hampshire (Fleet) 
University of the Third Age Guildford (Guildford) 
University of the Third Age Harrow (Harrow) 
University of the Third Age Hastings & Rother (Hastings & Rother) 
University of the Third Age Henley & District (Henley) 
University of the Third Age Milton Keynes (Milton Keynes) 
University of the Third Age Oswestry (Oswestry) 
University of the Third Age Ponteland (Ponteland) 
University of the Third Age Reading (Reading) 
University of the Third Age Richmond (Richmond) 
University of the Third Age Romsey & District (Romsey) 
University of the Third Age Rutland (Rutland) 
University of the Third Age Swanland (Swanland) 
University of the Third Age Tunbridge Wells (Tunbridge Wells) 
University of the Third Age Wakefield & District (Wakefield) 
University of the Third Age Warrington (Warrington) 
University of the Third Age Witney (Witney) 
University of the Third Age Wokingham (Crowthorne) 

IRLANDA Age Action Ireland (Dublin) 

HUNGRIA 

Hungarian Folk High School Assocation (HFHSS) (Budapest) 
Hungarian Folk High School Society (Budapest) 
Open University (Budapest) 
Open University/Offene Universität für ältere Menschen Budapest (Budapest) 
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iTÀLIA 

Actel Accademia della terza età e tempo liberodi Segrate (MI) (Segrate) 
Associazione per lo sviluppo della cultura promotrice dell ’Università per 
adulti del comprensorio di Lugo (Lugo di Ravenna) 
Cenro di Impresa e Innovazione(UNITRE) C.I.I.PISTOIA srI  (Pistoia) 
Centro A.M. Maderna (Verbania Pallanza) 
Centro Documentazione Donn (Ferrera) 
Centro Ricerca e Formazione Università (Milan) 
CIRE - centro d'iniziativa regionale ed europea "Mario Romani" - Gruppo 
terza età per l'Europa"(FEDERUNI) 
(Milan) 
Cittá di Torino (Turí) 
CSI Piemonte - International Projekts (Turí) 
F.E.D.E.R.U.N.1. (Vicenza) 
I.N.R.C.A. Instituto Nazionale Ripso e Cura Anziani (Italian National 
Research Centre on Ageing) (Ancona) 
Istituto Culture e Società Nuova Università degli studi (FEDERUNI) (Roma) 
L'Università degli Anziani/Adulti di Belluno (Belluno) 
Libera Università della terza età - Fnp-Cisl di Fiorenzuola D’Arda 
(Fiorenzuola D’Arda) 
Libera università per adulti di Faenza (Faenza) 
Libera Università per adulti di Jesi (Jesi) 
Libera Università per gli anziani (Bologna) 
Libera Università terza età di Rutigliano (Rutigliano) 
Lunaria (Roma) 
L`Associazione Progetto Laboratorio o.n.l.u.s. (Roma) 
U.N.I.T.R.E. 
Associazione Nazionale delle UTE (Turí) 
UNITRE CESANO-MADERNO (Milà) 
Università Adulti/Anziani (FEDERUNI) "Istituto culturale di scienze sociali 
Nicoló Rezzara" (Vicenza) 
Università degli Adulti (Fabriano) 
Università degli Adulti e Anziani (Conegliano) 
Università degli anziani “Ippolito Pinto ” di Vittorio Veneto (Vittorio Veneto) 
Università Degli Studi Del Materano c/o Biblioteca Comunale (Policoro) 
Universitá degli studi di Perugia (Perugia) 
Università dei 50 !ù di Roma (Roma) 
Università del tempo libero "Città di Mestre" (Mastre 
Università del tempo libero di Gorgonzola (Gorgonzola) 
Università dell' Etá Libera – Firenze (Firenze) 
Universita Della Terza Eta (Ancona) 
Università della Terza Età (Terni) 
Università della terza età (Turí) 
Universitá della Terza Etá (Milà) 
Università della terza età (FEDERUNI) (Mola di Bari) 
Università della terza età (UNITRE) (Fidenza) 
Università Della terza età (UNITRE) (Spoleto) 
Universita Della Terza Eta - Barletta / Bari (Bari) 
Università della terza età – Bolzano (Bolzano) 
Università della Terza Età – Codroipo (Codroipo) 
Università della terza età – Matera (Matera) 
Università della Terza Éta - San Remo (San Remo) 
Università della Terza Éta Alassio (Savona) 
Università della terza età Carmagnola (Turí) 
Università della terza età Casa dello studente "A.Zanussi" (Pordenone) 
Università della terza età della "Citta di Udine" (FEDERUNI) (Udine)  
Università della terza età di Alghero (Alghero) 
Università della terza età di Ascoli Piceno (Ascoli Piceno) 
Università della terza età di Genova (Gènova) 
Università della Terza Età di Lignano (Lignano Sabbia D'Oro) 
Università della terza età di Livorno (Livorno) 
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Università della terza età di Lucca (Lucca) 
Università della terza età di Montebelluna (Montebelluna) 
Università della terza età di Paterno Dugnano (MI) (Paderno Dugnano) 
Università della terza età di Portogruaro (Portogruaro) 
Università della terza età di Sesto S. Giovanni (MI) (Sesto S. Giovanni) 
Università della terza età di Trieste (FEDERUNI) (Trieste) 
Università della terza età e degli adulti di Cordenons (Cordenons) 
Università della terza età e del Tempo Disponibile (FEDERUNI) (Trento) 
Università della terza età e del Tempo Disponsibile per l'Educazione 
Permanente (AUPTEL) (Verona) 
Università della terza età e del Tempo Libero (Nàpols) 
Università della Terza Età e del Tempo Libero (Trento) 
Università della terza età e del Tempo Libero – Ferrara (Ferrara) 
Università della terza età Milano Duomo (FEDERUNI) 
 (Milà) 
Università della Terza Éta Sede Autonomia di Rivoli (rivoli) 
Università della Terza Età UNITRE (Pavie) 
Università della terza età “della Carnia” di Tolmezzo (Tolmezzo) 
Università per il tempo libero e la terza età di Vigevano (Vigevano) 
Università per la terza età (FEDERUNI) (Sassari) 
Università Popolare d ’Europa di Roma (Roma) 
Università Popolare di Spinea (Spinea) 
Università Sammarinese dell'età liber "Il Sorriso" (FEDERUNI) (San Marino) 
Universitá Sperimentale Decentrata (UNISPED) (Roma) 
Università Sperimentale Decentrata UNISPED Roma (Roma) 
Università Sperimentale Decentrata UNISPED Roma (Roma) 
Università terza età del Sanvitese di San Vito al Tagliamento (San Vito al 
Tagliamento) 
Università terza età dell'Umbria (FEDERUNI) (Perugia) 
Università Terza Età di Macomer (Macomer) 
Università terza età e adulti di Sacile (Sacile) 
Università terza età Frosinone (Frosinone) 
Università terza età “A. Volta" di Como (Como) 
UPTE - Universitá Pololare di tutte le Etá della Tuscia (Viterbo) 
Upter - Università Popolare di Roma (Roma) 

LITUÀNIA SENJORU INICIATYVU CENTRAS (SIC, SENIORS' INITIATIVES CENTRE) 
(Kaunas) 

LUXEMBURG 
CLUB SENIOR (Eitelbruck) 
Institut de Formation Sociale asbl (Luxemburg) 
R.B.S. absl (Itzig) 

MALTA European Centre for Gerontology (Malta) 
University of Malta (Msida) 

PAÏSOS 
BAIXOS 

HOVO Achterhoek en Liemers (Doetinchem) 
HOVO Amsterdam (Amsterdam) 
HOVO Brabant Seniorenacademie (Tilburg) 
HOVO Fryslân (Leeuwarden) 
HOVO Haagse Hogeschool (Den Haag) 
HOVO Leiden (Leiden) 
HOVO Limburg (Maastricht) 
HOVO Nijmegen (Nijmegen) 
HOVO Rotterdam (Rotterdam) 
HOVO TUDelft (Delft) 
HOVO Twente (Hengelo) 
HOVO Utrecht (Utrecht) 
HOVO Windeshei (Zwolle)m 
Senioren Academie Groningen en Drenthe (Groningen) 
Zeeuwse Seniorenacademie (Middelburg) 

POLÒNIA Lódzki Uniwersytet Trzeciego Wieku im. H. Kretz (Lodz) 
Lubelski Uniwersytet Trzeciego Wieku (Lublin) 
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M.U.T.A. Mokotowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku 
(Varsovie) 
Towarzystwo Wolnej Wszechnicy Polskiej Lubelski Uniwersytet Trzeciego 
Wieku (Lublin) 
Universität Krakau (Krakow) 
Uniwersytet Trzeciego Wieku (Varsovie) 
UTA Bialystok (Bialystok) 
UTA Warschau (Warschau) 

PORTUGAL 
Associacao Valorizacao Intergeracional e Desenvolvimento Activo – VIDA  
(Lourosa) 
RUTIS - Associação Rede de Universidades da Terceira Idade (Almeirim) 

REPÚBLICA 
TXECA 

Brno University of Technology (Brno) 
Center of Lifelong Learning in Prague (Praga) 
Charles University Prague (Praga) 
CVUT (Praga) 
Jihoceska Univerzita (Ceske Budejovice) 
Jihoceská Univerzita v Ceskych Budejovice (Ceské Budejovice) 
U3V (Brno) 
U3V Vysoká !kola ekonomická (Praga) 
University of the Third Age of the Palack" University (Olomouc) 
Univerzita Karlova Lékarské Fakulta v Plzni (Plzen) 
Univerzita tretího veku (U3A) Praha (Praga) 

RUMANIA 
Asociatia pentru formare profesionala (Association for Adult vocational 
Training) (Bucharest) 
Group of European Integration (Pitesti) 

RUSSIA 
DOM Snanij (Kursk) 
IIZ/DVV (St.Petersburg) 
Obtschestwo "Znanie" (Orjol) 

SUÈCIA 

Stockholm Pensionärs Universitet (Stockholm) 
Swedish TelePedagogic Knowledge Center (STPKC) (Nyköping) 
University of the Third Age Göteborg (Göteborg) 
University of the Third Age Kungsbacka (Kungsbacka) 
Uppsala Senioruniversitet (Uppsala) 
Uppsala Senioruniversität (Uppsala) 

SUISSA 

Associazione Ticinese Terza Età (Giubiasco) 
Connaissance 3 (Université du 3ème âge de Lausanne) (Lausanne) 
Connaissance 3 
Université du 3ème âge de Lausanne (Lausanne) 
Senioren Universität Zürich (Zürich) 
Senioren-Universität (Bale) 
Seniorenakademie Graubünden (Chur) 
Seniorenuniversität Basel (Basel) 
Seniorenuniversität Bern – (Bern) 
Seniorenuniversität St.-Gallen (Gallen) 
Seniorenuniversität Zürich (Zürich) 
SUL Senioren-Universität Luzern (Luzern) 
Université du 3ème âge de Berne (Berne) 
Université du 3ème âge de Fribourg (Fribourg) 
Université du 3ème âge de Genève – UTA (Genève) 
Université du 3ème âge de Neuchâtel (Neuchâtel) 

TURQUIA ELAZI# HALK E#$T$M$ MERKEZ$ VE AK%AM SANAT OKULU 
MÜDÜRLÜ#Ü (Elazig) 

FONT:  http://www.uni-ulm.de/LiLL/online/index.php  [consultada el 20 de gener de 2010] 
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3.2. Llistat de membres de l’EAEA (European Association for Education of 

Adults) 

 

ALBÀNIA PARSH Foundation 

ARMÈNIA Metsahasakneri usucum ev usumnarutyun vogch kjanqi ynthacqum 
(Adult Education and Lifelong Learning Association)  
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ÀUSTRIA 
 

Europahaus Burgenland 
(Europehouse Burgenland)  

Verband Österreichischer Volkshochschulen 
(Association of Austrian Adult Education Centres)  

AZERBAIDJAN 
 

Agro-Meslehet Non-Governmental Organization 

Az!rbaycan Bank T!dris M!rk!zi 
(Azerbaijan Bank Training Centre - ABTC)  

BIELORÚSSIA 
REPÚBLICA de International public association "Education without Borders" 

BÈLGICA 

Lire et ecrire 

Ministère de la Communauté francaise, Service de l'Education 
permanente 

Steunpunt voor Sociaal-Cultureel Werk (Socius)  

BÒSNIA I 
HERCEGOVINA 

Udruzenje Prijateljice obrazovanja Amica EDUCA 
(Association Friends of education - Amica EDUCA)  

Udru"enje za istra"ivanje I organizacioni razvoj 
(Research and Organizational Development Association - RODA)  

BULGÀRIA Federation of Societies for the Spread of Knowledge 

CROÀCIA, 
REPÚBLICA de 

Hrvatska Zajednica Puckih Otvorenih Ucalista 
(Croatian Association for the Education of Adults)  

Pu#ko otvoreno u#ili$te Zagreb (Public Open University Zagreb)  

XIPRE 
Cyprus Adult Education Association 

EGW Information Services Ltd Vocational IT Training Centre 

DINAMARCA 

Association for Community Colleges (ACC) 

Danmarks Pædagogiske Universitet (DPU) Tidsskrifstafdelingen 

Dansk Folkeoplysnings Samråd (Danish Adult Education Association)  

Folkehojskolernes forening i Danmark (Association of Folk High Schools 
in Denmark)  

Voksen Pædagogisk Center (Copenhagen Adult Edducation Institute)  

ANGLATERRA, 
ESCÒCIA I 

GALES 

Educational Centres Association (ECA) 

National Institute of Adult Continuing Education (NIACE) 

Scottish Adult Learning Partnership 

ESTÒNIA 
 

Eesti Täiskasvanute Koolitajate Assotsiatsioon (ETKA) Andras 
(The Association of Estonian Adult Educators (AEAE) Andras)  

Eesti Vabaharidusliit 
(Estonian Non-formal Adult Education Association)  

FINLÀNDIA 
 

Ammatillisten Aikuiskoulutuskeskusten Liitto 
(Association of Vocational Adult Education Centres)  

Iltakoulujen liitto (Association of Secondary Evening Schools)  
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Kansanvalistusseura(KVS Foundation)  

Vapaan Sivistystyön Yhteisjärjestö 
(Finnish Adult Education Association)  

Västra Nylands folkhögskola Folkakademin 
(The Further Education College of Västra Nyland)  
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FRANÇA AUPF - Asociation des Universités Populaires de France 

GEORGIA Saqartvelos Zrdasrulta Ganatlebis Asociacia (SZGA) Adult Education 
Association of Georgia (AEAG) 

ALEMANYA 

Agentur für Erwachsenen-und Weiterbildung (Agency for Adult and 
Further Education)  

Arbeit und Leben - Arbeitskreis für Deutschland e.V. (Work and Life)  

Arbeitsgemeinschaft katholisch-sozialer Bildungswerke in der 
Bundesrepublik Deutschland 

Arbeitskreis deutscher Bildungsstätten (AdB) (Association of German 
Educational Organisations)  

Art Aspects Kunstverein e. V. (art aspects association)  

Bayerischer Volkshochschulverband e.V (Bavarian Adult Education 
Association)  

Deutsche Evangelische Arbeitsgemeinschaft für Erwachsenenbildung 

Deutscher Volkhochschul-Verband e.V. (German Adult Education 
Association)  

Deutsches Institut für Erwachsenenbildung (DIE) 
(German Institute for Adult Education)  

Europäische Bildungs- und Begegnungszentren e.V. 
(European Centres for Culture and Communication)  

Jacobs Center on Lifelong Learning and Institutional Development 

Katholische Bundesarbeitsgemeinschaft für Erwachsenenbildung 

Verband der Bildungszentren im ländlichen Raum e.V. 

VHS Verband Baden-Württemberg 

Volkshochschule Bonn 

Volkshochschule Cham 

Zentrum für Erwachsenenbildung Stephansstift 

GRÈCIA 

ASSOCIATION FOR ADULT EDUCATION 

DAFNI KEK (The Vocational Training Centre "DAFNI")  

Ergon Kek (Center for Vocational Training)  

General Secretariat for Adult Education 

Hellenic Adult Education Association (Hellenic Adult Education 
Association (HAsAE) 

HONGRIA 
Association for Lifelong Learning 
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Magyar Népf!iskolai Társaság 
(Hungarian Folk High School Society)  

Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zártkör"en M"köd! 
Részvénytársaság 
(Perfekt Business Consulting, Training and Publishing Company)  

University of Pécs 
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ISLÀNDIA (Leikn, The national association for adult education in Iceland)  

IRLANDA 
AONTAS, National Assoc. of Adult Education 

NUI Maynooth Adult Education 
ISRAEL Adult Education Association of Israel 

ITÀLIA 
 

Confederazione Nazionale delle Universitá Popolari Italiane (CNUPI) 

Scuola IaD, Università di Roma Tor Vergata (Scuola IaD)  

Unione italiana di educazione degli adulti (UNIEDA) 

Unione Nazionale Lotta contro l'Analfabetismo (UNLA) 

Università Popolare degli Studi di Milano 

Università Popolare di Roma (UPTER) (People's University of Rome 
(UPTER) 

Università Popolare Pontina (Pontine People s University)  

KOSOVO OJQ "Rinia per Shkembim dhe Mirekutpim 
(YEU-Kosova (Youth for Exchange and Understanding) 

LETÒNIA 

Higher School of Social Work 

Latvijas Pieaugu!o izgl"t"bas apvien"ba 
(The Latvian Adult Education Association (LAEA) 

Transport and Sakaru Institute 
(Transport and Telecommunication Institute)  

LIECHTENSTEIN Liechtenstein Adult Education Foundation 
LITUÀNIA Lithuanian Association of Adult Education 

MACEDÒNIA 
(FYR) 

Centar za Lokalen Razvoj - CELOR 
(The Center for Local Development)  

MALTA FONDAZZJONI GHAL SERVIZZI EDUKATTIVI 
(FOUNDATION FOR EDUCATIONAL SERVICES)  

PAÏSOS BAIXOS 

Beraadsgroep Vorming (Platform Non-formal Adult Education)  

Bond van Nederlandse Volksuniversiteiten (BNVU) 

Stichting voor Volkshogeschoolwerk in Nederland, Internationale 
(Organisation for Folk High School Work, International Committee)  

NORUEGA 

European Prison Education Association 

Voksenopplæringsforbundet 
(NORWEGIAN ASSOCIATION FOR ADULT LEARNING)  

Vox, Nasjonalt senter for læring i arbeidslivet 
(Vox, National Institute for Adult Learning)  

POLÒNIA 

Association of Polish Adult Educators (SOP) 

Institute for Sustainable Technologies - National Research Institute - 
(ITeE-PIB) 

Stowarzyszenie O#wiatowe Sycyna (Education Society SYCYNA)  

Towarzystwo Wiedzy Powszechnej Kielce 
(Universal Education Society of Kielce)  



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

PORTUGAL 

ANOP - Associação Nacional de Oficinas de Projectos 
(ANOP - National Asoociation of Workshop Projects)  

ENTRE-SERRAS, Associação de Desenvolvimento do Concelho de 
Pampilhosa da Serra 
(ENTRE-SERRAS, Development Association of Pampilhosa da Serra)  

RUMANIA 

"EUROED" ASSOCIATION (EUROED)  

Asociatia Nationala pentru Protectia Consumatorilor si Promovarea 
Programelor si Strategiilor din Romania 

Societatea Romana Pentru Educatie Permanenta (Romanian Society for 
Lifelong Learning)  

RÚSSIA 

South-Russian Science educational Centre of the Institute of Social 
political Research 

All-Russia "ZNANIE" Society 

International Center for Financial & Economic Development (ICFED) 

Pskov Regional Adult Education Association (PRAEA) 

Siberian Adult Education Association (SAEA) 
(Siberian Adult Education Association)  

SÈRBIA, 
REPUBLICA de Drustvo Za Obrazovanje Odraslih (Adult Education Society)  

ESLOVÀQUIA 

AAsociácia in!titúcií vzdelávania dospel"ch v SR (AIVD) 
(Slovak Adult Education Institutions Association)  

Agroinstitut Nitra 

Akadémia Vzdelávania (Academy of Education)  

EUROFORMES Agency, n.p.o 
ESLOVÈNIA Adult Education Association of Slovenia 

ESPANYA 
 

Associació Catalana per a l´Educació, la Formació i la Recerca 
(Catalan Association for Education, Training and Research)  

Associació ESPIRAL - Entitat de Serveis 

Escuelas para la Vida 

Feder. Española de Universidades Populares 

Radio ECCA Fundación Canaria 

UPDEA 

SUÈCIA 

Folkbildningsförbundet (Swedish Adult Education Association)  

Folkbildningsrådet 
(The Swedish National Council of Adult Education)  

Institutionen för beteendevetenskap, Linköpings universitet 
(Centre for Adult Educators - Linköping University)  

Nykterhetsrörelsens Bildningsverkssamhet, NBV 
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(NBV- The Educational Association of the Sobriety Movement)  

RIO (Rörelsefolkhögskolornas intresseorganisation) 
(Association för folk highschools owned by NGOs)  

Studiefrämjandet 

Studieförbundet Vuxenskolan (SV) 

Svenska Folkhögskolans Lärarförbund (SFHL) 
(The Swedish Union for Folk High School Teachers)  

SUÏSSA 

Schweizerischer Verband für Weiterbildung (SVEB) 
(Swiss Federation for Adult Education)  

Verband der Schweizerischen Volkshochschulen - Association des 
Universités Populaires 

TURQUIA 

EUROBIR EGITIM PROJE DANI!MANLIK 
(EUROBIR EDUCATION,PROJECT&CONSULTING)  

HYDRA (HYDRA International Project and Consulting C.O.)  

Kahramanmaras Mesleki Egitim Merkezi 
(Kahramanmaras Vocational Education and Training Center)  

UCRAÏNA 
"#$%&'()*&* +&#&#, (University of Educational Management)  

Training Centre Alliance 
  

MEMBRES 
CANDIDATS 

Belgium: COMENES 
Bulgaria: 

-./ "01+ #2 #2342*2 l 
(NGO "House of science and technology")  

Grand-Duché de Luxembourg 

OLAP asbl 
(Luxembourg productivity center)  

Slovenia 

Sklad dela Zasavje 
(Labour Fund Zasavje)  

FONT: http://www.eaea.org [consultada el 22 de gener del 2010] 
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ANNEX IV 

TAULES DESCRIPTIVES 
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1. Variables sociodemogràfiques 

Taula IV.1. Percentatge any de complimentació 
ANY de COMPLIMENTACIÓ 

 Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

2003 99 29,4 29,4 29,4 

2007 86 25,5 25,5 54,9 

2009 152 45,1 45,1 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.2. Percentatge curs 

CURS 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Primer 109 32,3 32,3 32,3 

Segon 74 22,0 22,0 54,3 

Tercer 57 16,9 16,9 71,2 

Quart 53 15,7 15,7 86,9 

Cinquè 44 13,1 13,1 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.3. Percentatge edat 

EDAT 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Manco de 60 anys 72 21,4 21,4 21,4 

De 60 a 69 anys 175 51,9 51,9 73,3 

70 o més anys 90 26,7 26,7 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.4. Percentatge lloc de naixement 

LLOC DE NAIXAMENT 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Mallorca 200 59,3 59,3 59,3 

Altra illa de Balears 7 2,1 2,1 61,4 

Altre CCAA 108 32,0 32,0 93,5 

Altre país (Europa) 22 6,5 6,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.5. Percentatge CAIB 

CAIB 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A la CAIB 207 61,4 61,4 61,4 

Fora de la CAIB 130 38,6 38,6 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
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Taula IV.6. Percentatge anys vivint a Mallorca 
ANYS VIVINT A MALLORCA 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

He nascut a Mallorca 201 59,6 59,6 59,6 
Entre 30 i 39 anys, altra illa Mca 7 2,1 2,1 61,7 
Manco de 10 anys, altra CCAA 3 ,9 ,9 62,6 
Entre 10 i 29 anys, altra CCAA 18 5,3 5,3 68,0 
30 o més anys, altra CCAA 86 25,5 25,5 93,5 
Manco de 20 anys, altra país 7 2,1 2,1 95,5 
20 o més anys, altra país 15 4,5 4,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.7. Percentatge sexe 

SEXE 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Home 133 39,5 39,5 39,5 
Dona 204 60,5 60,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.8. Percentatge estat civil 

ESTAT CIVIL 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Fadrí/ina 23 6,8 6,8 6,8 
Casat/da // Parella de fet 216 64,1 64,1 70,9 
Separat/da // Divorciat/da 98 29,1 29,1 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.9. Percentatge estat de convivència 

ESTAT DE CONVIVÈNCIA 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Sol 82 24,3 24,3 24,3 
Amb parella (i fills) 216 64,1 64,1 88,4 
Altres formes de convivència 35 10,4 10,4 98,8 
Altres 4 1,2 1,2 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
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Taula IV.10. Percentatge nivell d’estudis 
NIVELL D'ESTUDIS 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Estudis primaris 88 26,1 26,1 26,1 
Estudis post-obligatori no universitari 55 16,3 16,3 42,4 
Estudis universitaris 9 2,7 2,7 45,1 
No avaluat 185 54,9 54,9 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.11. Percentatge situación laboral  

SITUACIÓ LABORAL 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

En actiu 16 4,7 4,7 4,7 

A l'atur 3 ,9 ,9 5,6 

Prejubilat/da 25 7,4 7,4 13,1 

Jubilat/da 85 25,2 25,2 38,3 

Feines de la casa 19 5,6 5,6 43,9 

Pensió per invalidesa 4 1,2 1,2 45,1 

No avaluat 185 54,9 54,9 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
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2. Variables de la xarxa social 

 
Taula IV.12. Percentatge relacions perdudes 

RELACIONS PERDUDES (Darrer any) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Cap 141 41,8 41,8 41,8 
Poques 109 32,3 32,3 74,2 
Algunes 55 16,3 16,3 90,5 
Bastant 23 6,8 6,8 97,3 
NS / NC 9 2,7 2,7 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.13. Percentatge orígen relacions perdudes 

Orígen de les relacions perdudes 

  Freqüència Percentatge 

 De la feina 58 17,2 
 De la família 74 22,0 
 Dels amics 92 27,3 
 D'alguna associació o club 35 10,4 
 De la UOM 6 1,8 

 
Taula IV.14. Percentatge relacions guanyades 

RELACIONS GUANYADES (Darrer any) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Cap 20 5,9 5,9 5,9 
Poques 59 17,5 17,5 23,4 
Algunes 143 42,4 42,4 65,9 
Bastant 100 29,7 29,7 95,5 
NS / NC 15 4,5 4,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.15. Percentatge orígen relacions guanyades 

Orígen de les relacions guanyades 
  Freqüència Percentatge 

 De la feina 32 9,5 
 De la família 14 4,2 
 Dels amics 115 34,1 
 D'alguna associació o club 105 31,2 
 De la UOM 133 39,5 
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Taula IV.16. Percentatge sentiment de soledat 
ES TROBA SOL 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Quasi mai 197 58,5 58,5 58,8 
Poques vegades 64 19,0 19,0 77,4 
A vegades 53 15,7 15,7 93,2 
Sovint 19 5,6 5,6 98,8 
NS / NC 4 1,2 1,2 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.17. Percentatge motiu del canvi en la xarxa 

MOTIU DEL CANVI EN LA XARXA 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

 UOM 24 7,1 100,0 100,0 
 Perduts pel Sistema 313 92,9   
Total 337 100,0   
 
Taula IV.18. Percentatge percepción del manteniment del suport social 

PERCEPCIÓ DEL MANTENIMENT DEL SUPORT SOCIAL (D'aquí a 5 anys) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Quasi mai 32 9,5 9,5 9,5 
Poques vegades 28 8,3 8,3 17,8 
A vegades 81 24,0 24,0 41,8 
Sovint 147 43,6 43,6 85,5 
Ns / Nc 49 14,5 14,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.19. Percentatge percepción del canvi de la xarxa 

PERCEPCIÓ DEL CANVI DE LA XARXA SOCIAL (D'aquí a 5 anys) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

No, disminuirà 27 8,0 8,0 8,0 
No, seguirà igual 115 34,1 34,1 42,1 
Si, augmentarà 60 17,8 17,8 59,9 
Ns / Nc 36 10,7 10,7 70,6 
No avaluat 99 29,4 29,4 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
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3. Variables del suport social 

Taula IV.20. Percentatge suport social emocional rebut 
SUPORT SOCIAL EMOCIONAL REBUT (6 mesos) 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Quasi mai 22 6,5 6,5 6,5 

Poques vegades 31 9,2 9,2 15,7 

A vegades 114 33,8 33,8 49,6 

Sovint 159 47,2 47,2 96,7 

Ns / Nc 11 3,3 3,3 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.21. Percentatge suport social emocional percebut 

SUPORT SOCIAL EMOCIONAL PERCEBUT 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

No 10 3,0 3,0 58,2 

Tal vegada 34 10,1 10,1 84,0 

Sí, és el més propable 87 25,8 25,8 94,1 

Sí, segur 196 58,2 58,2 97,0 

Ns / Nc 10 3,0 3,0 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.22. Percentatge suport social emocional demanat 

SUPORT SOCIAL EMOCIONAL DEMANAT (6 mesos) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 151 44,8 44,8 44,8 

A una persona 53 15,7 15,7 60,5 

Entre 2 i 3 persones 79 23,4 23,4 84,0 

A més de tres persones 36 10,7 10,7 94,7 

Ns / Nc 18 5,3 5,3 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.23. Percentatge font del suport social emocional demanat 

Font del suport social emocional demanat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 119 35,3 

A altres familiars 24 7,1 

A altres persones 107 31,8 

 

No li he demanat a ningú 151 44,8 
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Taula IV.24. Percentatge suport social emocional donat 
SUPORT SOCIAL EMOCIONAL DONAT (6 mesos) 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 52 15,4 15,4 15,4 

A una persona 59 17,5 17,5 32,9 

Entre 2 i 3 persones 112 33,2 33,2 66,2 

A més de tres persones 92 27,3 27,3 93,5 

Ns / Nc 22 6,5 6,5 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.25. Percentatge font del suport social emocional demanat 

Font del suport social emocional donat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 161 47,8 

A altres familiars 52 15,4 

A altres persones 195 57,9 

 

No li he demanat a ningú 52 15,4 

 
Taula IV.26. Percentatge suport social informacional rebut 

SUPORT SOCIAL INFORMACIONAL REBUT (6 mesos) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Quasi mai 76 22,6 22,6 22,6 

Poques vegades 68 20,2 20,2 42,7 

A vegades 100 29,7 29,7 72,4 

Sovint 63 18,7 18,7 91,1 

Ns / Nc 30 8,9 8,9 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.27. Percentatge suport social informacional percebut 

SUPORT SOCIAL INFORMACIONAL PERCEBUT 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

No 7 2,1 2,1 2,1 

Tal vegada 40 11,9 11,9 13,9 

Sí, és el més propable 98 29,1 29,1 43,0 

Sí, segur 175 51,9 51,9 95,0 

Ns / Nc 17 5,0 5,0 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
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Taula IV.28. Percentatge suport social informacional demanat 
SUPORT SOCIAL INFORMACIONAL DEMANAT (6 mesos) 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 135 40,1 40,1 40,1 

A una persona 63 18,7 18,7 58,8 

Entre 2 i 3 persones 68 20,2 20,2 78,9 

A més de tres persones 50 14,8 14,8 93,8 

Ns / Nc 21 6,2 6,2 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.29. Percentatge font suport social informacional demanat 

Font del suport social informacional  demanat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 98 29,1 

A altres familiars 31 9,2 

A altres persones 134 39,8 

 

No li he demanat a ningú 135 40,1 

 
Taula IV.30. Percentatge suport social informacional donat 

SUPORT SOCIAL INFORMACIONAL  DONAT (6 mesos) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 75 22,3 22,3 22,3 

A una persona 49 14,5 14,5 36,8 

Entre 2 i 3 persones 103 30,6 30,6 67,4 

A més de tres persones 85 25,2 25,2 92,6 

Ns / Nc 25 7,4 7,4 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.31. Percentatge font suport social informacional donat 

Font del suport social informacional  donat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 147 43,6 

A altres familiars 46 13,6 

A altres persones 173 51,3 

 

No li he demanat a ningú 75 22,3 
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Taula IV.32 Percentatge suport social material rebut 
SUPORT SOCIAL MATERIAL REBUT (6 mesos) 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

Quasi mai 170 50,4 50,4 50,4 

Poques vegades 56 16,6 16,6 67,1 

A vegades 54 16,0 16,0 83,1 

Sovint 22 6,5 6,5 89,6 

Ns / Nc 35 10,4 10,4 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.33 Percentatge suport social material percebut 

SUPORT SOCIAL MATERIAL PERCEBUT 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

No 27 8,0 8,0 8,0 

Tal vegada 52 15,4 15,4 23,4 

Sí, és el més propable 77 22,8 22,8 46,3 

Sí, segur 164 48,7 48,7 95,0 

Ns / Nc 17 5,0 5,0 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.34 Percentatge suport social material demanat 

SUPORT SOCIAL MATERIAL DEMANAT (6 mesos) 
  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 206 61,1 61,1 61,1 

A una persona 35 10,4 10,4 71,5 

Entre 2 i 3 persones 43 12,8 12,8 84,3 

A més de tres persones 28 8,3 8,3 92,6 

Ns / Nc 25 7,4 7,4 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  
 
Taula IV.35 Percentatge font suport social material demanat 

Font del suport social material demanat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 58 17,2 

A altres familiars 22 6,5 

A altres persones 63 18,7 

 

No li he demanat a ningú 206 61,1 
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Taula IV.36 Percentatge suport social material donat 
SUPORT SOCIAL MATERIAL DONAT (6 mesos) 

  Freqüència Percentatge Percentatge vàlid Percentatge acumulat 

A ningú 102 30,3 30,3 30,3 

A una persona 69 20,5 20,5 50,7 

Entre 2 i 3 persones 80 23,7 23,7 74,5 

A més de tres persones 60 17,8 17,8 92,3 

Ns / Nc 26 7,7 7,7 100,0 

 

Total 337 100,0 100,0  

 
Taula IV.37  Percentatge font suport social material donat 

Font del suport social informacional  donat 
  Freqüència Percentatge 

A la meva família (parella i amics) 131 38,9 

A altres familiars 34 10,1 

A altres persones 118 35,0 

 

No li he demanat a ningú 102 30,3 
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ANNEX V 

TAULES de CONTINGÈNCIA:  
V. SOCIODEMOGRÀFIQUES  

X  
V. XARXA I SUPORT SOCIAL 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

1.  Variables de la xarxa social  
Relacions perdudes 

 
Taula V.1. Resum relacions perdudes 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 10,930 8 0,206 0,177 
Sexe 337 3,907 4 0,419 0,107 
CAIB 337 3,064 4 0,547 0,095 
E. de Convivència 337 4,900 8 0,768 0,120 

 
Taula V.2. Relacions perdudes x edat 

RELACIONS PERDUDES X EDAT 

   EDAT 

   < de 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 35 74 32 141 

% dins de R.PERDUDES  24,8% 52,5% 22,7% 100,0% 

% dins d’EDAT 48,6% 42,3% 35,6% 41,8% 
Cap 

% del total 10,4% 22,0% 9,5% 41,8% 

N 18 57 34 109 

% dins de R.PERDUDES  16,5% 52,3% 31,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 25,0% 32,6% 37,8% 32,3% 
Poques 

% del total 5,3% 16,9% 10,1% 32,3% 

N 16 26 13 55 

% dins de R.PERDUDES  29,1% 47,3% 23,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 22,2% 14,9% 14,4% 16,3% 
Algunes 

% del total 4,7% 7,7% 3,9% 16,3% 

N 3 11 9 23 

% dins de R.PERDUDES  13,0% 47,8% 39,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 4,2% 6,3% 10,0% 6,8% 
Bastant 

% del total ,9% 3,3% 2,7% 6,8% 

N 0 7 2 9 

% dins de R.PERDUDES  ,0% 77,8% 22,2% 100,0% 

% dins d’EDAT ,0% 4,0% 2,2% 2,7% 
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% del total ,0% 2,1% ,6% 2,7% 
N 72 175 90 337 
% dins de R.PERDUDES  21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
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Taula V.3. Relacions perdudes x sexe 
RELACIONS PERDUDES  x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 51 90 141 

% dins de R.PERDUDES  36,2% 63,8% 100,0% 

% dins de SEXE 38,3% 44,1% 41,8% 
Cap 

% del total 15,1% 26,7% 41,8% 

N 45 64 109 

% dins de R.PERDUDES  41,3% 58,7% 100,0% 

% dins de SEXE 33,8% 31,4% 32,3% 
Poques 

% del total 13,4% 19,0% 32,3% 

N 20 35 55 

% dins de R.PERDUDES  36,4% 63,6% 100,0% 

% dins de SEXE 15,0% 17,2% 16,3% 
Algunes 

% del total 5,9% 10,4% 16,3% 

N 13 10 23 

% dins de R.PERDUDES  56,5% 43,5% 100,0% 

% dins de SEXE 9,8% 4,9% 6,8% 
Bastant 

% del total 3,9% 3,0% 6,8% 

N 4 5 9 

% dins de R.PERDUDES  44,4% 55,6% 100,0% 

% dins de SEXE 3,0% 2,5% 2,7% 
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% del total 1,2% 1,5% 2,7% 
N 133 204 337 
% dins de R.PERDUDES  39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 
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Taula V.4. Relacions perdudes x CAIB 
RELACIONS PERDUDES  x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 85 56 141 

% dins de R.PERDUDES  60,3% 39,7% 100,0% 

% dins de CAIB 41,1% 43,1% 41,8% 
Cap 

% del total 25,2% 16,6% 41,8% 

N 72 37 109 

% dins de R.PERDUDES  66,1% 33,9% 100,0% 

% dins de CAIB 34,8% 28,5% 32,3% 
Poques 

% del total 21,4% 11,0% 32,3% 

N 29 26 55 

% dins de R.PERDUDES  52,7% 47,3% 100,0% 

% dins de CAIB 14,0% 20,0% 16,3% 
Algunes 

% del total 8,6% 7,7% 16,3% 

N 15 8 23 

% dins de R.PERDUDES  65,2% 34,8% 100,0% 

% dins de CAIB 7,2% 6,2% 6,8% 
Bastant 

% del total 4,5% 2,4% 6,8% 

N 6 3 9 

% dins de R.PERDUDES  66,7% 33,3% 100,0% 

% dins de CAIB 2,9% 2,3% 2,7% 

R
E

LA
C

IO
N

S
 P

E
R

D
U

D
E

S
 (D

ar
re

r a
ny

) 

NS / NC 

% del total 1,8% ,9% 2,7% 
N 207 130 337 
% dins de R.PERDUDES  61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.5. Relacions perdudes x estat de convivència 

RELACIONS PERDUDES  x ESTAT DE CONVIÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres  formes Total 

N 32 94 15 141 

% dins de R.PERDUDES  22,7% 66,7% 10,6% 100,0% 

% dins d’E. CONVIVÈNCIA 39,0% 43,5% 38,5% 41,8% 
Cap 

% del total 9,5% 27,9% 4,5% 41,8% 

N 23 74 12 109 

% dins de R.PERDUDES  21,1% 67,9% 11,0% 100,0% 

% dins d’E. CONVIVÈNCIA 28,0% 34,3% 30,8% 32,3% 
Poques 

% del total 6,8% 22,0% 3,6% 32,3% 

N 18 29 8 55 

% dins de R.PERDUDES  32,7% 52,7% 14,5% 100,0% 

% dins d’E. CONVIVÈNCIA 22,0% 13,4% 20,5% 16,3% 
Algunes 

% del total 5,3% 8,6% 2,4% 16,3% 

N 7 13 3 23 

% dins de R.PERDUDES  30,4% 56,5% 13,0% 100,0% 

% dins d’E. CONVIVÈNCIA 8,5% 6,0% 7,7% 6,8% 
Bastant 

% del total 2,1% 3,9% ,9% 6,8% 

N 2 6 1 9 

% dins de R.PERDUDES  22,2% 66,7% 11,1% 100,0% 

% dins d’E. CONVIVÈNCIA 2,4% 2,8% 2,6% 2,7% 
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% del total ,6% 1,8% ,3% 2,7% 
N 82 216 39 337 
% dins de R.PERDUDES  24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E. CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
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Relacions guanyades 
Taula V.6. Resum relacions guanyades  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 13,944 8 0,083 0,199 
Sexe 337 3,394 4 0,494 0,100 
CAIB 337 1,580 4 0,812 0,068 
E. de Convivència 337 3,732 8 0,880 0,105 

 
Taula V.7. Relacions guanyades x edat 

RELACIONS GUANYADES x EDAT 

   EDAT 

   < de 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 4 11 5 20 

% dins de R.GUANYADES  20,0% 55,0% 25,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 5,6% 6,3% 5,6% 5,9% 
Cap 

% del total 1,2% 3,3% 1,5% 5,9% 

N 14 26 19 59 

% dins de R.GUANYADES  23,7% 44,1% 32,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 19,4% 14,9% 21,1% 17,5% 
Poques 

% del total 4,2% 7,7% 5,6% 17,5% 

N 37 78 28 143 

% dins de R.GUANYADES  25,9% 54,5% 19,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 51,4% 44,6% 31,1% 42,4% 
Algunes 

% del total 11,0% 23,1% 8,3% 42,4% 

N 15 49 36 100 

% dins de R.GUANYADES  15,0% 49,0% 36,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 20,8% 28,0% 40,0% 29,7% 
Bastant 

% del total 4,5% 14,5% 10,7% 29,7% 

N 2 11 2 15 

% dins de R.GUANYADES  13,3% 73,3% 13,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 2,8% 6,3% 2,2% 4,5% 
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% del total ,6% 3,3% ,6% 4,5% 
N 72 175 90 337 
% dins de R.GUANYADES  21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
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Taula V.8. Relacions guanyades x sexe 
RELACIONS GUANYADES x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 10 10 20 

% dins de R.GUANYADES  50,0% 50,0% 100,0% 

% dins de SEXE 7,5% 4,9% 5,9% 
Cap 

% del total 3,0% 3,0% 5,9% 

N 21 38 59 

% dins de R.GUANYADES  35,6% 64,4% 100,0% 

% dins de SEXE 15,8% 18,6% 17,5% 
Poques 

% del total 6,2% 11,3% 17,5% 

N 52 91 143 

% dins de R.GUANYADES  36,4% 63,6% 100,0% 

% dins de SEXE 39,1% 44,6% 42,4% 
Algunes 

% del total 15,4% 27,0% 42,4% 

N 45 55 100 

% dins de R.GUANYADES  45,0% 55,0% 100,0% 

% dins de SEXE 33,8% 27,0% 29,7% 
Bastant 

% del total 13,4% 16,3% 29,7% 

N 5 10 15 

% dins de R.GUANYADES  33,3% 66,7% 100,0% 

% dins de SEXE 3,8% 4,9% 4,5% 
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% del total 1,5% 3,0% 4,5% 
N 133 204 337 
% dins de R.GUANYADES  39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 
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Taula V.9. Relacions guanyades x CAIB 
RELACIONS GUANYADES x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 11 9 20 

% dins de R.GUANYADES  55,0% 45,0% 100,0% 

% dins de CAIB 5,3% 6,9% 5,9% 
Cap 

% del total 3,3% 2,7% 5,9% 

N 35 24 59 

% dins de R.GUANYADES  59,3% 40,7% 100,0% 

% dins de CAIB 16,9% 18,5% 17,5% 
Poques 

% del total 10,4% 7,1% 17,5% 

N 90 53 143 

% dins de R.GUANYADES  62,9% 37,1% 100,0% 

% dins de CAIB 43,5% 40,8% 42,4% 
Algunes 

% del total 26,7% 15,7% 42,4% 

N 60 40 100 

% dins de R.GUANYADES  60,0% 40,0% 100,0% 

% dins de CAIB 29,0% 30,8% 29,7% 
Bastant 

% del total 17,8% 11,9% 29,7% 

N 11 4 15 

% dins de R.GUANYADES  73,3% 26,7% 100,0% 

% dins de CAIB 5,3% 3,1% 4,5% 
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% del total 3,3% 1,2% 4,5% 
N 207 130 337 
% dins de R.GUANYADES  61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.10. Relacions guanyades x estat de conviència 
RELACIONS GUANYADES x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 6 12 2 20 

% dins de R.GUANYADES  30,0% 60,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 7,3% 5,6% 5,1% 5,9% 
Cap 

% del total 1,8% 3,6% ,6% 5,9% 

N 16 37 6 59 

% dins de R.GUANYADES  27,1% 62,7% 10,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 17,1% 15,4% 17,5% 
Poques 

% del total 4,7% 11,0% 1,8% 17,5% 

N 35 94 14 143 

% dins de R.GUANYADES  24,5% 65,7% 9,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 42,7% 43,5% 35,9% 42,4% 
Algunes 

% del total 10,4% 27,9% 4,2% 42,4% 

N 22 62 16 100 

% dins de R.GUANYADES  22,0% 62,0% 16,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 26,8% 28,7% 41,0% 29,7% 
Bastant 

% del total 6,5% 18,4% 4,7% 29,7% 

N 3 11 1 15 

% dins de R.GUANYADES  20,0% 73,3% 6,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 3,7% 5,1% 2,6% 4,5% 
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% del total ,9% 3,3% ,3% 4,5% 
N 82 216 39 337 
% dins de R.GUANYADES  24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Sentiment de soledat 
Taula V.11. Resum sentiment de soledat 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 8,139 8 0,420 0,154 
Sexe 337 6,675 4 0,154 0,139 
CAIB 337 6,586 4 0,159 0,138 
E. de Convivència 337 22,0,16 8 0,005 0,248 

 
Taula V.12. Sentiment de soledat x edat 

SENTIMENT DE SOLEDAT x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 47 95 55 197 

% dins de SOLEDAT  23,9% 48,2% 27,9% 100,0% 

% dins d’EDAT 65,3% 54,3% 61,1% 58,5% 
Quasi mai 

% del total 13,9% 28,2% 16,3% 58,5% 

N 14 38 12 64 

% dins de SOLEDAT  21,9% 59,4% 18,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 19,4% 21,7% 13,3% 19,0% 
Poques vegades 

% del total 4,2% 11,3% 3,6% 19,0% 

N 9 30 14 53 

% dins de SOLEDAT  17,0% 56,6% 26,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 17,1% 15,6% 15,7% 
A vegades 

% del total 2,7% 8,9% 4,2% 15,7% 

N 1 10 8 19 

% dins de SOLEDAT  5,3% 52,6% 42,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 1,4% 5,7% 8,9% 5,6% 
Sovint 

% del total ,3% 3,0% 2,4% 5,6% 

N 1 2 1 4 

% dins de SOLEDAT  25,0% 50,0% 25,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 1,4% 1,1% 1,1% 1,2% 
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% del total ,3% ,6% ,3% 1,2% 
N 72 175 90 337 
% dins de SOLEDAT  21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.13. Sentiment de soledat x sexe 

SENTIMENT DE SOLEDAT x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 84 113 197 

% dins de SOLEDAT  42,6% 57,4% 100,0% 

% dins de SEXE 63,2% 55,4% 58,5% 
Quasi mai 

% del total 24,9% 33,5% 58,5% 

N 19 45 64 

% dins de SOLEDAT  29,7% 70,3% 100,0% 

% dins de SEXE 14,3% 22,1% 19,0% 
Poques vegades 

% del total 5,6% 13,4% 19,0% 

N 18 35 53 

% dins de SOLEDAT  34,0% 66,0% 100,0% 

% dins de SEXE 13,5% 17,2% 15,7% 
A vegades 

% del total 5,3% 10,4% 15,7% 

N 9 10 19 

% dins de SOLEDAT  47,4% 52,6% 100,0% 

% dins de SEXE 6,8% 4,9% 5,6% 
Sovint 

% del total 2,7% 3,0% 5,6% 

N 3 1 4 

% dins de SOLEDAT  75,0% 25,0% 100,0% 

% dins de SEXE 2,3% ,5% 1,2% 
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% del total ,9% ,3% 1,2% 
N 133 204 337 
% dins de SOLEDAT  39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.14. Sentiment de soledat x CAIB 
SENTIMENT DE SOLEDAT x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 123 74 197 

% dins de SOLEDAT  62,4% 37,6% 100,0% 

% dins de SEXE 59,4% 56,9% 58,5% 
Quasi mai 

% del total 36,5% 22,0% 58,5% 

N 42 22 64 

% dins de SOLEDAT  65,6% 34,4% 100,0% 

% dins de SEXE 20,3% 16,9% 19,0% 
Poques vegades 

% del total 12,5% 6,5% 19,0% 

N 30 23 53 

% dins de SOLEDAT  56,6% 43,4% 100,0% 

% dins de SEXE 14,5% 17,7% 15,7% 
A vegades 

% del total 8,9% 6,8% 15,7% 

N 8 11 19 

% dins de SOLEDAT  42,1% 57,9% 100,0% 

% dins de SEXE 3,9% 8,5% 5,6% 
Sovint 

% del total 2,4% 3,3% 5,6% 

N 4 0 4 

% dins de SOLEDAT  100,0% ,0% 100,0% 

% dins de SEXE 1,9% ,0% 1,2% 
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% del total 1,2% ,0% 1,2% 
N 207 130 337 
% dins de SOLEDAT  61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.15. Sentiment de soledat x estat de convivència 

SENTIMENT DE SOLEDAT x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 40 139 18 197 

% dins de SOLEDAT  20,3% 70,6% 9,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 48,8% 64,4% 46,2% 58,5% 
Quasi mai 

% del total 11,9% 41,2% 5,3% 58,5% 

N 13 40 11 64 

% dins de SOLEDAT  20,3% 62,5% 17,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 15,9% 18,5% 28,2% 19,0% 
Poques vegades 

% del total 3,9% 11,9% 3,3% 19,0% 

N 22 22 9 53 

% dins de SOLEDAT  41,5% 41,5% 17,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 26,8% 10,2% 23,1% 15,7% 
A vegades 

% del total 6,5% 6,5% 2,7% 15,7% 

N 7 11 1 19 

% dins de SOLEDAT  36,8% 57,9% 5,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 8,5% 5,1% 2,6% 5,6% 
Sovint 

% del total 2,1% 3,3% ,3% 5,6% 

N 0 4 0 4 

% dins de SOLEDAT  ,0% 100,0% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA ,0% 1,9% ,0% 1,2% 
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% del total ,0% 1,2% ,0% 1,2% 
N 82 216 39 337 
% dins de SOLEDAT  24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Ha canviat la xarxa social  (des de fa 5 anys) 
Taula V.16. Resum ha canviat la xarxa social  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 20,811 8 0,008 0,241 
Sexe 337 0,035 4 1,000 0,010 
CAIB 337 9,834 4 0,043 0,148 
E. de Convivència 337 28,806 8 0,000 0,281 
 
 

Taula V.17. Ha canviat la xarxa social x edat 
HA CANVIAT LA XARXA x EDAT 

   EDAT 

   < de 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 7 19 8 34 

% dins de HA CANVIAT 20,6% 55,9% 23,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 10,9% 8,9% 10,1% 
Si, ha disminuit 

% del total 2,1% 5,6% 2,4% 10,1% 

N 12 54 33 99 

% dins de HA CANVIAT 12,1% 54,5% 33,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 16,7% 30,9% 36,7% 29,4% 
No, segueix igual 

% del total 3,6% 16,0% 9,8% 29,4% 

N 18 45 32 95 

% dins de HA CANVIAT 18,9% 47,4% 33,7% 100,0% 

% dins d’EDAT 25,0% 25,7% 35,6% 28,2% 
Sí, ha augmentat 

% del total 5,3% 13,4% 9,5% 28,2% 

N 2 7 1 10 

% dins de HA CANVIAT 20,0% 70,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 2,8% 4,0% 1,1% 3,0% 
NS/NC 

% del total ,6% 2,1% ,3% 3,0% 

N 33 50 16 99 

% dins de HA CANVIAT 33,3% 50,5% 16,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 45,8% 28,6% 17,8% 29,4% 
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No avaluada 

% del total 9,8% 14,8% 4,7% 29,4% 
N 72 175 90 337 
% dins de HA CANVIAT 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 
 

Taula V.18. Ha canviat la xarxa social x sexe 
HA CANVIAT LA XARXA x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 13 21 34 

% dins de HA CANVIAT 38,2% 61,8% 100,0% 

% dins de SEXE 9,8% 10,3% 10,1% 
Si, ha disminuit 

% del total 3,9% 6,2% 10,1% 

N 39 60 99 

% dins de HA CANVIAT 39,4% 60,6% 100,0% 

% dins de SEXE 29,3% 29,4% 29,4% 
No, segueix igual 

% del total 11,6% 17,8% 29,4% 

N 38 57 95 

% dins de HA CANVIAT 40,0% 60,0% 100,0% 

% dins de SEXE 28,6% 27,9% 28,2% 
Sí, ha augmentat 

% del total 11,3% 16,9% 28,2% 

N 4 6 10 

% dins de HA CANVIAT 40,0% 60,0% 100,0% 

% dins de SEXE 3,0% 2,9% 3,0% 
NS/NC 

% del total 1,2% 1,8% 3,0% 

N 39 60 99 

% dins de HA CANVIAT 39,4% 60,6% 100,0% 

% dins de SEXE 29,3% 29,4% 29,4% 
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No avaluada 

% del total 11,6% 17,8% 29,4% 
N 133 204 337 
% dins de HA CANVIAT 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.19. Ha canviat la xarxa social x CAIB 

HA CANVIAT LA XARXA x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 17 17 34 

% dins de HA CANVIAT 50,0% 50,0% 100,0% 

% dins de CAIB 8,2% 13,1% 10,1% 
Si, ha disminuit 

% del total 5,0% 5,0% 10,1% 

N 61 38 99 

% dins de HA CANVIAT 61,6% 38,4% 100,0% 

% dins de CAIB 29,5% 29,2% 29,4% 
No, segueix igual 

% del total 18,1% 11,3% 29,4% 

N 69 26 95 

% dins de HA CANVIAT 72,6% 27,4% 100,0% 

% dins de CAIB 33,3% 20,0% 28,2% 
Sí, ha augmentat 

% del total 20,5% 7,7% 28,2% 

N 4 6 10 

% dins de HA CANVIAT 40,0% 60,0% 100,0% 

% dins de CAIB 1,9% 4,6% 3,0% 
NS/NC 

% del total 1,2% 1,8% 3,0% 

N 56 43 99 

% dins de HA CANVIAT 56,6% 43,4% 100,0% 

% dins de CAIB 27,1% 33,1% 29,4% 
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% del total 16,6% 12,8% 29,4% 
N 207 130 337 
% dins de HA CANVIAT 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 
 

 
Taula V.20. Ha canviat la xarxa social x estat de convivència 

HA CANVIAT LA XARXA x E. DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 18 12 4 34 

% dins de HA CANVIAT 52,9% 35,3% 11,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 22,0% 5,6% 10,3% 10,1% 
Si, ha disminuit 

% del total 5,3% 3,6% 1,2% 10,1% 

N 21 70 8 99 

% dins de HA CANVIAT 21,2% 70,7% 8,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 25,6% 32,4% 20,5% 29,4% 
No, segueix igual 

% del total 6,2% 20,8% 2,4% 29,4% 

N 23 64 8 95 

% dins de HA CANVIAT 24,2% 67,4% 8,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 28,0% 29,6% 20,5% 28,2% 
Sí, ha augmentat 

% del total 6,8% 19,0% 2,4% 28,2% 

N 4 6 0 10 

% dins de HA CANVIAT 40,0% 60,0% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 4,9% 2,8% ,0% 3,0% 
NS/NC 

% del total 1,2% 1,8% ,0% 3,0% 

N 16 64 19 99 

% dins de HA CANVIAT 16,2% 64,6% 19,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 29,6% 48,7% 29,4% 
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% del total 4,7% 19,0% 5,6% 29,4% 
N 82 216 39 337 
% dins de HA CANVIAT 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Percepció del manteniment de la xarxa 
Taula V.21. Resum percepció del manteniment de la xarxa 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 9,847 8 0,303 0,165 
Sexe 337 2,861 4 0,581 0,092 
CAIB 337 1,624 4 0,804 0,069 
E. de Convivència 337 8,686 8 0,370 0,159 
 

Taula V.22. Percepció del manteniment de la xarxa x edat 
PERCEPCIÓ DEL MANTENIMENT x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 11 14 7 32 

% dins de MANTENIMENT 34,4% 43,8% 21,9% 100,0% 

% dins d’EDAT 15,3% 8,0% 7,8% 9,5% 
Quasi mai 

% del total 3,3% 4,2% 2,1% 9,5% 

N 8 11 9 28 

% dins de MANTENIMENT 28,6% 39,3% 32,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 11,1% 6,3% 10,0% 8,3% 
Poques vegades 

% del total 2,4% 3,3% 2,7% 8,3% 

N 13 43 25 81 

% dins de MANTENIMENT 16,0% 53,1% 30,9% 100,0% 

% dins d’EDAT 18,1% 24,6% 27,8% 24,0% 
A vegades 

% del total 3,9% 12,8% 7,4% 24,0% 

N 27 80 40 147 

% dins de MANTENIMENT 18,4% 54,4% 27,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 37,5% 45,7% 44,4% 43,6% 
Sovint 

% del total 8,0% 23,7% 11,9% 43,6% 

N 13 27 9 49 

% dins de MANTENIMENT 26,5% 55,1% 18,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 18,1% 15,4% 10,0% 14,5% 
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% del total 3,9% 8,0% 2,7% 14,5% 
N 72 175 90 337 
% dins de MANTENIMENT 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.23. Percepció del manteniment de la xarxa x sexe 

PERCEPCIÓ DEL MANTENIMENT x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 14 18 32 

% dins de MANTENIMENT 43,8% 56,3% 100,0% 

% dins de SEXE 10,5% 8,8% 9,5% 
Quasi mai 

% del total 4,2% 5,3% 9,5% 

N 9 19 28 

% dins de MANTENIMENT 32,1% 67,9% 100,0% 

% dins de SEXE 6,8% 9,3% 8,3% 
Poques vegades 

% del total 2,7% 5,6% 8,3% 

N 28 53 81 

% dins de MANTENIMENT 34,6% 65,4% 100,0% 

% dins de SEXE 21,1% 26,0% 24,0% 
A vegades 

% del total 8,3% 15,7% 24,0% 

N 64 83 147 

% dins de MANTENIMENT 43,5% 56,5% 100,0% 

% dins de SEXE 48,1% 40,7% 43,6% 
Sovint 

% del total 19,0% 24,6% 43,6% 

N 18 31 49 

% dins de MANTENIMENT 36,7% 63,3% 100,0% 

% dins de SEXE 13,5% 15,2% 14,5% 
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% del total 5,3% 9,2% 14,5% 
N 133 204 337 
% dins de MANTENIMENT 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.24. Percepció del manteniment de la xarxa x CAIB 

PERCEPCIÓ DEL MANTENIMENT x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 18 14 32 

% dins de MANTENIMENT 56,3% 43,8% 100,0% 

% dins de CAIB 8,7% 10,8% 9,5% 
Quasi mai 

% del total 5,3% 4,2% 9,5% 

N 16 12 28 

% dins de MANTENIMENT 57,1% 42,9% 100,0% 

% dins de CAIB 7,7% 9,2% 8,3% 
Poques vegades 

% del total 4,7% 3,6% 8,3% 

N 54 27 81 

% dins de MANTENIMENT 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins de CAIB 26,1% 20,8% 24,0% 
A vegades 

% del total 16,0% 8,0% 24,0% 

N 90 57 147 

% dins de MANTENIMENT 61,2% 38,8% 100,0% 

% dins de CAIB 43,5% 43,8% 43,6% 
Sovint 

% del total 26,7% 16,9% 43,6% 

N 29 20 49 

% dins de MANTENIMENT 59,2% 40,8% 100,0% 

% dins de CAIB 14,0% 15,4% 14,5% 
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% del total 8,6% 5,9% 14,5% 
N 207 130 337 
% dins de MANTENIMENT 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.25. Percepció del manteniment de la xarxa x estat de convivència 

PERCEPCIÓ DEL MANTENIMENT x E. DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 8 20 4 32 

% dins de MANTENIMENT 25,0% 62,5% 12,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 9,8% 9,3% 10,3% 9,5% 
Quasi mai 

% del total 2,4% 5,9% 1,2% 9,5% 

N 5 17 6 28 

% dins de MANTENIMENT 17,9% 60,7% 21,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 6,1% 7,9% 15,4% 8,3% 
Poques vegades 

% del total 1,5% 5,0% 1,8% 8,3% 

N 17 56 8 81 

% dins de MANTENIMENT 21,0% 69,1% 9,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 20,7% 25,9% 20,5% 24,0% 
A vegades 

% del total 5,0% 16,6% 2,4% 24,0% 

N 35 93 19 147 

% dins de MANTENIMENT 23,8% 63,3% 12,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 42,7% 43,1% 48,7% 43,6% 
Sovint 

% del total 10,4% 27,6% 5,6% 43,6% 

N 17 30 2 49 

% dins de MANTENIMENT 34,7% 61,2% 4,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 20,7% 13,9% 5,1% 14,5% 
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% del total 5,0% 8,9% ,6% 14,5% 
N 82 216 39 337 
% dins de MANTENIMENT 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Canviarà la xarxa d’aquí a 5 anys 
Taula V.26. Resum canviarà la xarxa d’aquí a 5 anys 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 27,711 8 0,002 0,261 
Sexe 337 2,006 4 0,735 0,077 
CAIB 337 6,047 4 0,196 0,133 
E. de Convivència 337 17,445 8 0,026 0,222 
 

 
Taula V.27. Canviarà  la xarxa d’aquí a 5 anys x edat 

CANVIARÀ LA XARXA x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 3 12 12 27 

% dins de CANVIARÀ 11,1% 44,4% 44,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 4,2% 6,9% 13,3% 8,0% 
No, disminuirà 

% del total ,9% 3,6% 3,6% 8,0% 

N 14 68 33 115 

% dins de CANVIARÀ 12,2% 59,1% 28,7% 100,0% 

% dins d’EDAT 19,4% 38,9% 36,7% 34,1% 
No, seguirà igual 

% del total 4,2% 20,2% 9,8% 34,1% 

N 14 25 21 60 

% dins de CANVIARÀ 23,3% 41,7% 35,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 19,4% 14,3% 23,3% 17,8% 
Si, augmentarà 

% del total 4,2% 7,4% 6,2% 17,8% 

N 8 20 8 36 

% dins de CANVIARÀ 22,2% 55,6% 22,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 11,1% 11,4% 8,9% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total 2,4% 5,9% 2,4% 10,7% 

N 33 50 16 99 

% dins de CANVIARÀ 33,3% 50,5% 16,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 45,8% 28,6% 17,8% 29,4% P
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No avaluat 

% del total 9,8% 14,8% 4,7% 29,4% 
N 72 175 90 337 
% dins de CANVIARÀ 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.28. Canviarà  la xarxa d’aquí a 5 anys x sexe 
CANVIARÀ LA XARXA x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 14 13 27 

% dins de CANVIARÀ 51,9% 48,1% 100,0% 

% dins de SEXE 10,5% 6,4% 8,0% 
No, disminuirà 

% del total 4,2% 3,9% 8,0% 

N 44 71 115 

% dins de CANVIARÀ 38,3% 61,7% 100,0% 

% dins de SEXE 33,1% 34,8% 34,1% 
No, seguirà igual 

% del total 13,1% 21,1% 34,1% 

N 22 38 60 

% dins de CANVIARÀ 36,7% 63,3% 100,0% 

% dins de SEXE 16,5% 18,6% 17,8% 
Si, augmentarà 

% del total 6,5% 11,3% 17,8% 

N 14 22 36 

% dins de CANVIARÀ 38,9% 61,1% 100,0% 

% dins de SEXE 10,5% 10,8% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total 4,2% 6,5% 10,7% 

N 39 60 99 

% dins de CANVIARÀ 39,4% 60,6% 100,0% 

% dins de SEXE 29,3% 29,4% 29,4% P
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No avaluat 

% del total 11,6% 17,8% 29,4% 
N 133 204 337 
% dins de CANVIARÀ 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.29. Canviarà  la xarxa d’aquí a 5 anys x CAIB 

CANVIARÀ LA XARXA x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 15 12 27 

% dins de CANVIARÀ 55,6% 44,4% 100,0% 

% dins de CAIB 7,2% 9,2% 8,0% 
No, disminuirà 

% del total 4,5% 3,6% 8,0% 

N 78 37 115 

% dins de CANVIARÀ 67,8% 32,2% 100,0% 

% dins de CAIB 37,7% 28,5% 34,1% 
No, seguirà igual 

% del total 23,1% 11,0% 34,1% 

N 40 20 60 

% dins de CANVIARÀ 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins de CAIB 19,3% 15,4% 17,8% 
Si, augmentarà 

% del total 11,9% 5,9% 17,8% 

N 18 18 36 

% dins de CANVIARÀ 50,0% 50,0% 100,0% 

% dins de CAIB 8,7% 13,8% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total 5,3% 5,3% 10,7% 

N 56 43 99 

% dins de CANVIARÀ 56,6% 43,4% 100,0% 

% dins de CAIB 27,1% 33,1% 29,4% P
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No avaluat 

% del total 16,6% 12,8% 29,4% 
N 207 130 337 
% dins de CANVIARÀ 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.30. Canviarà  la xarxa d’aquí a 5 anys x estat de convivència 
CANVIARÀ LA XARXA x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 11 14 2 27 

% dins de CANVIARÀ 40,7% 51,9% 7,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 13,4% 6,5% 5,1% 8,0% 
No, disminuirà 

% del total 3,3% 4,2% ,6% 8,0% 

N 27 78 10 115 

% dins de CANVIARÀ 23,5% 67,8% 8,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 32,9% 36,1% 25,6% 34,1% 
No, seguirà igual 

% del total 8,0% 23,1% 3,0% 34,1% 

N 16 41 3 60 

% dins de CANVIARÀ 26,7% 68,3% 5,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 19,0% 7,7% 17,8% 
Si, augmentarà 

% del total 4,7% 12,2% ,9% 17,8% 

N 12 19 5 36 

% dins de CANVIARÀ 33,3% 52,8% 13,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 14,6% 8,8% 12,8% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total 3,6% 5,6% 1,5% 10,7% 

N 16 64 19 99 

% dins de CANVIARÀ 16,2% 64,6% 19,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 29,6% 48,7% 29,4% P
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No avaluat 

% del total 4,7% 19,0% 5,6% 29,4% 
N 82 216 39 337 
% dins de CANVIARÀ 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
2. Variables del suport social  
Suport social emocional rebut 

Taula V.31. Resum suport social emocional rebut  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 11,636 8 0,168 0,183 
Sexe 337 1,653 4 0,799 0,070 
CAIB 337 7,615 4 0,107 0,149 
E. de Convivència 337 4,154 8 0,843 0,110 
 

Taula V.32. Suport social emocional rebut x edat 
SSER x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 4 8 10 22 

% dins de SSER 18,2% 36,4% 45,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 5,6% 4,6% 11,1% 6,5% 
Quasi mai 

% del total 1,2% 2,4% 3,0% 6,5% 

N 5 21 5 31 

% dins de SSER 16,1% 67,7% 16,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 6,9% 12,0% 5,6% 9,2% 
Poques vegades 

% del total 1,5% 6,2% 1,5% 9,2% 

N 19 63 32 114 

% dins de SSER 16,7% 55,3% 28,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 26,4% 36,0% 35,6% 33,8% 
A vegades 

% del total 5,6% 18,7% 9,5% 33,8% 

N 40 78 41 159 

% dins de SSER 25,2% 49,1% 25,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 55,6% 44,6% 45,6% 47,2% 
Sovint 

% del total 11,9% 23,1% 12,2% 47,2% 

N 4 5 2 11 

% dins de SSER 36,4% 45,5% 18,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 5,6% 2,9% 2,2% 3,3% 
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% del total 1,2% 1,5% ,6% 3,3% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSER 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.33. Suport social emocional rebut x sexe 

SSER x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 9 13 22 

% dins de SSER 40,9% 59,1% 100,0% 

% dins de SEXE 6,8% 6,4% 6,5% 
Quasi mai 

% del total 2,7% 3,9% 6,5% 

N 14 17 31 

% dins de SSER 45,2% 54,8% 100,0% 

% dins de SEXE 10,5% 8,3% 9,2% 
Poques vegades 

% del total 4,2% 5,0% 9,2% 

N 40 74 114 

% dins de SSER 35,1% 64,9% 100,0% 

% dins de SEXE 30,1% 36,3% 33,8% 
A vegades 

% del total 11,9% 22,0% 33,8% 

N 65 94 159 

% dins de SSER 40,9% 59,1% 100,0% 

% dins de SEXE 48,9% 46,1% 47,2% 
Sovint 

% del total 19,3% 27,9% 47,2% 

N 5 6 11 

% dins de SSER 45,5% 54,5% 100,0% 

% dins de SEXE 3,8% 2,9% 3,3% 
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% del total 1,5% 1,8% 3,3% 
N 133 204 337 
% dins de SSER 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.34. Suport social emocional rebut x CAIB 
SSER x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 8 14 22 

% dins de SSER 36,4% 63,6% 100,0% 

% dins de CAIB 3,9% 10,8% 6,5% 
Quasi mai 

% del total 2,4% 4,2% 6,5% 

N 17 14 31 

% dins de SSER 54,8% 45,2% 100,0% 

% dins de CAIB 8,2% 10,8% 9,2% 
Poques vegades 

% del total 5,0% 4,2% 9,2% 

N 73 41 114 

% dins de SSER 64,0% 36,0% 100,0% 

% dins de CAIB 35,3% 31,5% 33,8% 
A vegades 

% del total 21,7% 12,2% 33,8% 

N 101 58 159 

% dins de SSER 63,5% 36,5% 100,0% 

% dins de CAIB 48,8% 44,6% 47,2% 
Sovint 

% del total 30,0% 17,2% 47,2% 

N 8 3 11 

% dins de SSER 72,7% 27,3% 100,0% 

% dins de CAIB 3,9% 2,3% 3,3% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
E

M
O

C
IO

N
A

L 
R

E
B

U
T 

(6
 m

es
os

) 

Ns / Nc 

% del total 2,4% ,9% 3,3% 
N 207 130 337 
% dins de SSER 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.35. Suport social emocional rebut x estat de convivència 
SSER x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 8 13 1 22 

% dins de SSER 36,4% 59,1% 4,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 9,8% 6,0% 2,6% 6,5% 
Quasi mai 

% del total 2,4% 3,9% ,3% 6,5% 

N 8 19 4 31 

% dins de SSER 25,8% 61,3% 12,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 9,8% 8,8% 10,3% 9,2% 
Poques vegades 

% del total 2,4% 5,6% 1,2% 9,2% 

N 23 75 16 114 

% dins de SSER 20,2% 65,8% 14,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 28,0% 34,7% 41,0% 33,8% 
A vegades 

% del total 6,8% 22,3% 4,7% 33,8% 

N 40 102 17 159 

% dins de SSER 25,2% 64,2% 10,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 48,8% 47,2% 43,6% 47,2% 
Sovint 

% del total 11,9% 30,3% 5,0% 47,2% 

N 3 7 1 11 

% dins de SSER 27,3% 63,6% 9,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 3,7% 3,2% 2,6% 3,3% 
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% del total ,9% 2,1% ,3% 3,3% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSER 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 

  



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social emocional percebut 
Taula V.36. Resum suport social emocional percebut  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 4,744 8 0,785 0,118 
Sexe 337 11,330 4 0,023 0,180 
CAIB 337 8,481 4 0,075 0,157 
E. de Convivència 337 6,298 8 0,614 0,135 
 

Taula V.37. Suport social emocional percebut x edat 
SSEP x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 42 104 50 196 

% dins de SSEP 21,4% 53,1% 25,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 58,3% 59,4% 55,6% 58,2% 
Sí, segur 

% del total 12,5% 30,9% 14,8% 58,2% 

N 16 47 24 87 

% dins de SSEP 18,4% 54,0% 27,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 22,2% 26,9% 26,7% 25,8% 
Si, el més probable 

% del total 4,7% 13,9% 7,1% 25,8% 

N 7 17 10 34 

% dins de SSEP 20,6% 50,0% 29,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 9,7% 11,1% 10,1% 
Tal vegada 

% del total 2,1% 5,0% 3,0% 10,1% 

N 3 3 4 10 

% dins de SSEP 30,0% 30,0% 40,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 4,2% 1,7% 4,4% 3,0% 
No 

% del total ,9% ,9% 1,2% 3,0% 

N 4 4 2 10 

% dins de SSEP 40,0% 40,0% 20,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 5,6% 2,3% 2,2% 3,0% 
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% del total 1,2% 1,2% ,6% 3,0% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSEP 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.38. Suport social emocional percebut x sexe 

SSEP x EDAT 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 79 117 196 

% dins de SSEP 40,3% 59,7% 100,0% 

% dins de SEXE 59,4% 57,4% 58,2% 
Sí, segur 

% del total 23,4% 34,7% 58,2% 

N 25 62 87 

% dins de SSEP 28,7% 71,3% 100,0% 

% dins de SEXE 18,8% 30,4% 25,8% 
Si, el més probable 

% del total 7,4% 18,4% 25,8% 

N 21 13 34 

% dins de SSEP 61,8% 38,2% 100,0% 

% dins de SEXE 15,8% 6,4% 10,1% 
Tal vegada 

% del total 6,2% 3,9% 10,1% 

N 4 6 10 

% dins de SSEP 40,0% 60,0% 100,0% 

% dins de SEXE 3,0% 2,9% 3,0% 
No 

% del total 1,2% 1,8% 3,0% 

N 4 6 10 

% dins de SSEP 40,0% 60,0% 100,0% 

% dins de SEXE 3,0% 2,9% 3,0% 
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% del total 1,2% 1,8% 3,0% 
N 133 204 337 
% dins de SSEP 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.39. Suport social emocional percebut x CAIB 
SSEP x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 113 83 196 

% dins de SSEP 57,7% 42,3% 100,0% 

% dins de CAIB 54,6% 63,8% 58,2% 
Sí, segur 

% del total 33,5% 24,6% 58,2% 

N 64 23 87 

% dins de SSEP 73,6% 26,4% 100,0% 

% dins de CAIB 30,9% 17,7% 25,8% 
Si, el més probable 

% del total 19,0% 6,8% 25,8% 

N 18 16 34 

% dins de SSEP 52,9% 47,1% 100,0% 

% dins de CAIB 8,7% 12,3% 10,1% 
Tal vegada 

% del total 5,3% 4,7% 10,1% 

N 5 5 10 

% dins de SSEP 50,0% 50,0% 100,0% 

% dins de CAIB 2,4% 3,8% 3,0% 
No 

% del total 1,5% 1,5% 3,0% 

N 7 3 10 

% dins de SSEP 70,0% 30,0% 100,0% 

% dins de CAIB 3,4% 2,3% 3,0% 
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% del total 2,1% ,9% 3,0% 
N 207 130 337 
% dins de SSEP 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.40. Suport social emocional percebut x estat de convivència 
SSEP x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 41 135 20 196 

% dins de SSEP 20,9% 68,9% 10,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 50,0% 62,5% 51,3% 58,2% 
Sí, segur 

% del total 12,2% 40,1% 5,9% 58,2% 

N 24 52 11 87 

% dins de SSEP 27,6% 59,8% 12,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 29,3% 24,1% 28,2% 25,8% 
Si, el més probable 

% del total 7,1% 15,4% 3,3% 25,8% 

N 10 18 6 34 

% dins de SSEP 29,4% 52,9% 17,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 12,2% 8,3% 15,4% 10,1% 
Tal vegada 

% del total 3,0% 5,3% 1,8% 10,1% 

N 4 5 1 10 

% dins de SSEP 40,0% 50,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 4,9% 2,3% 2,6% 3,0% 
No 

% del total 1,2% 1,5% ,3% 3,0% 

N 3 6 1 10 

% dins de SSEP 30,0% 60,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 3,7% 2,8% 2,6% 3,0% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
E

M
O

C
IO

N
A

L 
P

E
R

C
E

B
U

T 

Ns / Nc 

% del total ,9% 1,8% ,3% 3,0% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSEP 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social emocional demanat 
Taula V.41. Resum suport social emocional demanat   

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 6,995 8 0,537 0,143 
Sexe 337 3,735 4 0,443 0,105 
CAIB 337 2,402 4 0,662 0,084 
E. de Convivència 337 12,005 8 0,151 0,185 
 

Taula V.42. Suport social emocional demanat x edat 
SSEDe x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 32 80 39 151 

% dins de SSEDe 21,2% 53,0% 25,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 44,4% 45,7% 43,3% 44,8% 
A ningú 

% del total 9,5% 23,7% 11,6% 44,8% 

N 9 31 13 53 

% dins de SSEDe 17,0% 58,5% 24,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 17,7% 14,4% 15,7% 
A una persona 

% del total 2,7% 9,2% 3,9% 15,7% 

N 21 37 21 79 

% dins de SSEDe 26,6% 46,8% 26,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 29,2% 21,1% 23,3% 23,4% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 6,2% 11,0% 6,2% 23,4% 

N 4 19 13 36 

% dins de SSEDe 11,1% 52,8% 36,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 5,6% 10,9% 14,4% 10,7% 
A més de tres persones 

% del total 1,2% 5,6% 3,9% 10,7% 

N 6 8 4 18 

% dins de SSEDe 33,3% 44,4% 22,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 8,3% 4,6% 4,4% 5,3% 
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% del total 1,8% 2,4% 1,2% 5,3% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSEDe 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.43. Suport social emocional demanat x sexe 
SSEDe x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 62 89 151 

% dins de SSEDe 41,1% 58,9% 100,0% 

% dins de SEXE 46,6% 43,6% 44,8% 
A ningú 

% del total 18,4% 26,4% 44,8% 

N 24 29 53 

% dins de SSEDe 45,3% 54,7% 100,0% 

% dins de SEXE 18,0% 14,2% 15,7% 
A una persona 

% del total 7,1% 8,6% 15,7% 

N 26 53 79 

% dins de SSEDe 32,9% 67,1% 100,0% 

% dins de SEXE 19,5% 26,0% 23,4% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 7,7% 15,7% 23,4% 

N 16 20 36 

% dins de SSEDe 44,4% 55,6% 100,0% 

% dins de SEXE 12,0% 9,8% 10,7% 
A més de tres persones 

% del total 4,7% 5,9% 10,7% 

N 5 13 18 

% dins de SSEDe 27,8% 72,2% 100,0% 

% dins de SEXE 3,8% 6,4% 5,3% 
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% del total 1,5% 3,9% 5,3% 
N 133 204 337 
% dins de SSEDe 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.44. Suport social emocional demanat x CAIB 
SSEDe x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 91 60 151 

% dins de SSEDe 60,3% 39,7% 100,0% 

% dins de CAIB 44,0% 46,2% 44,8% 
A ningú 

% del total 27,0% 17,8% 44,8% 

N 36 17 53 

% dins de SSEDe 67,9% 32,1% 100,0% 

% dins de CAIB 17,4% 13,1% 15,7% 
A una persona 

% del total 10,7% 5,0% 15,7% 

N 46 33 79 

% dins de SSEDe 58,2% 41,8% 100,0% 

% dins de CAIB 22,2% 25,4% 23,4% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 13,6% 9,8% 23,4% 

N 21 15 36 

% dins de SSEDe 58,3% 41,7% 100,0% 

% dins de CAIB 10,1% 11,5% 10,7% 
A més de tres persones 

% del total 6,2% 4,5% 10,7% 

N 13 5 18 

% dins de SSEDe 72,2% 27,8% 100,0% 

% dins de CAIB 6,3% 3,8% 5,3% 
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% del total 3,9% 1,5% 5,3% 
N 207 130 337 
% dins de SSEDe 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.45. Suport social emocional demanat x estat de convivència 
SSEDe x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 43 92 16 151 

% dins de SSEDe 28,5% 60,9% 10,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 52,4% 42,6% 41,0% 44,8% 
A ningú 

% del total 12,8% 27,3% 4,7% 44,8% 

N 9 34 10 53 

% dins de SSEDe 17,0% 64,2% 18,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 11,0% 15,7% 25,6% 15,7% 
A una persona 

% del total 2,7% 10,1% 3,0% 15,7% 

N 23 47 9 79 

% dins de SSEDe 29,1% 59,5% 11,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 28,0% 21,8% 23,1% 23,4% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 6,8% 13,9% 2,7% 23,4% 

N 4 29 3 36 

% dins de SSEDe 11,1% 80,6% 8,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 4,9% 13,4% 7,7% 10,7% 
A més de tres persones 

% del total 1,2% 8,6% ,9% 10,7% 

N 3 14 1 18 

% dins de SSEDe 16,7% 77,8% 5,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 3,7% 6,5% 2,6% 5,3% 
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% del total ,9% 4,2% ,3% 5,3% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSEDe 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social emocional donat 
Taula V.46. Resum  suport social emocional donat 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 8,902 8 0,351 0,160 
Sexe 337 5,499 4 0,240 0,127 
CAIB 337 4,430 4 0,351 0,114 
E. de Convivència 337 8,109 8 0,423 0,153 
 

Taula V.47. Suport social emocional donat x edat 
SSEDo x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 9 27 16 52 

% dins de SSEDo 17,3% 51,9% 30,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 15,4% 17,8% 15,4% 
A ningú 

% del total 2,7% 8,0% 4,7% 15,4% 

N 10 35 14 59 

% dins de SSEDo 16,9% 59,3% 23,7% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 20,0% 15,6% 17,5% 
A una persona 

% del total 3,0% 10,4% 4,2% 17,5% 

N 24 60 28 112 

% dins de SSEDo 21,4% 53,6% 25,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 33,3% 34,3% 31,1% 33,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 7,1% 17,8% 8,3% 33,2% 

N 22 40 30 92 

% dins de SSEDo 23,9% 43,5% 32,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 30,6% 22,9% 33,3% 27,3% 
A més de tres persones 

% del total 6,5% 11,9% 8,9% 27,3% 

N 7 13 2 22 

% dins de SSEDo 31,8% 59,1% 9,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 7,4% 2,2% 6,5% 
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% del total 2,1% 3,9% ,6% 6,5% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSEDo 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.48. Suport social emocional donat x sexe 
SSEDo x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 26 26 52 

% dins de SSEDo 50,0% 50,0% 100,0% 

% dins de SEXE 19,5% 12,7% 15,4% 
A ningú 

% del total 7,7% 7,7% 15,4% 

N 27 32 59 

% dins de SSEDo 45,8% 54,2% 100,0% 

% dins de SEXE 20,3% 15,7% 17,5% 
A una persona 

% del total 8,0% 9,5% 17,5% 

N 37 75 112 

% dins de SSEDo 33,0% 67,0% 100,0% 

% dins de SEXE 27,8% 36,8% 33,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 11,0% 22,3% 33,2% 

N 35 57 92 

% dins de SSEDo 38,0% 62,0% 100,0% 

% dins de SEXE 26,3% 27,9% 27,3% 
A més de tres persones 

% del total 10,4% 16,9% 27,3% 

N 8 14 22 

% dins de SSEDo 36,4% 63,6% 100,0% 

% dins de SEXE 6,0% 6,9% 6,5% 
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% del total 2,4% 4,2% 6,5% 
N 133 204 337 
% dins de SSEDo 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.49. Suport social emocional donat x CAIB 
SSEDo x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 36 16 52 

% dins de SSEDo 69,2% 30,8% 100,0% 

% dins de CAIB 17,4% 12,3% 15,4% 
A ningú 

% del total 10,7% 4,7% 15,4% 

N 32 27 59 

% dins de SSEDo 54,2% 45,8% 100,0% 

% dins de CAIB 15,5% 20,8% 17,5% 
A una persona 

% del total 9,5% 8,0% 17,5% 

N 70 42 112 

% dins de SSEDo 62,5% 37,5% 100,0% 

% dins de CAIB 33,8% 32,3% 33,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 20,8% 12,5% 33,2% 

N 53 39 92 

% dins de SSEDo 57,6% 42,4% 100,0% 

% dins de CAIB 25,6% 30,0% 27,3% 
A més de tres persones 

% del total 15,7% 11,6% 27,3% 

N 16 6 22 

% dins de SSEDo 72,7% 27,3% 100,0% 

% dins de CAIB 7,7% 4,6% 6,5% 
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% del total 4,7% 1,8% 6,5% 
N 207 130 337 
% dins de SSEDo 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.50. Suport social emocional donat x estat de convivència 
SSEDo x ESTAT DE CONVIÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 15 30 7 52 

% dins de SSEDo 28,8% 57,7% 13,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 18,3% 13,9% 17,9% 15,4% 
A ningú 

% del total 4,5% 8,9% 2,1% 15,4% 

N 16 36 7 59 

% dins de SSEDo 27,1% 61,0% 11,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 16,7% 17,9% 17,5% 
A una persona 

% del total 4,7% 10,7% 2,1% 17,5% 

N 32 69 11 112 

% dins de SSEDo 28,6% 61,6% 9,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 39,0% 31,9% 28,2% 33,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 9,5% 20,5% 3,3% 33,2% 

N 16 63 13 92 

% dins de SSEDo 17,4% 68,5% 14,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 29,2% 33,3% 27,3% 
A més de tres persones 

% del total 4,7% 18,7% 3,9% 27,3% 

N 3 18 1 22 

% dins de SSEDo 13,6% 81,8% 4,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 3,7% 8,3% 2,6% 6,5% 
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% del total ,9% 5,3% ,3% 6,5% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSEDo 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social informacional rebut   
Taula V.51. Resum suport social informacional rebut  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 14,050 8 0,080 0,200 
Sexe 337 0,682 4 0,954 0,045 
CAIB 337 2,261 4 0,616 0,089 
E. de Convivència 337 4,309 8 0,828 0,112 

 
Taula V.52. Suport social informacional rebut x edat 

SSIR x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 17 43 16 76 

% dins de SSIR 22,4% 56,6% 21,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 23,6% 24,6% 17,8% 22,6% 
Quasi mai 

% del total 5,0% 12,8% 4,7% 22,6% 

N 21 28 19 68 

% dins de SSIR 30,9% 41,2% 27,9% 100,0% 

% dins d’EDAT 29,2% 16,0% 21,1% 20,2% 
Poques vegades 

% del total 6,2% 8,3% 5,6% 20,2% 

N 12 58 30 100 

% dins de SSIR 12,0% 58,0% 30,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 16,7% 33,1% 33,3% 29,7% 
A vegades 

% del total 3,6% 17,2% 8,9% 29,7% 

N 12 32 19 63 

% dins de SSIR 19,0% 50,8% 30,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 16,7% 18,3% 21,1% 18,7% 
Sovint 

% del total 3,6% 9,5% 5,6% 18,7% 

N 10 14 6 30 

% dins de SSIR 33,3% 46,7% 20,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 8,0% 6,7% 8,9% 
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% del total 3,0% 4,2% 1,8% 8,9% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSIR 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.53. Suport social informacional rebut x sexe 
SSIR x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 31 45 76 

% dins de SSIR 40,8% 59,2% 100,0% 

% dins de SEXE 23,3% 22,1% 22,6% 
Quasi mai 

% del total 9,2% 13,4% 22,6% 

N 29 39 68 

% dins de SSIR 42,6% 57,4% 100,0% 

% dins de SEXE 21,8% 19,1% 20,2% 
Poques vegades 

% del total 8,6% 11,6% 20,2% 

N 39 61 100 

% dins de SSIR 39,0% 61,0% 100,0% 

% dins de SEXE 29,3% 29,9% 29,7% 
A vegades 

% del total 11,6% 18,1% 29,7% 

N 23 40 63 

% dins de SSIR 36,5% 63,5% 100,0% 

% dins de SEXE 17,3% 19,6% 18,7% 
Sovint 

% del total 6,8% 11,9% 18,7% 

N 11 19 30 

% dins de SSIR 36,7% 63,3% 100,0% 

% dins de SEXE 8,3% 9,3% 8,9% 
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% del total 3,3% 5,6% 8,9% 
N 133 204 337 
% dins de SSIR 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.54. Suport social informacional rebut x CAIB 

SSIR x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 51 25 76 

% dins de SSIR 67,1% 32,9% 100,0% 

% dins de CAIB 24,6% 19,2% 22,6% 
Quasi mai 

% del total 15,1% 7,4% 22,6% 

N 40 28 68 

% dins de SSIR 58,8% 41,2% 100,0% 

% dins de CAIB 19,3% 21,5% 20,2% 
Poques vegades 

% del total 11,9% 8,3% 20,2% 

N 59 41 100 

% dins de SSIR 59,0% 41,0% 100,0% 

% dins de CAIB 28,5% 31,5% 29,7% 
A vegades 

% del total 17,5% 12,2% 29,7% 

N 41 22 63 

% dins de SSIR 65,1% 34,9% 100,0% 

% dins de CAIB 19,8% 16,9% 18,7% 
Sovint 

% del total 12,2% 6,5% 18,7% 

N 16 14 30 

% dins de SSIR 53,3% 46,7% 100,0% 

% dins de CAIB 7,7% 10,8% 8,9% 
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% del total 4,7% 4,2% 8,9% 
N 207 130 337 
% dins de SSIR 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.55. Suport social informacional rebut x estat de convivència 

SSIR x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 18 48 10 76 

% dins de SSIR 23,7% 63,2% 13,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 22,0% 22,2% 25,6% 22,6% 
Quasi mai 

% del total 5,3% 14,2% 3,0% 22,6% 

N 14 43 11 68 

% dins de SSIR 20,6% 63,2% 16,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 17,1% 19,9% 28,2% 20,2% 
Poques vegades 

% del total 4,2% 12,8% 3,3% 20,2% 

N 25 65 10 100 

% dins de SSIR 25,0% 65,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 30,5% 30,1% 25,6% 29,7% 
A vegades 

% del total 7,4% 19,3% 3,0% 29,7% 

N 17 39 7 63 

% dins de SSIR 27,0% 61,9% 11,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 20,7% 18,1% 17,9% 18,7% 
Sovint 

% del total 5,0% 11,6% 2,1% 18,7% 

N 8 21 1 30 

% dins de SSIR 26,7% 70,0% 3,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 9,8% 9,7% 2,6% 8,9% 
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% del total 2,4% 6,2% ,3% 8,9% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSIR 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social informacional percebut   
Taula V.56. Resum suport social informacional percebut 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 20,866 8 0,008 0,241 
Sexe 337 8,780 4 0,067 0,159 
CAIB 337 2,689 4 ,0611 0,089 
E. de Convivència 337 6,249 8 0,608 0,136 

 
Taula V.57. Suport social informacional percebut x edat 

SSIP x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 3 0 4 7 

% dins de SSIP 42,9% ,0% 57,1% 100,0% 

% dins d’EDAT 4,2% ,0% 4,4% 2,1% 
No 

% del total ,9% ,0% 1,2% 2,1% 

N 7 19 14 40 

% dins de SSIP 17,5% 47,5% 35,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 10,9% 15,6% 11,9% 
Tal vegada 

% del total 2,1% 5,6% 4,2% 11,9% 

N 17 55 26 98 

% dins de SSIP 17,3% 56,1% 26,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 23,6% 31,4% 28,9% 29,1% 
Sí, és el més propable 

% del total 5,0% 16,3% 7,7% 29,1% 

N 36 96 43 175 

% dins de SSIP 20,6% 54,9% 24,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 50,0% 54,9% 47,8% 51,9% 
Sí, segur 

% del total 10,7% 28,5% 12,8% 51,9% 

N 9 5 3 17 

% dins de SSIP 52,9% 29,4% 17,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 2,9% 3,3% 5,0% 
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% del total 2,7% 1,5% ,9% 5,0% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSIP 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
 

Taula V.58. Suport social informacional percebut x sexe 
SSIP x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 5 2 7 

% dins de SSIP 71,4% 28,6% 100,0% 

% dins de SEXE 3,8% 1,0% 2,1% 
No 

% del total 1,5% ,6% 2,1% 

N 19 21 40 

% dins de SSIP 47,5% 52,5% 100,0% 

% dins de SEXE 14,3% 10,3% 11,9% 
Tal vegada 

% del total 5,6% 6,2% 11,9% 

N 29 69 98 

% dins de SSIP 29,6% 70,4% 100,0% 

% dins de SEXE 21,8% 33,8% 29,1% 
Sí, és el més propable 

% del total 8,6% 20,5% 29,1% 

N 74 101 175 

% dins de SSIP 42,3% 57,7% 100,0% 

% dins de SEXE 55,6% 49,5% 51,9% 
Sí, segur 

% del total 22,0% 30,0% 51,9% 

N 6 11 17 

% dins de SSIP 35,3% 64,7% 100,0% 

% dins de SEXE 4,5% 5,4% 5,0% 
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% del total 1,8% 3,3% 5,0% 
N 133 204 337 
% dins de SSIP 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.59. Suport social informacional percebut x CAIB 

SSIP x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 6 1 7 

% dins de SSIP 85,7% 14,3% 100,0% 

% dins de CAIB 2,9% ,8% 2,1% 
No 

% del total 1,8% ,3% 2,1% 

N 26 14 40 

% dins de SSIP 65,0% 35,0% 100,0% 

% dins de CAIB 12,6% 10,8% 11,9% 
Tal vegada 

% del total 7,7% 4,2% 11,9% 

N 58 40 98 

% dins de SSIP 59,2% 40,8% 100,0% 

% dins de CAIB 28,0% 30,8% 29,1% 
Sí, és el més propable 

% del total 17,2% 11,9% 29,1% 

N 108 67 175 

% dins de SSIP 61,7% 38,3% 100,0% 

% dins de CAIB 52,2% 51,5% 51,9% 
Sí, segur 

% del total 32,0% 19,9% 51,9% 

N 9 8 17 

% dins de SSIP 52,9% 47,1% 100,0% 

% dins de CAIB 4,3% 6,2% 5,0% 
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% del total 2,7% 2,4% 5,0% 
N 207 130 337 
% dins de SSIP 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.60. Suport social informacional percebut x estat de convivència 
SSIP x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 0 7 0 7 

% dins de SSIP ,0% 100,0% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA ,0% 3,2% ,0% 2,1% 
No 

% del total ,0% 2,1% ,0% 2,1% 

N 11 24 5 40 

% dins de SSIP 27,5% 60,0% 12,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 13,4% 11,1% 12,8% 11,9% 
Tal vegada 

% del total 3,3% 7,1% 1,5% 11,9% 

N 26 61 11 98 

% dins de SSIP 26,5% 62,2% 11,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 31,7% 28,2% 28,2% 29,1% 
Sí, és el més propable 

% del total 7,7% 18,1% 3,3% 29,1% 

N 39 114 22 175 

% dins de SSIP 22,3% 65,1% 12,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 47,6% 52,8% 56,4% 51,9% 
Sí, segur 

% del total 11,6% 33,8% 6,5% 51,9% 

N 6 10 1 17 

% dins de SSIP 35,3% 58,8% 5,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 7,3% 4,6% 2,6% 5,0% 
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% del total 1,8% 3,0% ,3% 5,0% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSIP 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social informacional demanat   
Taula V.61. Resum suport social informacional demanat 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 14,073 8 0,080 0,200 
Sexe 337 6,589 8 0,159 0,138 
CAIB 337 4,182 4 0,382 0,111 
E. de Convivència 337 6,884 8 0,549 0,141 

 
Taula V.62. Suport social informacional demanat x edat 

SSIDe  x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 27 73 35 135 

% dins de SSIDe 20,0% 54,1% 25,9% 100,0% 

% dins d’EDAT 37,5% 41,7% 38,9% 40,1% 
A ningú 

% del total 8,0% 21,7% 10,4% 40,1% 

N 13 36 14 63 

% dins de SSIDe 20,6% 57,1% 22,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 18,1% 20,6% 15,6% 18,7% 
A una persona 

% del total 3,9% 10,7% 4,2% 18,7% 

N 18 32 18 68 

% dins de SSIDe 26,5% 47,1% 26,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 25,0% 18,3% 20,0% 20,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 5,3% 9,5% 5,3% 20,2% 

N 6 23 21 50 

% dins de SSIDe 12,0% 46,0% 42,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 8,3% 13,1% 23,3% 14,8% 
A més de tres persones 

% del total 1,8% 6,8% 6,2% 14,8% 

N 8 11 2 21 

% dins de SSIDe 38,1% 52,4% 9,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 11,1% 6,3% 2,2% 6,2% 
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% del total 2,4% 3,3% ,6% 6,2% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSIDe 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.63. Suport social informacional demanat x sexe 
SSIDe  x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 55 80 135 

% dins de SSIDe 40,7% 59,3% 100,0% 

% dins de SEXE 41,4% 39,2% 40,1% 
A ningú 

% del total 16,3% 23,7% 40,1% 

N 25 38 63 

% dins de SSIDe 39,7% 60,3% 100,0% 

% dins de SEXE 18,8% 18,6% 18,7% 
A una persona 

% del total 7,4% 11,3% 18,7% 

N 20 48 68 

% dins de SSIDe 29,4% 70,6% 100,0% 

% dins de SEXE 15,0% 23,5% 20,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 5,9% 14,2% 20,2% 

N 26 24 50 

% dins de SSIDe 52,0% 48,0% 100,0% 

% dins de SEXE 19,5% 11,8% 14,8% 
A més de tres persones 

% del total 7,7% 7,1% 14,8% 

N 7 14 21 

% dins de SSIDe 33,3% 66,7% 100,0% 

% dins de SEXE 5,3% 6,9% 6,2% 
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% del total 2,1% 4,2% 6,2% 
N 133 204 337 
% dins de SSIDe 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.64. Suport social informacional demanat x CAIB 

SSIDe  x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 76 59 135 

% dins de SSIDe 56,3% 43,7% 100,0% 

% dins de CAIB 36,7% 45,4% 40,1% 
A ningú 

% del total 22,6% 17,5% 40,1% 

N 44 19 63 

% dins de SSIDe 69,8% 30,2% 100,0% 

% dins de CAIB 21,3% 14,6% 18,7% 
A una persona 

% del total 13,1% 5,6% 18,7% 

N 44 24 68 

% dins de SSIDe 64,7% 35,3% 100,0% 

% dins de CAIB 21,3% 18,5% 20,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 13,1% 7,1% 20,2% 

N 29 21 50 

% dins de SSIDe 58,0% 42,0% 100,0% 

% dins de CAIB 14,0% 16,2% 14,8% 
A més de tres persones 

% del total 8,6% 6,2% 14,8% 

N 14 7 21 

% dins de SSIDe 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins de CAIB 6,8% 5,4% 6,2% 
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% del total 4,2% 2,1% 6,2% 
N 207 130 337 
% dins de SSIDe 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.65. Suport social informacional demanat x estat de convivència 

SSIDe  x ESTAT CONVIÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 39 84 12 135 

% dins de SSIDe 28,9% 62,2% 8,9% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 47,6% 38,9% 30,8% 40,1% 
A ningú 

% del total 11,6% 24,9% 3,6% 40,1% 

N 13 38 12 63 

% dins de SSIDe 20,6% 60,3% 19,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 15,9% 17,6% 30,8% 18,7% 
A una persona 

% del total 3,9% 11,3% 3,6% 18,7% 

N 16 44 8 68 

% dins de SSIDe 23,5% 64,7% 11,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 19,5% 20,4% 20,5% 20,2% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 4,7% 13,1% 2,4% 20,2% 

N 10 35 5 50 

% dins de SSIDe 20,0% 70,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 12,2% 16,2% 12,8% 14,8% 
A més de tres persones 

% del total 3,0% 10,4% 1,5% 14,8% 

N 4 15 2 21 

% dins de SSIDe 19,0% 71,4% 9,5% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 4,9% 6,9% 5,1% 6,2% 
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% del total 1,2% 4,5% ,6% 6,2% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSIDe 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social informacional donat   
Taula V.66. Resum Suport social informacional donat  

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 11,449 8 0,178 0,181 
Sexe 337 4,667 8 0,323 0,117 
CAIB 337 1,263 4 0,868 0,061 
E. de Convivència 337 9,484 8 0,303 0,165 

 
Taula V.67. Suport social informacional donat x edat 

SSIDo x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 15 38 22 75 

% dins de SSIDo 20,0% 50,7% 29,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 20,8% 21,7% 24,4% 22,3% 
A ningú 

% del total 4,5% 11,3% 6,5% 22,3% 

N 6 31 12 49 

% dins de SSIDo 12,2% 63,3% 24,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 8,3% 17,7% 13,3% 14,5% 
A una persona 

% del total 1,8% 9,2% 3,6% 14,5% 

N 22 52 29 103 

% dins de SSIDo 21,4% 50,5% 28,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 30,6% 29,7% 32,2% 30,6% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 6,5% 15,4% 8,6% 30,6% 

N 19 41 25 85 

% dins de SSIDo 22,4% 48,2% 29,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 26,4% 23,4% 27,8% 25,2% 
A més de tres persones 

% del total 5,6% 12,2% 7,4% 25,2% 

N 10 13 2 25 

% dins de SSIDo 40,0% 52,0% 8,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 7,4% 2,2% 7,4% 
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% del total 3,0% 3,9% ,6% 7,4% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSIDo 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.68. Suport social informacional donat x sexe 

SSIDo x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 35 40 75 

% dins de SSIDo 46,7% 53,3% 100,0% 

% dins de SEXE 26,3% 19,6% 22,3% 
A ningú 

% del total 10,4% 11,9% 22,3% 

N 21 28 49 

% dins de SSIDo 42,9% 57,1% 100,0% 

% dins de SEXE 15,8% 13,7% 14,5% 
A una persona 

% del total 6,2% 8,3% 14,5% 

N 38 65 103 

% dins de SSIDo 36,9% 63,1% 100,0% 

% dins de SEXE 28,6% 31,9% 30,6% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 11,3% 19,3% 30,6% 

N 33 52 85 

% dins de SSIDo 38,8% 61,2% 100,0% 

% dins de SEXE 24,8% 25,5% 25,2% 
A més de tres persones 

% del total 9,8% 15,4% 25,2% 

N 6 19 25 

% dins de SSIDo 24,0% 76,0% 100,0% 

% dins de SEXE 4,5% 9,3% 7,4% 
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% del total 1,8% 5,6% 7,4% 
N 133 204 337 
% dins de SSIDo 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.69. Suport social informacional donat x CAIB 
SSIDo x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 46 29 75 

% dins de SSIDo 61,3% 38,7% 100,0% 

% dins de CAIB 22,2% 22,3% 22,3% 
A ningú 

% del total 13,6% 8,6% 22,3% 

N 28 21 49 

% dins de SSIDo 57,1% 42,9% 100,0% 

% dins de CAIB 13,5% 16,2% 14,5% 
A una persona 

% del total 8,3% 6,2% 14,5% 

N 67 36 103 

% dins de SSIDo 65,0% 35,0% 100,0% 

% dins de CAIB 32,4% 27,7% 30,6% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 19,9% 10,7% 30,6% 

N 52 33 85 

% dins de SSIDo 61,2% 38,8% 100,0% 

% dins de CAIB 25,1% 25,4% 25,2% 
A més de tres persones 

% del total 15,4% 9,8% 25,2% 

N 14 11 25 

% dins de SSIDo 56,0% 44,0% 100,0% 

% dins de CAIB 6,8% 8,5% 7,4% 
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% del total 4,2% 3,3% 7,4% 
N 207 130 337 
% dins de SSIDo 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.70. Suport social informacional donat x estat de convivència 
SSIDo x ESTAT CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes  Total 

N 20 46 9 75 

% dins de SSIDo 26,7% 61,3% 12,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 24,4% 21,3% 23,1% 22,3% 
A ningú 

% del total 5,9% 13,6% 2,7% 22,3% 

N 9 30 10 49 

% dins de SSIDo 18,4% 61,2% 20,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 11,0% 13,9% 25,6% 14,5% 
A una persona 

% del total 2,7% 8,9% 3,0% 14,5% 

N 31 63 9 103 

% dins de SSIDo 30,1% 61,2% 8,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 37,8% 29,2% 23,1% 30,6% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 9,2% 18,7% 2,7% 30,6% 

N 17 58 10 85 

% dins de SSIDo 20,0% 68,2% 11,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 20,7% 26,9% 25,6% 25,2% 
A més de tres persones 

% del total 5,0% 17,2% 3,0% 25,2% 

N 5 19 1 25 

% dins de SSIDo 20,0% 76,0% 4,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 6,1% 8,8% 2,6% 7,4% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
IN

FO
R

M
A

C
IO

N
A

L 
 D

O
N

A
T 

(6
 m

es
os

) 

Ns / Nc 

% del total 1,5% 5,6% ,3% 7,4% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSIDo 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social material rebut  
Taula V.71. Resum suport social material rebut   

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 12,360 8 0,136 0,188 
Sexe 337 4,026 8 0,403 0,109 
CAIB 337 1,313 4 0,859 0,062 
E. de Convivència 337 8,208 8 0,413 0,154 

 
 

Taula V.72. Suport social material rebut x edat    
SSMR x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 39 93 38 170 

% dins de SSMR 22,9% 54,7% 22,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 54,2% 53,1% 42,2% 50,4% 
Quasi mai 

% del total 11,6% 27,6% 11,3% 50,4% 

N 9 25 22 56 

% dins de SSMR 16,1% 44,6% 39,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 14,3% 24,4% 16,6% 
Poques vegades 

% del total 2,7% 7,4% 6,5% 16,6% 

N 7 31 16 54 

% dins de SSMR 13,0% 57,4% 29,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 17,7% 17,8% 16,0% 
A vegades 

% del total 2,1% 9,2% 4,7% 16,0% 

N 7 8 7 22 

% dins de SSMR 31,8% 36,4% 31,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 4,6% 7,8% 6,5% 
Sovint 

% del total 2,1% 2,4% 2,1% 6,5% 

N 10 18 7 35 

% dins de SSMR 28,6% 51,4% 20,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 10,3% 7,8% 10,4% 
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% del total 3,0% 5,3% 2,1% 10,4% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSMR 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.73. Suport social material rebut x sexe    
SSMR x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 72 98 170 

% dins de SSMR 42,4% 57,6% 100,0% 

% dins de SEXE 54,1% 48,0% 50,4% 
Quasi mai 

% del total 21,4% 29,1% 50,4% 

N 25 31 56 

% dins de SSMR 44,6% 55,4% 100,0% 

% dins de SEXE 18,8% 15,2% 16,6% 
Poques vegades 

% del total 7,4% 9,2% 16,6% 

N 16 38 54 

% dins de SSMR 29,6% 70,4% 100,0% 

% dins de SEXE 12,0% 18,6% 16,0% 
A vegades 

% del total 4,7% 11,3% 16,0% 

N 7 15 22 

% dins de SSMR 31,8% 68,2% 100,0% 

% dins de SEXE 5,3% 7,4% 6,5% 
Sovint 

% del total 2,1% 4,5% 6,5% 

N 13 22 35 

% dins de SSMR 37,1% 62,9% 100,0% 

% dins de SEXE 9,8% 10,8% 10,4% 
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% del total 3,9% 6,5% 10,4% 
N 133 204 337 
% dins de SSMR 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula V.74. Suport social material rebut x CAIB    

SSMR x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 106 64 170 

% dins de SSMR 62,4% 37,6% 100,0% 

% dins de CAIB 51,2% 49,2% 50,4% 
Quasi mai 

% del total 31,5% 19,0% 50,4% 

N 34 22 56 

% dins de SSMR 60,7% 39,3% 100,0% 

% dins de CAIB 16,4% 16,9% 16,6% 
Poques vegades 

% del total 10,1% 6,5% 16,6% 

N 30 24 54 

% dins de SSMR 55,6% 44,4% 100,0% 

% dins de CAIB 14,5% 18,5% 16,0% 
A vegades 

% del total 8,9% 7,1% 16,0% 

N 15 7 22 

% dins de SSMR 68,2% 31,8% 100,0% 

% dins de CAIB 7,2% 5,4% 6,5% 
Sovint 

% del total 4,5% 2,1% 6,5% 

N 22 13 35 

% dins de SSMR 62,9% 37,1% 100,0% 

% dins de CAIB 10,6% 10,0% 10,4% 
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% del total 6,5% 3,9% 10,4% 
N 207 130 337 
% dins de SSMR 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.75. Suport social material rebut x estat de convivència    
SSMR x ESTAT CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 45 105 20 170 

% dins de SSMR 26,5% 61,8% 11,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 54,9% 48,6% 51,3% 50,4% 
Quasi mai 

% del total 13,4% 31,2% 5,9% 50,4% 

N 9 41 6 56 

% dins de SSMR 16,1% 73,2% 10,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 11,0% 19,0% 15,4% 16,6% 
Poques vegades 

% del total 2,7% 12,2% 1,8% 16,6% 

N 16 32 6 54 

% dins de SSMR 29,6% 59,3% 11,1% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 19,5% 14,8% 15,4% 16,0% 
A vegades 

% del total 4,7% 9,5% 1,8% 16,0% 

N 5 12 5 22 

% dins de SSMR 22,7% 54,5% 22,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 6,1% 5,6% 12,8% 6,5% 
Sovint 

% del total 1,5% 3,6% 1,5% 6,5% 

N 7 26 2 35 

% dins de SSMR 20,0% 74,3% 5,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 8,5% 12,0% 5,1% 10,4% 
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% del total 2,1% 7,7% ,6% 10,4% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSMR 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social material percebut  
Taula V.76. Resum suport social material percebut     

76 N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 8,666 8 0,371 0,158 
Sexe 337 7,814 8 0,099 0,151 
CAIB 337 10,290 4 0,036 0,172 
E. de Convivència 337 11,439 8 0,178 0,181 

 
Taula V.77. Suport social material percebut x edat    

SSMP x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 6 12 9 27 

% dins de SSMP 22,2% 44,4% 33,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 8,3% 6,9% 10,0% 8,0% 
No 

% del total 1,8% 3,6% 2,7% 8,0% 

N 10 23 19 52 

% dins de SSMP 19,2% 44,2% 36,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 13,1% 21,1% 15,4% 
Tal vegada 

% del total 3,0% 6,8% 5,6% 15,4% 

N 12 41 24 77 

% dins de SSMP 15,6% 53,2% 31,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 16,7% 23,4% 26,7% 22,8% 
Sí, és el més propable 

% del total 3,6% 12,2% 7,1% 22,8% 

N 39 90 35 164 

% dins de SSMP 23,8% 54,9% 21,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 54,2% 51,4% 38,9% 48,7% 
Sí, segur 

% del total 11,6% 26,7% 10,4% 48,7% 

N 5 9 3 17 

% dins de SSMP 29,4% 52,9% 17,6% 100,0% 

% dins d’EDAT 6,9% 5,1% 3,3% 5,0% 
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% del total 1,5% 2,7% ,9% 5,0% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSMP 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.78. Suport social material percebut x sexe    
SSMP x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 10 17 27 

% dins de SSMP 37,0% 63,0% 100,0% 

% dins de SEXE 7,5% 8,3% 8,0% 
No 

% del total 3,0% 5,0% 8,0% 

N 28 24 52 

% dins de SSMP 53,8% 46,2% 100,0% 

% dins de SEXE 21,1% 11,8% 15,4% 
Tal vegada 

% del total 8,3% 7,1% 15,4% 

N 34 43 77 

% dins de SSMP 44,2% 55,8% 100,0% 

% dins de SEXE 25,6% 21,1% 22,8% 
Sí, és el més propable 

% del total 10,1% 12,8% 22,8% 

N 55 109 164 

% dins de SSMP 33,5% 66,5% 100,0% 

% dins de SEXE 41,4% 53,4% 48,7% 
Sí, segur 

% del total 16,3% 32,3% 48,7% 

N 6 11 17 

% dins de SSMP 35,3% 64,7% 100,0% 

% dins de SEXE 4,5% 5,4% 5,0% 
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% del total 1,8% 3,3% 5,0% 
N 133 204 337 
% dins de SSMP 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula V.79. Suport social material percebut x CAIB    
SSMP x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 17 10 27 

% dins de SSMP 63,0% 37,0% 100,0% 

% dins de CAIB 8,2% 7,7% 8,0% 
No 

% del total 5,0% 3,0% 8,0% 

N 25 27 52 

% dins de SSMP 48,1% 51,9% 100,0% 

% dins de CAIB 12,1% 20,8% 15,4% 
Tal vegada 

% del total 7,4% 8,0% 15,4% 

N 56 21 77 

% dins de SSMP 72,7% 27,3% 100,0% 

% dins de CAIB 27,1% 16,2% 22,8% 
Sí, és el més propable 

% del total 16,6% 6,2% 22,8% 

N 96 68 164 

% dins de SSMP 58,5% 41,5% 100,0% 

% dins de CAIB 46,4% 52,3% 48,7% 
Sí, segur 

% del total 28,5% 20,2% 48,7% 

N 13 4 17 

% dins de SSMP 76,5% 23,5% 100,0% 

% dins de CAIB 6,3% 3,1% 5,0% 
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% del total 3,9% 1,2% 5,0% 
N 207 130 337 
% dins de SSMP 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

Taula V.80. Suport social material percebut x estat de convivència    
SSMP x ESTAT CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 6 15 6 27 

% dins de SSMP 22,2% 55,6% 22,2% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 7,3% 6,9% 15,4% 8,0% 
No 

% del total 1,8% 4,5% 1,8% 8,0% 

N 19 28 5 52 

% dins de SSMP 36,5% 53,8% 9,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 23,2% 13,0% 12,8% 15,4% 
Tal vegada 

% del total 5,6% 8,3% 1,5% 15,4% 

N 17 51 9 77 

% dins de SSMP 22,1% 66,2% 11,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 20,7% 23,6% 23,1% 22,8% 
Sí, és el més propable 

% del total 5,0% 15,1% 2,7% 22,8% 

N 34 111 19 164 

% dins de SSMP 20,7% 67,7% 11,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 41,5% 51,4% 48,7% 48,7% 
Sí, segur 

% del total 10,1% 32,9% 5,6% 48,7% 

N 6 11 0 17 

% dins de SSMP 35,3% 64,7% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 7,3% 5,1% ,0% 5,0% 
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% del total 1,8% 3,3% ,0% 5,0% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSMP 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Suport social material demanat   
Taula V.81. Resum suport social material demanat    

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 9,067 8 0,337 0,162 
Sexe 337 1,396 8 0,850 0,064 
CAIB 337 11,059 4 0,026 0,178 
E. de Convivència 337 5,069 8 0,750 0,122 
 

Taula V.82. Suport social material demanat x edat   
SSMDe x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 46 109 51 206 

% dins de SSMDe 22,3% 52,9% 24,8% 100,0% 

% dins d’EDAT 63,9% 62,3% 56,7% 61,1% 
A ningú 

% del total 13,6% 32,3% 15,1% 61,1% 

N 3 21 11 35 

% dins de SSMDe 8,6% 60,0% 31,4% 100,0% 

% dins d’EDAT 4,2% 12,0% 12,2% 10,4% 
A una persona 

% del total ,9% 6,2% 3,3% 10,4% 

N 10 20 13 43 

% dins de SSMDe 23,3% 46,5% 30,2% 100,0% 

% dins d’EDAT 13,9% 11,4% 14,4% 12,8% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 3,0% 5,9% 3,9% 12,8% 

N 7 10 11 28 

% dins de SSMDe 25,0% 35,7% 39,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 9,7% 5,7% 12,2% 8,3% 
A més de tres persones 

% del total 2,1% 3,0% 3,3% 8,3% 

N 6 15 4 25 

% dins de SSMDe 24,0% 60,0% 16,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 8,3% 8,6% 4,4% 7,4% 
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% del total 1,8% 4,5% 1,2% 7,4% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSMDe 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 

 



ANNEX V: T. de contingència: Variables sociodemogràfiques per variables de la xarxa i del suport social 

 

 
Taula V.83. Suport social material demanat x sexe   

SSMDe x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 83 123 206 

% dins de SSMDe 40,3% 59,7% 100,0% 

% dins de SEXE 62,4% 60,3% 61,1% 
A ningú 

% del total 24,6% 36,5% 61,1% 

N 11 24 35 

% dins de SSMDe 31,4% 68,6% 100,0% 

% dins de SEXE 8,3% 11,8% 10,4% 
A una persona 

% del total 3,3% 7,1% 10,4% 

N 18 25 43 

% dins de SSMDe 41,9% 58,1% 100,0% 

% dins de SEXE 13,5% 12,3% 12,8% 
Entre 2  i 3 persones 

% del total 5,3% 7,4% 12,8% 

N 12 16 28 

% dins de SSMDe 42,9% 57,1% 100,0% 

% dins de SEXE 9,0% 7,8% 8,3% 
A més de tres persones 

% del total 3,6% 4,7% 8,3% 

N 9 16 25 

% dins de SSMDe 36,0% 64,0% 100,0% 

% dins de SEXE 6,8% 7,8% 7,4% 
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% del total 2,7% 4,7% 7,4% 
N 133 204 337 
% dins de SSMDe 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 
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Taula V.84. Suport social material demanat x CAIB   

SSMDe x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 131 75 206 

% dins de SSMDe 63,6% 36,4% 100,0% 

% dins de CAIB 63,3% 57,7% 61,1% 
A ningú 

% del total 38,9% 22,3% 61,1% 

N 16 19 35 

% dins de SSMDe 45,7% 54,3% 100,0% 

% dins de CAIB 7,7% 14,6% 10,4% 
A una persona 

% del total 4,7% 5,6% 10,4% 

N 21 22 43 

% dins de SSMDe 48,8% 51,2% 100,0% 

% dins de CAIB 10,1% 16,9% 12,8% 
Entre 2  i 3 persones 

% del total 6,2% 6,5% 12,8% 

N 19 9 28 

% dins de SSMDe 67,9% 32,1% 100,0% 

% dins de CAIB 9,2% 6,9% 8,3% 
A més de tres persones 

% del total 5,6% 2,7% 8,3% 

N 20 5 25 

% dins de SSMDe 80,0% 20,0% 100,0% 

% dins de CAIB 9,7% 3,8% 7,4% 
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) 

Ns / Nc 

% del total 5,9% 1,5% 7,4% 
N 207 130 337 
% dins de SSMDe 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 
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Taula V.85. Suport social material demanat x estat de convivència   

SSMDe x ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 53 127 26 206 

% dins de SSMDe 25,7% 61,7% 12,6% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 64,6% 58,8% 66,7% 61,1% 
A ningú 

% del total 15,7% 37,7% 7,7% 61,1% 

N 7 23 5 35 

% dins de SSMDe 20,0% 65,7% 14,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 8,5% 10,6% 12,8% 10,4% 
A una persona 

% del total 2,1% 6,8% 1,5% 10,4% 

N 10 29 4 43 

% dins de SSMDe 23,3% 67,4% 9,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 12,2% 13,4% 10,3% 12,8% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 3,0% 8,6% 1,2% 12,8% 

N 6 18 4 28 

% dins de SSMDe 21,4% 64,3% 14,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 7,3% 8,3% 10,3% 8,3% 
A més de tres persones 

% del total 1,8% 5,3% 1,2% 8,3% 

N 6 19 0 25 

% dins de SSMDe 24,0% 76,0% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIÈNCIA 7,3% 8,8% ,0% 7,4% 
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Ns / Nc 

% del total 1,8% 5,6% ,0% 7,4% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSMDe 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
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Suport social material donat  
Taula V.86. Resum suport social material donat       

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 9,572 8 0,296 0,166 
Sexe 337 3,610 8 0,461 0,103 
CAIB 337 1,667 4 0,797 0,070 
E. de Convivència 337 13,076 8 0,109 0,193 
 

Taula V.87. Suport social material donat x edat   
SSMDo x EDAT 

   EDAT 

   < 60 anys De 60 a 69 anys 70 o més anys Total 

N 26 51 25 102 

% dins de SSMDo 25,5% 50,0% 24,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 36,1% 29,1% 27,8% 30,3% 
A ningú 

% del total 7,7% 15,1% 7,4% 30,3% 

N 9 40 20 69 

% dins de SSMDo 13,0% 58,0% 29,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 12,5% 22,9% 22,2% 20,5% 
A una persona 

% del total 2,7% 11,9% 5,9% 20,5% 

N 17 42 21 80 

% dins de SSMDo 21,3% 52,5% 26,3% 100,0% 

% dins d’EDAT 23,6% 24,0% 23,3% 23,7% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 5,0% 12,5% 6,2% 23,7% 

N 12 27 21 60 

% dins de SSMDo 20,0% 45,0% 35,0% 100,0% 

% dins d’EDAT 16,7% 15,4% 23,3% 17,8% 
A més de tres persones 

% del total 3,6% 8,0% 6,2% 17,8% 

N 8 15 3 26 

% dins de SSMDo 30,8% 57,7% 11,5% 100,0% 

% dins d’EDAT 11,1% 8,6% 3,3% 7,7% 
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Ns / Nc 

% del total 2,4% 4,5% ,9% 7,7% 
N 72 175 90 337 
% dins de SSMDo 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
% dins d’EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 21,4% 51,9% 26,7% 100,0% 
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Taula V.88. Suport social material donat x sexe   

SSMDo x SEXE 

   SEXE 

   Home Dona Total 

N 44 58 102 

% dins de SSMDo 43,1% 56,9% 100,0% 

% dins de SEXE 33,1% 28,4% 30,3% 
A ningú 

% del total 13,1% 17,2% 30,3% 

N 30 39 69 

% dins de SSMDo 43,5% 56,5% 100,0% 

% dins de SEXE 22,6% 19,1% 20,5% 
A una persona 

% del total 8,9% 11,6% 20,5% 

N 26 54 80 

% dins de SSMDo 32,5% 67,5% 100,0% 

% dins de SEXE 19,5% 26,5% 23,7% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 7,7% 16,0% 23,7% 

N 25 35 60 

% dins de SSMDo 41,7% 58,3% 100,0% 

% dins de SEXE 18,8% 17,2% 17,8% 
A més de tres persones 

% del total 7,4% 10,4% 17,8% 

N 8 18 26 

% dins de SSMDo 30,8% 69,2% 100,0% 

% dins de SEXE 6,0% 8,8% 7,7% 
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% del total 2,4% 5,3% 7,7% 
N 133 204 337 
% dins de SSMDo 39,5% 60,5% 100,0% 
% dins de SEXE 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 39,5% 60,5% 100,0% 
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Taula V.89. Suport social material donat x CAIB   

SSMDo x CAIB 

   CAIB 

   A la CAIB Fora de la CAIB Total 

N 65 37 102 

% dins de SSMDo 63,7% 36,3% 100,0% 

% dins de CAIB 31,4% 28,5% 30,3% 
A ningú 

% del total 19,3% 11,0% 30,3% 

N 39 30 69 

% dins de SSMDo 56,5% 43,5% 100,0% 

% dins de CAIB 18,8% 23,1% 20,5% 
A una persona 

% del total 11,6% 8,9% 20,5% 

N 48 32 80 

% dins de SSMDo 60,0% 40,0% 100,0% 

% dins de CAIB 23,2% 24,6% 23,7% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 14,2% 9,5% 23,7% 

N 37 23 60 

% dins de SSMDo 61,7% 38,3% 100,0% 

% dins de CAIB 17,9% 17,7% 17,8% 
A més de tres persones 

% del total 11,0% 6,8% 17,8% 

N 18 8 26 

% dins de SSMDo 69,2% 30,8% 100,0% 

% dins de CAIB 8,7% 6,2% 7,7% 
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% del total 5,3% 2,4% 7,7% 
N 207 130 337 
% dins de SSMDo 61,4% 38,6% 100,0% 
% dins de CAIB 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 61,4% 38,6% 100,0% 
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Taula V.90. Suport social material donat x estat de convivència   

SSMDo x ESTAT CONVIVÈNCIA 

   ESTAT DE CONVIVÈNCIA 

   Sol Amb parella (i fills) Altres formes   Total 

N 23 68 11 102 

% dins de SSMDo 22,5% 66,7% 10,8% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 28,0% 31,5% 28,2% 30,3% 
A ningú 

% del total 6,8% 20,2% 3,3% 30,3% 

N 15 42 12 69 

% dins de SSMDo 21,7% 60,9% 17,4% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 18,3% 19,4% 30,8% 20,5% 
A una persona 

% del total 4,5% 12,5% 3,6% 20,5% 

N 27 44 9 80 

% dins de SSMDo 33,8% 55,0% 11,3% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 32,9% 20,4% 23,1% 23,7% 
Entre 2 i 3 persones 

% del total 8,0% 13,1% 2,7% 23,7% 

N 9 44 7 60 

% dins de SSMDo 15,0% 73,3% 11,7% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 11,0% 20,4% 17,9% 17,8% 
A més de tres persones 

% del total 2,7% 13,1% 2,1% 17,8% 

N 8 18 0 26 

% dins de SSMDo 30,8% 69,2% ,0% 100,0% 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 9,8% 8,3% ,0% 7,7% 
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% del total 2,4% 5,3% ,0% 7,7% 
N 82 216 39 337 
% dins de SSMDo 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 24,3% 64,1% 11,6% 100,0% 
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ANNEX VI 

TAULES de CONTINGÈNCIA:  
V. del QÜESTIONARI 

X  
EFECTE DE LA UOM 
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Resum  
 
 
Taula VI.1. Resum  variables del qüestionari x efecte de la UOM. 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Curs 337 21,892 12 0,039 0,247 
Edat 337 2,768 6 0,837 0,090 
Lloc de naixement 337 4,731 9 0,857 0,118 
CAIB 337 2,739 3 0,434 0,090 
Anys vivint a Mca 337 18,213 18 0,442 0,226 
Sexe 337 4,347 3 0,226 0,113 
Estat civil 337 20,922 9 0,013 0,242 
Estat de convivència 337 13,081 9 0,162 0,193 
Nivell d’estudis 337 38,574 9 0,000 0,320 
Situació laboral 337 47,569 18 0,000 0,352 
Relacions perdudes 337 17,656 12 0,127 0,223 
Relacions guanyades 337 37,047 12 0,000 0,315 
Sentiment de soledat 337 24,225 12 0,019 0,259 
Ha canviat la xarxa 337 13,911 12 0,306 0,199 
Percepció del manteniment 337 17,844 12 0,121 0,224 
Canviarà la xarxa 337 14,251 12 0,285 0,201 
SSER 337 47,359 12 0,000 0,351 
SSEP 337 57,115 12 0,000 0,381 
SSEDe 337 18,259 12 0,108 0,27 
SSEDo 337 16,271 12 0,179 0215 
SSIR 337 21,533 12 0,024 0,255 
SSIP 337 39,927 12 0,000 0,325 
SSIDe 337 17,471 12 0,133 0,222 
SSIDo 337 16,078 12 0,188 0,213 
SSMR 337 14,358 12 0,278 0,202 
SSMP 337 23,697 12 0,022 0,256 
SSMDe 337 18,865 12 0,092 0,230 
SSMDo 337 9,350 12 0,673 0,164 
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1. Variables sociodemogràfiques 
 
Taula VI.2. Curs  x efecte de la UOM. 

CURS x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,   
ha disminuit 

No,  
continua igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 2 93 14 109 

% dins de CURS ,0% 1,8% 85,3% 12,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 8,0% 35,1% 32,6% 32,3% 
Primer 

% del total ,0% ,6% 27,6% 4,2% 32,3% 

N 1 7 53 13 74 

% dins de CURS 1,4% 9,5% 71,6% 17,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 28,0% 20,0% 30,2% 22,0% 
Segon 

% del total ,3% 2,1% 15,7% 3,9% 22,0% 

N 2 4 43 8 57 

% dins de CURS 3,5% 7,0% 75,4% 14,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 16,0% 16,2% 18,6% 16,9% 
Tercer 

% del total ,6% 1,2% 12,8% 2,4% 16,9% 

N 1 4 45 3 53 

% dins de CURS 1,9% 7,5% 84,9% 5,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 17,0% 7,0% 15,7% 
Quart 

% del total ,3% 1,2% 13,4% ,9% 15,7% 

N 0 8 31 5 44 

% dins de CURS ,0% 18,2% 70,5% 11,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 32,0% 11,7% 11,6% 13,1% 

C
U

R
S

 

Cinquè 

% del total ,0% 2,4% 9,2% 1,5% 13,1% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de CURS 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
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Taula VI.3. Edat  x efecte de la UOM. 
EDAT x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No,  
continua igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 4 56 11 72 

% dins d’EDAT 1,4% 5,6% 77,8% 15,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 21,1% 25,6% 21,4% 
Manco de 60 anys 

% del total ,3% 1,2% 16,6% 3,3% 21,4% 

N 1 15 139 20 175 

% dins d’EDAT ,6% 8,6% 79,4% 11,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 60,0% 52,5% 46,5% 51,9% 
De 60 a 69 anys 

% del total ,3% 4,5% 41,2% 5,9% 51,9% 

N 2 6 70 12 90 

% dins d’EDAT 2,2% 6,7% 77,8% 13,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 24,0% 26,4% 27,9% 26,7% 

E
D

A
T 

70 o més anys 

% del total ,6% 1,8% 20,8% 3,6% 26,7% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’EDAT 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
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Taula VI.4. Lloc de naixement  x efecte de la UOM. 

LLOC NAIXEMENT x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 17 156 26 200 

% dins de NAIXEMENT ,5% 8,5% 78,0% 13,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 68,0% 58,9% 60,5% 59,3% 
Mallorca 

% del total ,3% 5,0% 46,3% 7,7% 59,3% 

N 0 0 6 1 7 

% dins de NAIXEMENT ,0% ,0% 85,7% 14,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 2,3% 2,3% 2,1% 
Altra illa  

de Balears 

% del total ,0% ,0% 1,8% ,3% 2,1% 

N 2 7 86 13 108 

% dins de NAIXEMENT 1,9% 6,5% 79,6% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 28,0% 32,5% 30,2% 32,0% 
Altre CCAA 

% del total ,6% 2,1% 25,5% 3,9% 32,0% 

N 1 1 17 3 22 

% dins de NAIXEMENT 4,5% 4,5% 77,3% 13,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 6,4% 7,0% 6,5% 
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Altre país  
(Europa) 

% del total ,3% ,3% 5,0% ,9% 6,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de NAIXEMENT 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 
Taula VI.5. CAIB  x efecte de la UOM. 

CAIB x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 17 162 27 207 

% dins de CAIB ,5% 8,2% 78,3% 13,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 68,0% 61,1% 62,8% 61,4% 
A la CAIB 

% del total ,3% 5,0% 48,1% 8,0% 61,4% 

N 3 8 103 16 130 

% dins de CAIB 2,3% 6,2% 79,2% 12,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 32,0% 38,9% 37,2% 38,6% 

C
A

IB
 

Fora de  
la CAIB 

% del total ,9% 2,4% 30,6% 4,7% 38,6% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de CAIB 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
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Taula VI.6. Anys vivint a Mallorca  x efecte de la UOM. 

ANYS VIVINT A MALLORCA x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 17 158 25 201 

% dins d’ANYS ,5% 8,5% 78,6% 12,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 68,0% 59,6% 58,1% 59,6% 
He nascut 
a Mallorca 

% del total ,3% 5,0% 46,9% 7,4% 59,6% 

N 0 0 7 0 7 

% dins d’ANYS ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 2,6% ,0% 2,1% 

Entre 30 i 
39 anys, 
altra illa 

de Balears 
% del total ,0% ,0% 2,1% ,0% 2,1% 

N 0 0 2 1 3 

% dins d’ANYS ,0% ,0% 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% ,8% 2,3% ,9% 

Manco de 
10 anys, 

altra CCAA 
% del total ,0% ,0% ,6% ,3% ,9% 

N 0 1 15 2 18 

% dins d’ANYS ,0% 5,6% 83,3% 11,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 5,7% 4,7% 5,3% 

Entre 10 i 
29 anys, 

altra CCAA 
% del total ,0% ,3% 4,5% ,6% 5,3% 

N 2 6 66 12 86 

% dins d’ANYS 2,3% 7,0% 76,7% 14,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 24,0% 24,9% 27,9% 25,5% 
30 o més anys, 

altra CCAA 

% del total ,6% 1,8% 19,6% 3,6% 25,5% 

N 1 1 4 1 7 

% dins d’ANYS 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 1,5% 2,3% 2,1% 

Manco de 
20 anys, 
altra país 

% del total ,3% ,3% 1,2% ,3% 2,1% 

N 0 0 13 2 15 

% dins d’ANYS ,0% ,0% 86,7% 13,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 4,9% 4,7% 4,5% 
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20 o més anys, 
altra país 

% del total ,0% ,0% 3,9% ,6% 4,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’ANYS 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
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Taula VI.7. Sexe  x efecte de la UOM. 
SEXE x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 9 100 23 133 

% dins de SEXE ,8% 6,8% 75,2% 17,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 36,0% 37,7% 53,5% 39,5% 
Home 

% del total ,3% 2,7% 29,7% 6,8% 39,5% 

N 3 16 165 20 204 

% dins de SEXE 1,5% 7,8% 80,9% 9,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 64,0% 62,3% 46,5% 60,5% 

S
E

X
E

 

Dona 

% del total ,9% 4,7% 49,0% 5,9% 60,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SEXE 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 
Taula VI.8. Estat civil  x efecte de la UOM. 

ESTAT CIVIL x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha 
 disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 1 18 4 23 

% dins d’E.CIVIL ,0% 4,3% 78,3% 17,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 6,8% 9,3% 6,8% 
Fadrí/ina 

% del total ,0% ,3% 5,3% 1,2% 6,8% 

N 1 15 165 33 214 

% dins d’E.CIVIL ,5% 7,0% 77,1% 15,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 60,0% 62,3% 76,7% 63,5% 
Casat/da // 

Parella de fet 

% del total ,3% 4,5% 49,0% 9,8% 63,5% 

N 3 3 34 2 42 

% dins d’E.CIVIL 7,1% 7,1% 81,0% 4,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 12,0% 12,8% 4,7% 12,5% 
Separat/da // 
Divorciat/da 

% del total ,9% ,9% 10,1% ,6% 12,5% 

N 0 6 48 4 58 

% dins d’E.CIVIL ,0% 10,3% 82,8% 6,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 24,0% 18,1% 9,3% 17,2% 

E
S

TA
T 

C
IV

IL
 

Vídu/a 

% del total ,0% 1,8% 14,2% 1,2% 17,2% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’E.CIVIL 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula VI.9. Estat de convivència  x efecte de la UOM. 

ESTAT DE CONVIVÈNCIA x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 2 7 70 3 82 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 2,4% 8,5% 85,4% 3,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 28,0% 26,4% 7,0% 24,3% 
Sol 

% del total ,6% 2,1% 20,8% ,9% 24,3% 

N 1 15 167 33 216 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA ,5% 6,9% 77,3% 15,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 60,0% 63,0% 76,7% 64,1% 
Amb parella 

 (i fills) 

% del total ,3% 4,5% 49,6% 9,8% 64,1% 

N 1 3 28 7 39 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 2,6% 7,7% 71,8% 17,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 10,6% 16,3% 11,6% 

E
S
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T 
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È
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Altres formes 
de convivència 

% del total ,3% ,9% 8,3% 2,1% 11,6% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.10. Nivell d’estudis  x efecte de la UOM. 
NIVELL D’ESTUDIS x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha a 
ugmentat Ns / Nc Total 

N 0 8 70 10 88 

% dins d’ESTUDIS ,0% 9,1% 79,5% 11,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 32,0% 26,4% 23,3% 26,1% 
Estudis 
primaris 

% del total ,0% 2,4% 20,8% 3,0% 26,1% 

N 0 10 42 3 55 

% dins d’ESTUDIS ,0% 18,2% 76,4% 5,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 40,0% 15,8% 7,0% 16,3% 

Estudis 
post-obligatori 
no universitari 

% del total ,0% 3,0% 12,5% ,9% 16,3% 

N 1 3 4 1 9 

% dins d’ESTUDIS 11,1% 33,3% 44,4% 11,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 1,5% 2,3% 2,7% 
Estudis 

universitaris 

% del total ,3% ,9% 1,2% ,3% 2,7% 

N 3 4 149 29 185 

% dins d’ESTUDIS 1,6% 2,2% 80,5% 15,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 16,0% 56,2% 67,4% 54,9% 

N
IV

E
LL

 D
'E

S
TU

D
IS

 

No avaluat 

% del total ,9% 1,2% 44,2% 8,6% 54,9% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’ESTUDIS 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VI.11. Situació laboral  x efecte de la UOM. 
SITUACIÓ LABORAL x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha 
 disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 2 14 0 16 

% dins de SIT.LABORAL ,0% 12,5% 87,5% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 8,0% 5,3% ,0% 4,7% 
En actiu 

% del total ,0% ,6% 4,2% ,0% 4,7% 

N 0 0 2 1 3 

% dins de SIT.LABORAL ,0% ,0% 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% ,8% 2,3% ,9% 
A l'atur 

% del total ,0% ,0% ,6% ,3% ,9% 

N 0 3 19 3 25 

% dins de SIT.LABORAL ,0% 12,0% 76,0% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 12,0% 7,2% 7,0% 7,4% 
Prejubilat/da 

% del total ,0% ,9% 5,6% ,9% 7,4% 

N 0 12 63 10 85 

% dins de SIT.LABORAL ,0% 14,1% 74,1% 11,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 48,0% 23,8% 23,3% 25,2% 
Jubilat/da 

% del total ,0% 3,6% 18,7% 3,0% 25,2% 

N 0 4 15 0 19 

% dins de SIT.LABORAL ,0% 21,1% 78,9% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 5,7% ,0% 5,6% 
Feines de la casa 

% del total ,0% 1,2% 4,5% ,0% 5,6% 

N 1 0 3 0 4 

% dins de SIT.LABORAL 25,0% ,0% 75,0% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% ,0% 1,1% ,0% 1,2% 
Pensió per 
invalidesa 

% del total ,3% ,0% ,9% ,0% 1,2% 

N 3 4 149 29 185 

% dins de SIT.LABORAL 1,6% 2,2% 80,5% 15,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 16,0% 56,2% 67,4% 54,9% 

S
IT
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A
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No avaluat 

% del total ,9% 1,2% 44,2% 8,6% 54,9% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SIT.LABORAL 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

2. Variables de la xarxa social  
 
Taula VI.12. Relacions perdudes  x efecte de la UOM. 
 

RELACIONS PERDUDES x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 12 108 20 141 

% dins de R.PERDUDES ,7% 8,5% 76,6% 14,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 48,0% 40,8% 46,5% 41,8% 
Cap 

% del total ,3% 3,6% 32,0% 5,9% 41,8% 

N 0 4 90 15 109 

% dins de R.PERDUDES ,0% 3,7% 82,6% 13,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 34,0% 34,9% 32,3% 
Poques 

% del total ,0% 1,2% 26,7% 4,5% 32,3% 

N 2 6 44 3 55 

% dins de R.PERDUDES 3,6% 10,9% 80,0% 5,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 24,0% 16,6% 7,0% 16,3% 
Algunes 

% del total ,6% 1,8% 13,1% ,9% 16,3% 

N 1 3 17 2 23 

% dins de R.PERDUDES 4,3% 13,0% 73,9% 8,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 6,4% 4,7% 6,8% 
Bastant 

% del total ,3% ,9% 5,0% ,6% 6,8% 

N 0 0 6 3 9 

% dins de R.PERDUDES ,0% ,0% 66,7% 33,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 2,3% 7,0% 2,7% 
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% del total ,0% ,0% 1,8% ,9% 2,7% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de R.PERDUDES 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula VI.13. Relacions guanyades  x efecte de la UOM. 

RELACIONS GUANYADES x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 6 10 3 20 

% dins de R.GUANYADES 5,0% 30,0% 50,0% 15,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 24,0% 3,8% 7,0% 5,9% 
Cap 

% del total ,3% 1,8% 3,0% ,9% 5,9% 

N 1 10 38 10 59 

% dins de R.GUANYADES 1,7% 16,9% 64,4% 16,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 40,0% 14,3% 23,3% 17,5% 
Poques 

% del total ,3% 3,0% 11,3% 3,0% 17,5% 

N 1 7 119 16 143 

% dins de R.GUANYADES ,7% 4,9% 83,2% 11,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 28,0% 44,9% 37,2% 42,4% 
Algunes 

% del total ,3% 2,1% 35,3% 4,7% 42,4% 

N 1 2 86 11 100 

% dins de R.GUANYADES 1,0% 2,0% 86,0% 11,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 32,5% 25,6% 29,7% 
Bastant 

% del total ,3% ,6% 25,5% 3,3% 29,7% 

N 0 0 12 3 15 

% dins de R.GUANYADES ,0% ,0% 80,0% 20,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 4,5% 7,0% 4,5% 
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% del total ,0% ,0% 3,6% ,9% 4,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de R.GUANYADES 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.12. Sentiment de soledat x efecte de la UOM. 
SENTIMENT DE SOLEDAT x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha 
 disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 2 12 152 31 197 

% dins de SOLEDAT 1,0% 6,1% 77,2% 15,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 48,0% 57,4% 72,1% 58,5% 
Quasi mai 

% del total ,6% 3,6% 45,1% 9,2% 58,5% 

N 0 4 55 5 64 

% dins de SOLEDAT ,0% 6,3% 85,9% 7,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 20,8% 11,6% 19,0% 
Poques 
vegades 

% del total ,0% 1,2% 16,3% 1,5% 19,0% 

N 0 6 41 6 53 

% dins de SOLEDAT ,0% 11,3% 77,4% 11,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 24,0% 15,5% 14,0% 15,7% 
A vegades 

% del total ,0% 1,8% 12,2% 1,8% 15,7% 

N 2 3 13 1 19 

% dins de SOLEDAT 10,5% 15,8% 68,4% 5,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 12,0% 4,9% 2,3% 5,6% 
Sovint 

% del total ,6% ,9% 3,9% ,3% 5,6% 

N 0 0 4 0 4 

% dins de SOLEDAT ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 1,5% ,0% 1,2% 
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% del total ,0% ,0% 1,2% ,0% 1,2% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SOLEDAT 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VI.13. Ha canviat la xarxa social  x efecte de la UOM. 
HA CANVIAT LA XARXA  x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 6 22 5 34 

% dins d’HA CANVIAT 2,9% 17,6% 64,7% 14,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 24,0% 8,3% 11,6% 10,1% 
Si, ha 

disminuit 

% del total ,3% 1,8% 6,5% 1,5% 10,1% 

N 2 10 73 14 99 

% dins d’HA CANVIAT 2,0% 10,1% 73,7% 14,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 40,0% 27,5% 32,6% 29,4% 
No, segueix 

igual 

% del total ,6% 3,0% 21,7% 4,2% 29,4% 

N 0 4 81 10 95 

% dins d’HA CANVIAT ,0% 4,2% 85,3% 10,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 30,6% 23,3% 28,2% 
Sí, ha 

augmentat 

% del total ,0% 1,2% 24,0% 3,0% 28,2% 

N 0 1 8 1 10 

% dins d’HA CANVIAT ,0% 10,0% 80,0% 10,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 3,0% 2,3% 3,0% 
NS/NC 

% del total ,0% ,3% 2,4% ,3% 3,0% 

N 1 4 81 13 99 

% dins d’HA CANVIAT 1,0% 4,0% 81,8% 13,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 30,6% 30,2% 29,4% 
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No 
avaluada 

% del total ,3% 1,2% 24,0% 3,9% 29,4% 
N 4 25 265 43 337 
% dins d’HA CANVIAT 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

 
Taula VI.14. Percepció del manteniment de la xarxa  x efecte de la UOM. 

MANTENIMENT DEL SUPORT x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 4 22 6 32 

% dins de MANTENIMENT ,0% 12,5% 68,8% 18,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 8,3% 14,0% 9,5% 
Quasi 
mai 

% del total ,0% 1,2% 6,5% 1,8% 9,5% 

N 0 6 21 1 28 

% dins de MANTENIMENT ,0% 21,4% 75,0% 3,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 24,0% 7,9% 2,3% 8,3% 
Poques 
vegades 

% del total ,0% 1,8% 6,2% ,3% 8,3% 

N 2 6 65 8 81 

% dins de MANTENIMENT 2,5% 7,4% 80,2% 9,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 24,0% 24,5% 18,6% 24,0% 
A 

vegades 

% del total ,6% 1,8% 19,3% 2,4% 24,0% 

N 1 6 120 20 147 

% dins de MANTENIMENT ,7% 4,1% 81,6% 13,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 24,0% 45,3% 46,5% 43,6% 
Sovint 

% del total ,3% 1,8% 35,6% 5,9% 43,6% 

N 1 3 37 8 49 

% dins de MANTENIMENT 2,0% 6,1% 75,5% 16,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 14,0% 18,6% 14,5% 
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Ns / Nc 

% del total ,3% ,9% 11,0% 2,4% 14,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de MANTENIMENT 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VI.15. Canviarà la xarxa  x efecte de la UOM. 
CANVIARÀ LA XARXA x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 2 20 4 27 

% dins de CANVIARÀ 3,7% 7,4% 74,1% 14,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 7,5% 9,3% 8,0% 
No, 

disminuirà 

% del total ,3% ,6% 5,9% 1,2% 8,0% 

N 0 13 89 13 115 

% dins de CANVIARÀ ,0% 11,3% 77,4% 11,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 52,0% 33,6% 30,2% 34,1% 
No, seguirà 

igual 

% del total ,0% 3,9% 26,4% 3,9% 34,1% 

N 1 1 51 7 60 

% dins de CANVIARÀ 1,7% 1,7% 85,0% 11,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 19,2% 16,3% 17,8% 
Si, 

augmentarà 

% del total ,3% ,3% 15,1% 2,1% 17,8% 

N 1 5 24 6 36 

% dins de CANVIARÀ 2,8% 13,9% 66,7% 16,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 20,0% 9,1% 14,0% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total ,3% 1,5% 7,1% 1,8% 10,7% 

N 1 4 81 13 99 

% dins de CANVIARÀ 1,0% 4,0% 81,8% 13,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 30,6% 30,2% 29,4% 
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No avaluat 

% del total ,3% 1,2% 24,0% 3,9% 29,4% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de CANVIARÀ 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

 
3. Variables del suport social  
 
Taula VI.16. Suport social emocional rebut   x efecte de la UOM. 

SSER x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 4 14 4 22 

% dins de SSER ,0% 18,2% 63,6% 18,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 5,3% 9,3% 6,5% 
Quasi mai 

% del total ,0% 1,2% 4,2% 1,2% 6,5% 

N 0 4 27 0 31 

% dins de SSER ,0% 12,9% 87,1% ,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 16,0% 10,2% ,0% 9,2% 
Poques 
vegades 

% del total ,0% 1,2% 8,0% ,0% 9,2% 

N 2 13 91 8 114 

% dins de SSER 1,8% 11,4% 79,8% 7,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 52,0% 34,3% 18,6% 33,8% 
A 

vegades 

% del total ,6% 3,9% 27,0% 2,4% 33,8% 

N 1 4 129 25 159 

% dins de SSER ,6% 2,5% 81,1% 15,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 48,7% 58,1% 47,2% 
Sovint 

% del total ,3% 1,2% 38,3% 7,4% 47,2% 

N 1 0 4 6 11 

% dins de SSER 9,1% ,0% 36,4% 54,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% ,0% 1,5% 14,0% 3,3% 
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% del total ,3% ,0% 1,2% 1,8% 3,3% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSER 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula VI.17. Suport social emocional percebut   x efecte de la UOM. 

SSEP x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 6 165 24 196 

% dins de SSEP ,5% 3,1% 84,2% 12,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 24,0% 62,3% 55,8% 58,2% 
Si, segur 

% del total ,3% 1,8% 49,0% 7,1% 58,2% 

N 0 9 68 10 87 

% dins de SSEP ,0% 10,3% 78,2% 11,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 36,0% 25,7% 23,3% 25,8% 
Si, el més 
probable 

% del total ,0% 2,7% 20,2% 3,0% 25,8% 

N 2 7 24 1 34 

% dins de SSEP 5,9% 20,6% 70,6% 2,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 28,0% 9,1% 2,3% 10,1% 
Tal vegada 

% del total ,6% 2,1% 7,1% ,3% 10,1% 

N 0 3 4 3 10 

% dins de SSEP ,0% 30,0% 40,0% 30,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 12,0% 1,5% 7,0% 3,0% 
No  

% del total ,0% ,9% 1,2% ,9% 3,0% 

N 1 0 4 5 10 

% dins de SSEP 10,0% ,0% 40,0% 50,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% ,0% 1,5% 11,6% 3,0% 
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% del total ,3% ,0% 1,2% 1,5% 3,0% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSEP 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.18. Suport social emocional demanat   x efecte de la UOM. 
SSEDe x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 1 17 114 19 151 

% dins de SSEDe ,7% 11,3% 75,5% 12,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 68,0% 43,0% 44,2% 44,8% 
A ningú 

% del total ,3% 5,0% 33,8% 5,6% 44,8% 

N 1 2 44 6 53 

% dins de SSEDe 1,9% 3,8% 83,0% 11,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 16,6% 14,0% 15,7% 
A una persona 

% del total ,3% ,6% 13,1% 1,8% 15,7% 

N 1 3 66 9 79 

% dins de SSEDe 1,3% 3,8% 83,5% 11,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 24,9% 20,9% 23,4% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total ,3% ,9% 19,6% 2,7% 23,4% 

N 0 2 31 3 36 

% dins de SSEDe ,0% 5,6% 86,1% 8,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 8,0% 11,7% 7,0% 10,7% 
A més de tres 

persones 

% del total ,0% ,6% 9,2% ,9% 10,7% 

N 1 1 10 6 18 

% dins de SSEDe 5,6% 5,6% 55,6% 33,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 3,8% 14,0% 5,3% 
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% del total ,3% ,3% 3,0% 1,8% 5,3% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSEDe 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula VI.19. Suport social emocional donat   x efecte de la UOM. 

SSEDo x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 7 39 6 52 

% dins de SSEDo ,0% 13,5% 75,0% 11,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 28,0% 14,7% 14,0% 15,4% 
A ningú 

% del total ,0% 2,1% 11,6% 1,8% 15,4% 

N 1 7 48 3 59 

% dins de SSEDo 1,7% 11,9% 81,4% 5,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 28,0% 18,1% 7,0% 17,5% 
A una 

persona 

% del total ,3% 2,1% 14,2% ,9% 17,5% 

N 0 5 88 19 112 

% dins de SSEDo ,0% 4,5% 78,6% 17,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 20,0% 33,2% 44,2% 33,2% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total ,0% 1,5% 26,1% 5,6% 33,2% 

N 2 5 74 11 92 

% dins de SSEDo 2,2% 5,4% 80,4% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 20,0% 27,9% 25,6% 27,3% 
A més de 

tres persones 

% del total ,6% 1,5% 22,0% 3,3% 27,3% 

N 1 1 16 4 22 

% dins de SSEDo 4,5% 4,5% 72,7% 18,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 6,0% 9,3% 6,5% 
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% del total ,3% ,3% 4,7% 1,2% 6,5% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSEDo 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.20. Suport social informacional rebut   x efecte de la UOM. 
SSIR x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 7 54 15 76 

% dins de SSIR ,0% 9,2% 71,1% 19,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 28,0% 20,4% 34,9% 22,6% 
Quasi mai 

% del total ,0% 2,1% 16,0% 4,5% 22,6% 

N 0 6 57 5 68 

% dins de SSIR ,0% 8,8% 83,8% 7,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 24,0% 21,5% 11,6% 20,2% 
Poques 
vegades 

% del total ,0% 1,8% 16,9% 1,5% 20,2% 

N 1 5 87 7 100 

% dins de SSIR 1,0% 5,0% 87,0% 7,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 20,0% 32,8% 16,3% 29,7% 
A vegades 

% del total ,3% 1,5% 25,8% 2,1% 29,7% 

N 2 5 49 7 63 

% dins de SSIR 3,2% 7,9% 77,8% 11,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 20,0% 18,5% 16,3% 18,7% 
Sovint 

% del total ,6% 1,5% 14,5% 2,1% 18,7% 

N 1 2 18 9 30 

% dins de SSIR 3,3% 6,7% 60,0% 30,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 6,8% 20,9% 8,9% 
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% del total ,3% ,6% 5,3% 2,7% 8,9% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSIR 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

 
Taula VI.21. Suport social informacional percebut   x efecte de la UOM. 

SSIP x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 0 3 4 7 

% dins de SSIP ,0% ,0% 42,9% 57,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 1,1% 9,3% 2,1% 
No 

% del total ,0% ,0% ,9% 1,2% 2,1% 

N 0 8 29 3 40 

% dins de SSIP ,0% 20,0% 72,5% 7,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 32,0% 10,9% 7,0% 11,9% 
Tal vegada 

% del total ,0% 2,4% 8,6% ,9% 11,9% 

N 1 10 78 9 98 

% dins de SSIP 1,0% 10,2% 79,6% 9,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 40,0% 29,4% 20,9% 29,1% 
Sí, és el 

més probable 

% del total ,3% 3,0% 23,1% 2,7% 29,1% 

N 2 7 145 21 175 

% dins de SSIP 1,1% 4,0% 82,9% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 28,0% 54,7% 48,8% 51,9% 
Sí, segur 

% del total ,6% 2,1% 43,0% 6,2% 51,9% 

N 1 0 10 6 17 

% dins de SSIP 5,9% ,0% 58,8% 35,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% ,0% 3,8% 14,0% 5,0% 
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% del total ,3% ,0% 3,0% 1,8% 5,0% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSIP 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.22. Suport social informacional demanat   x efecte de la UOM. 
SSIDe x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua  
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 17 103 15 135 

% dins de SSIDe ,0% 12,6% 76,3% 11,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 68,0% 38,9% 34,9% 40,1% 
A ningú 

% del total ,0% 5,0% 30,6% 4,5% 40,1% 

N 1 4 48 10 63 

% dins de SSIDe 1,6% 6,3% 76,2% 15,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 18,1% 23,3% 18,7% 
A una 

persona 

% del total ,3% 1,2% 14,2% 3,0% 18,7% 

N 1 2 58 7 68 

% dins de SSIDe 1,5% 2,9% 85,3% 10,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 21,9% 16,3% 20,2% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total ,3% ,6% 17,2% 2,1% 20,2% 

N 1 1 42 6 50 

% dins de SSIDe 2,0% 2,0% 84,0% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 15,8% 14,0% 14,8% 
A més de 

tres persones 

% del total ,3% ,3% 12,5% 1,8% 14,8% 

N 1 1 14 5 21 

% dins de SSIDe 4,8% 4,8% 66,7% 23,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 5,3% 11,6% 6,2% 
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% del total ,3% ,3% 4,2% 1,5% 6,2% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSIDe 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VI.23. Suport social informacional donat   x efecte de la UOM. 
SSIDo x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 10 56 9 75 

% dins de SSIDo ,0% 13,3% 74,7% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 40,0% 21,1% 20,9% 22,3% 
A ningú 

% del total ,0% 3,0% 16,6% 2,7% 22,3% 

N 1 5 39 4 49 

% dins de SSIDo 2,0% 10,2% 79,6% 8,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 20,0% 14,7% 9,3% 14,5% 
A una 

persona 

% del total ,3% 1,5% 11,6% 1,2% 14,5% 

N 1 4 81 17 103 

% dins de SSIDo 1,0% 3,9% 78,6% 16,5% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 16,0% 30,6% 39,5% 30,6% 
Entre 2  i 3 
persones 

% del total ,3% 1,2% 24,0% 5,0% 30,6% 

N 1 5 72 7 85 

% dins de SSIDo 1,2% 5,9% 84,7% 8,2% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 20,0% 27,2% 16,3% 25,2% 
A més de 

tres persones 

% del total ,3% 1,5% 21,4% 2,1% 25,2% 

N 1 1 17 6 25 

% dins de SSIDo 4,0% 4,0% 68,0% 24,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 6,4% 14,0% 7,4% 
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% del total ,3% ,3% 5,0% 1,8% 7,4% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSIDo 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.24. Suport social material rebut   x efecte de la UOM. 
SSMR x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 3 16 127 24 170 

% dins de SSMR 1,8% 9,4% 74,7% 14,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 75,0% 64,0% 47,9% 55,8% 50,4% 
Quasi mai 

% del total ,9% 4,7% 37,7% 7,1% 50,4% 

N 0 2 50 4 56 

% dins de SSMR ,0% 3,6% 89,3% 7,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 8,0% 18,9% 9,3% 16,6% 
Poques 
vegades 

% del total ,0% ,6% 14,8% 1,2% 16,6% 

N 0 1 46 7 54 

% dins de SSMR ,0% 1,9% 85,2% 13,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 17,4% 16,3% 16,0% 
A vegades 

% del total ,0% ,3% 13,6% 2,1% 16,0% 

N 0 1 19 2 22 

% dins de SSMR ,0% 4,5% 86,4% 9,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 7,2% 4,7% 6,5% 
Sovint 

% del total ,0% ,3% 5,6% ,6% 6,5% 

N 1 5 23 6 35 

% dins de SSMR 2,9% 14,3% 65,7% 17,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 20,0% 8,7% 14,0% 10,4% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
M

A
TE

R
IA

L 
R

E
B

U
T 

(6
 m

es
os

) 

Ns / Nc 

% del total ,3% 1,5% 6,8% 1,8% 10,4% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSMR 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VI.25. Suport social material percebut   x efecte de la UOM. 
SSMP x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 0 20 7 27 

% dins de SSMP ,0% ,0% 74,1% 25,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% ,0% 7,5% 16,3% 8,0% 
No 

% del total ,0% ,0% 5,9% 2,1% 8,0% 

N 1 6 37 8 52 

% dins de SSMP 1,9% 11,5% 71,2% 15,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 24,0% 14,0% 18,6% 15,4% 
Tal vegada 

% del total ,3% 1,8% 11,0% 2,4% 15,4% 

N 0 9 61 7 77 

% dins de SSMP ,0% 11,7% 79,2% 9,1% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 36,0% 23,0% 16,3% 22,8% 
Sí, és el 

més probable 

% del total ,0% 2,7% 18,1% 2,1% 22,8% 

N 2 8 138 16 164 

% dins de SSMP 1,2% 4,9% 84,1% 9,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 32,0% 52,1% 37,2% 48,7% 
Sí, segur 

% del total ,6% 2,4% 40,9% 4,7% 48,7% 

N 1 2 9 5 17 

% dins de SSMP 5,9% 11,8% 52,9% 29,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 3,4% 11,6% 5,0% 
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% del total ,3% ,6% 2,7% 1,5% 5,0% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSMP 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 



ANNEX VI: Taules de contingèngia. Variables del qüestionari x efecte de la UOM 
 

Taula VI.26. Suport social material demanat   x efecte de la UOM. 
SSMDe x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 2 19 165 20 206 

% dins de SSMDe 1,0% 9,2% 80,1% 9,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 76,0% 62,3% 46,5% 61,1% 
A ningú 

% del total ,6% 5,6% 49,0% 5,9% 61,1% 

N 0 1 30 4 35 

% dins de SSMDe ,0% 2,9% 85,7% 11,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 11,3% 9,3% 10,4% 
A una 

persona 

% del total ,0% ,3% 8,9% 1,2% 10,4% 

N 0 1 30 12 43 

% dins de SSMDe ,0% 2,3% 69,8% 27,9% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 4,0% 11,3% 27,9% 12,8% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total ,0% ,3% 8,9% 3,6% 12,8% 

N 1 1 22 4 28 

% dins de SSMDe 3,6% 3,6% 78,6% 14,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 4,0% 8,3% 9,3% 8,3% 
A més de 

tres persones 

% del total ,3% ,3% 6,5% 1,2% 8,3% 

N 1 3 18 3 25 

% dins de SSMDe 4,0% 12,0% 72,0% 12,0% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 12,0% 6,8% 7,0% 7,4% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
M

A
TE

R
IA

L 
D

E
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A
N

A
T 

(6
 m

es
os

) 

Ns / Nc 

% del total ,3% ,9% 5,3% ,9% 7,4% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSMDe 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
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Taula VI.27. Suport social material donat   x efecte de la UOM. 
SSMDo x EFECTE UOM 

   COM AFECTA UOM AL CANVI 

   No,  ha  
disminuit 

No, continua 
igual 

Si, ha  
augmentat Ns / Nc Total 

N 0 10 81 11 102 

% dins de SSMDo ,0% 9,8% 79,4% 10,8% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 40,0% 30,6% 25,6% 30,3% 
A ningú 

% del total ,0% 3,0% 24,0% 3,3% 30,3% 

N 2 5 54 8 69 

% dins de SSMDo 2,9% 7,2% 78,3% 11,6% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 50,0% 20,0% 20,4% 18,6% 20,5% 
A una  

persona 

% del total ,6% 1,5% 16,0% 2,4% 20,5% 

N 0 6 61 13 80 

% dins de SSMDo ,0% 7,5% 76,3% 16,3% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM ,0% 24,0% 23,0% 30,2% 23,7% 
Entre 2 i 3  
persones 

% del total ,0% 1,8% 18,1% 3,9% 23,7% 

N 1 2 50 7 60 

% dins de SSMDo 1,7% 3,3% 83,3% 11,7% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 18,9% 16,3% 17,8% 
A més de  

tres persones 

% del total ,3% ,6% 14,8% 2,1% 17,8% 

N 1 2 19 4 26 

% dins de SSMDo 3,8% 7,7% 73,1% 15,4% 100,0% 

% dins d’EFECTE UOM 25,0% 8,0% 7,2% 9,3% 7,7% 

S
U

P
O

R
T 

S
O

C
IA

L 
M

A
TE
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L 
D
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(6
 m

es
os

) 

Ns / Nc 

% del total ,3% ,6% 5,6% 1,2% 7,7% 
N 4 25 265 43 337 
% dins de SSMDo 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 
% dins d’EFECTE UOM 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 1,2% 7,4% 78,6% 12,8% 100,0% 

 

 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

ANNEX VII 

TAULES de CONTINGÈNCIA:  
V. del QÜESTIONARI 

X CURS 
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Resum 
Taula VII.1: Resum variables del qüestionai x curs 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 32,760 8 0,000 0,298 
Lloc de naixement 337 22,884 12 0,029 0,252 
CAIB 337 10,493 4 0,033 0,174 
Anys vivint a Mca 337 28,993 24 0,220 0,281 
Sexe 337 4,581 4 0,333 0,116 
Estat civil 337 13,127 12 0,360 0,194 
Estat de convivència 337 7,902 8 0,443 0,151 
Nivell d’estudis* 337 19,312 12 0,081 0,233 
Situació laboral* 337 65,249 24 0,000 0,403 
Relacions perdudes 337 28,224 16 0,030 0,278 
Relacions guanyades 337 33,613 16 0,006 0,301 
Sentiment de soledat 337 21,368 16 0,165 0,244 
Ha canviat la xarxa* 337 83,392 16 0,000 0,445 
Percepció del manteniment 337 39,238 16 0,001 0,323 
Canviarà la xarxa* 337 82,337 16 0,000 0,443 
SSER 337 33,642 16 0,006 0,301 
SSEP 337 26,712 16 0,045 0,271 
SSEDe 337 16,745 16 0,402 0,218 
SSEDo 337 26,096 16 0,053 0,268 
SSIR 337 22,322 16 0,133 0,249 
SSIP 337 26,084 16 0,053 0,268 
SSIDe 337 26,569 16 0,047 0,270 
SSIDo 337 29,669 16 0,020 0,284 
SSMR 337 17,938 16 0,328 0,225 
SSMP 337 13,201 16 0,723 0,188 
SSMDe 337 12,590 16 0,702 0,190 
SSMDo 337 31,725 16 0,011 0,293 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

1. Variables sociodemogràfiques 
 
Taula VII.2: Edat x curs 

EDAT x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 36 18 7 7 4 72 

% dins d’EDAT 50,0% 25,0% 9,7% 9,7% 5,6% 100,0% 

% dins de CURS 33,0% 24,3% 12,3% 13,2% 9,1% 21,4% 
< 60 anys 

% del total 10,7% 5,3% 2,1% 2,1% 1,2% 21,4% 

N 54 41 34 29 17 175 

% dins d’EDAT 30,9% 23,4% 19,4% 16,6% 9,7% 100,0% 

% dins de CURS 49,5% 55,4% 59,6% 54,7% 38,6% 51,9% 
De 60 a 69 

anys 

% del total 16,0% 12,2% 10,1% 8,6% 5,0% 51,9% 

N 19 15 16 17 23 90 

% dins d’EDAT 21,1% 16,7% 17,8% 18,9% 25,6% 100,0% 

% dins de CURS 17,4% 20,3% 28,1% 32,1% 52,3% 26,7% 

E
D

A
T 

70 o més 
anys 

% del total 5,6% 4,5% 4,7% 5,0% 6,8% 26,7% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’EDAT 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.3: Lloc de naixement x curs 
LLOC DE NAIXEMENT x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 62 42 30 34 32 200 

% dins de LL.NAIXEMENT 31,0% 21,0% 15,0% 17,0% 16,0% 100,0% 

% dins de CURS 56,9% 56,8% 52,6% 64,2% 72,7% 59,3% 
Mallorca 

% del total 18,4% 12,5% 8,9% 10,1% 9,5% 59,3% 

N 0 0 1 3 3 7 

% dins de LL.NAIXEMENT ,0% ,0% 14,3% 42,9% 42,9% 100,0% 

% dins de CURS ,0% ,0% 1,8% 5,7% 6,8% 2,1% 
Altra illa de 

Balears 

% del total ,0% ,0% ,3% ,9% ,9% 2,1% 

N 36 28 22 14 8 108 

% dins de LL.NAIXEMENT 33,3% 25,9% 20,4% 13,0% 7,4% 100,0% 

% dins de CURS 33,0% 37,8% 38,6% 26,4% 18,2% 32,0% 
Altre CCAA 

% del total 10,7% 8,3% 6,5% 4,2% 2,4% 32,0% 

N 11 4 4 2 1 22 

% dins de LL.NAIXEMENT 50,0% 18,2% 18,2% 9,1% 4,5% 100,0% 

% dins de CURS 10,1% 5,4% 7,0% 3,8% 2,3% 6,5% 

LL
O

C
 D

E
 N

A
IX

A
M

E
N

T 

Altre país 
(Europa) 

% del total 3,3% 1,2% 1,2% ,6% ,3% 6,5% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de LL.NAIXEMENT 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 
Taula VII.4: CAIB x curs 

CAIB x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 62 42 31 37 35 207 

% dins de CAIB 30,0% 20,3% 15,0% 17,9% 16,9% 100,0% 

% dins de CURS 56,9% 56,8% 54,4% 69,8% 79,5% 61,4% 
A la CAIB 

% del total 18,4% 12,5% 9,2% 11,0% 10,4% 61,4% 

N 47 32 26 16 9 130 

% dins de CAIB 36,2% 24,6% 20,0% 12,3% 6,9% 100,0% 

% dins de CURS 43,1% 43,2% 45,6% 30,2% 20,5% 38,6% 

C
A

IB
 

Fora de 
la CAIB 

% del total 13,9% 9,5% 7,7% 4,7% 2,7% 38,6% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de CAIB 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.5: Anys vivint a Mallorca x curs 
ANYS VIVINT A MALLORCA x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 64 41 29 37 30 201 

% dins d’ANYS MCA 31,8% 20,4% 14,4% 18,4% 14,9% 100,0% 

% dins de CURS 58,7% 55,4% 50,9% 69,8% 68,2% 59,6% 
He nascut a 

Mallorca 

% del total 19,0% 12,2% 8,6% 11,0% 8,9% 59,6% 

N 1 0 1 2 3 7 

% dins d’ANYS MCA 14,3% ,0% 14,3% 28,6% 42,9% 100,0% 

% dins de CURS ,9% ,0% 1,8% 3,8% 6,8% 2,1% 

Entre 30 i 
39 anys, 

altra illa de 
Balears 

% del total ,3% ,0% ,3% ,6% ,9% 2,1% 

N 1 0 0 1 1 3 

% dins d’ANYS MCA 33,3% ,0% ,0% 33,3% 33,3% 100,0% 

% dins de CURS ,9% ,0% ,0% 1,9% 2,3% ,9% 

Manco 
de 10 anys, 
altra CCAA 

% del total ,3% ,0% ,0% ,3% ,3% ,9% 

N 4 8 3 1 2 18 

% dins d’ANYS MCA 22,2% 44,4% 16,7% 5,6% 11,1% 100,0% 

% dins de CURS 3,7% 10,8% 5,3% 1,9% 4,5% 5,3% 

Entre 10 i 
29 anys, 

altra CCAA 
% del total 1,2% 2,4% ,9% ,3% ,6% 5,3% 

N 28 21 20 10 7 86 

% dins d’ANYS MCA 32,6% 24,4% 23,3% 11,6% 8,1% 100,0% 

% dins de CURS 25,7% 28,4% 35,1% 18,9% 15,9% 25,5% 

30 o 
més anys, 
altra CCAA 

% del total 8,3% 6,2% 5,9% 3,0% 2,1% 25,5% 

N 3 1 2 1 0 7 

% dins d’ANYS MCA 42,9% 14,3% 28,6% 14,3% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 2,8% 1,4% 3,5% 1,9% ,0% 2,1% 

Manco 
de 20 anys, 
altre país 

% del total ,9% ,3% ,6% ,3% ,0% 2,1% 

N 8 3 2 1 1 15 

% dins d’ANYS MCA 53,3% 20,0% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0% 

% dins de CURS 7,3% 4,1% 3,5% 1,9% 2,3% 4,5% 

A
N

Y
S

 V
IV

IIN
T 
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LL
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20 o 
més anys, 
altre país 

% del total 2,4% ,9% ,6% ,3% ,3% 4,5% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’ANYS MCA 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.6: Sexe x curs 
SEXE x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 39 29 27 17 21 133 

% dins de SEXE 29,3% 21,8% 20,3% 12,8% 15,8% 100,0% 

% dins de CURS 35,8% 39,2% 47,4% 32,1% 47,7% 39,5% 
Home 

% del total 11,6% 8,6% 8,0% 5,0% 6,2% 39,5% 

N 70 45 30 36 23 204 

% dins de SEXE 34,3% 22,1% 14,7% 17,6% 11,3% 100,0% 

% dins de CURS 64,2% 60,8% 52,6% 67,9% 52,3% 60,5% 

S
E

X
E

 

Dona 

% del total 20,8% 13,4% 8,9% 10,7% 6,8% 60,5% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SEXE 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 
Taula VII.7: Estat civil x curs 

ESTAT CIVIL x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 10 5 3 4 1 23 

% dins d’E.CIVIL 43,5% 21,7% 13,0% 17,4% 4,3% 100,0% 

% dins de CURS 9,2% 6,8% 5,3% 7,5% 2,3% 6,8% 
Fadrí/ina 

% del total 3,0% 1,5% ,9% 1,2% ,3% 6,8% 

N 73 42 37 33 29 214 

% dins d’E.CIVIL 34,1% 19,6% 17,3% 15,4% 13,6% 100,0% 

% dins de CURS 67,0% 56,8% 64,9% 62,3% 65,9% 63,5% 
Casat/da // 

Parella de fet 

% del total 21,7% 12,5% 11,0% 9,8% 8,6% 63,5% 

N 13 15 4 4 6 42 

% dins d’E.CIVIL 31,0% 35,7% 9,5% 9,5% 14,3% 100,0% 

% dins de CURS 11,9% 20,3% 7,0% 7,5% 13,6% 12,5% 
Separat/da // 
Divorciat/da 

% del total 3,9% 4,5% 1,2% 1,2% 1,8% 12,5% 

N 13 12 13 12 8 58 

% dins d’E.CIVIL 22,4% 20,7% 22,4% 20,7% 13,8% 100,0% 

% dins de CURS 11,9% 16,2% 22,8% 22,6% 18,2% 17,2% 

E
S

TA
T 

C
IV

IL
 

Vídu/a 

% del total 3,9% 3,6% 3,9% 3,6% 2,4% 17,2% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’E.CIVIL 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.8: Estat de convivència x curs 
ESTAT DE CONVIÈNCIA x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 20 24 12 16 10 82 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 24,4% 29,3% 14,6% 19,5% 12,2% 100,0% 

% dins de CURS 18,3% 32,4% 21,1% 30,2% 22,7% 24,3% 
Sol 

% del total 5,9% 7,1% 3,6% 4,7% 3,0% 24,3% 

N 75 42 37 34 28 216 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 34,7% 19,4% 17,1% 15,7% 13,0% 100,0% 

% dins de CURS 68,8% 56,8% 64,9% 64,2% 63,6% 64,1% 

Amb 
parella 
(i fills) 

% del total 22,3% 12,5% 11,0% 10,1% 8,3% 64,1% 

N 14 8 8 3 6 39 

% dins d’E.CONVIVÈNCIA 35,9% 20,5% 20,5% 7,7% 15,4% 100,0% 

% dins de CURS 12,8% 10,8% 14,0% 5,7% 13,6% 11,6% 

E
S

TA
T 

D
E

 C
O

N
V

IV
È

N
C

IA
 

Altres 
formes 

de 
convivència 

% del total 4,2% 2,4% 2,4% ,9% 1,8% 11,6% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’E.CONVIVÈNCIA 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.9: Nivell d’estudis x curs 
NIVELL D’ESTUDIS x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 27 23 8 15 15 88 

% dins d’ESTUDIS 30,7% 26,1% 9,1% 17,0% 17,0% 100,0% 

% dins de CURS 24,8% 31,1% 14,0% 28,3% 34,1% 26,1% 
Estudis 
primaris 

% del total 8,0% 6,8% 2,4% 4,5% 4,5% 26,1% 

N 25 10 5 9 6 55 

% dins d’ESTUDIS 45,5% 18,2% 9,1% 16,4% 10,9% 100,0% 

% dins de CURS 22,9% 13,5% 8,8% 17,0% 13,6% 16,3% 

Estudis 
post-obligatori 
no universitari 

% del total 7,4% 3,0% 1,5% 2,7% 1,8% 16,3% 

N 3 2 0 2 2 9 

% dins d’ESTUDIS 33,3% 22,2% ,0% 22,2% 22,2% 100,0% 

% dins de CURS 2,8% 2,7% ,0% 3,8% 4,5% 2,7% 
Estudis 

universitaris 

% del total ,9% ,6% ,0% ,6% ,6% 2,7% 

N 54 39 44 27 21 185 

% dins d’ESTUDIS 29,2% 21,1% 23,8% 14,6% 11,4% 100,0% 

% dins de CURS 49,5% 52,7% 77,2% 50,9% 47,7% 54,9% 

N
IV

E
LL

 D
'E

S
TU

D
IS

 

No avaluat 

% del total 16,0% 11,6% 13,1% 8,0% 6,2% 54,9% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’ESTUDIS 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.10: Situació laboral x curs 
SITUACIÓ LABORAL x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 2 11 0 2 1 16 

% dins de LABORAL 12,5% 68,8% ,0% 12,5% 6,3% 100,0% 

% dins de CURS 1,8% 14,9% ,0% 3,8% 2,3% 4,7% 
En actiu 

% del total ,6% 3,3% ,0% ,6% ,3% 4,7% 

N 0 0 2 1 0 3 

% dins de LABORAL ,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0% 100,0% 

% dins de CURS ,0% ,0% 3,5% 1,9% ,0% ,9% 
A l'atur 

% del total ,0% ,0% ,6% ,3% ,0% ,9% 

N 15 3 2 2 3 25 

% dins de LABORAL 60,0% 12,0% 8,0% 8,0% 12,0% 100,0% 

% dins de CURS 13,8% 4,1% 3,5% 3,8% 6,8% 7,4% 
Prejubilat/da 

% del total 4,5% ,9% ,6% ,6% ,9% 7,4% 

N 33 16 9 16 11 85 

% dins de LABORAL 38,8% 18,8% 10,6% 18,8% 12,9% 100,0% 

% dins de CURS 30,3% 21,6% 15,8% 30,2% 25,0% 25,2% 
Jubilat/da 

% del total 9,8% 4,7% 2,7% 4,7% 3,3% 25,2% 

N 4 5 0 3 7 19 

% dins de LABORAL 21,1% 26,3% ,0% 15,8% 36,8% 100,0% 

% dins de CURS 3,7% 6,8% ,0% 5,7% 15,9% 5,6% 
Feines de 

la casa 

% del total 1,2% 1,5% ,0% ,9% 2,1% 5,6% 

N 1 0 0 2 1 4 

% dins de LABORAL 25,0% ,0% ,0% 50,0% 25,0% 100,0% 

% dins de CURS ,9% ,0% ,0% 3,8% 2,3% 1,2% 
Pensió per 
invalidesa 

% del total ,3% ,0% ,0% ,6% ,3% 1,2% 

N 54 39 44 27 21 185 

% dins de LABORAL 29,2% 21,1% 23,8% 14,6% 11,4% 100,0% 

% dins de CURS 49,5% 52,7% 77,2% 50,9% 47,7% 54,9% 

S
IT

U
A

C
IÓ

 L
A

B
O

R
A

L 

No avaluat 

% del total 16,0% 11,6% 13,1% 8,0% 6,2% 54,9% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de LABORAL 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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2. Variables de la xarxa social  
 

Taula VII.11: Relacions perdudes x curs 
RELACIONS PERDUDES x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 40 33 19 32 17 141 

% dins de R.PERDUDES 28,4% 23,4% 13,5% 22,7% 12,1% 100,0% 

% dins de CURS 36,7% 44,6% 33,3% 60,4% 38,6% 41,8% 
Cap 

% del total 11,9% 9,8% 5,6% 9,5% 5,0% 41,8% 

N 33 24 22 14 16 109 

% dins de R.PERDUDES 30,3% 22,0% 20,2% 12,8% 14,7% 100,0% 

% dins de CURS 30,3% 32,4% 38,6% 26,4% 36,4% 32,3% 
Poques 

% del total 9,8% 7,1% 6,5% 4,2% 4,7% 32,3% 

N 22 12 10 1 10 55 

% dins de R.PERDUDES 40,0% 21,8% 18,2% 1,8% 18,2% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 16,2% 17,5% 1,9% 22,7% 16,3% 
Algunes 

% del total 6,5% 3,6% 3,0% ,3% 3,0% 16,3% 

N 7 5 5 5 1 23 

% dins de R.PERDUDES 30,4% 21,7% 21,7% 21,7% 4,3% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 6,8% 8,8% 9,4% 2,3% 6,8% 
Bastant 

% del total 2,1% 1,5% 1,5% 1,5% ,3% 6,8% 

N 7 0 1 1 0 9 

% dins de R.PERDUDES 77,8% ,0% 11,1% 11,1% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% ,0% 1,8% 1,9% ,0% 2,7% 
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% del total 2,1% ,0% ,3% ,3% ,0% 2,7% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de R.PERDUDES 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.12: Relacions guanyades x curs 
RELACIONS GUANYADES x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 40 33 19 32 17 141 

% dins de R.GUANYADES 28,4% 23,4% 13,5% 22,7% 12,1% 100,0% 

% dins de CURS 36,7% 44,6% 33,3% 60,4% 38,6% 41,8% 
Cap 

% del total 11,9% 9,8% 5,6% 9,5% 5,0% 41,8% 

N 33 24 22 14 16 109 

% dins de R.GUANYADES 30,3% 22,0% 20,2% 12,8% 14,7% 100,0% 

% dins de CURS 30,3% 32,4% 38,6% 26,4% 36,4% 32,3% 
Poques 

% del total 9,8% 7,1% 6,5% 4,2% 4,7% 32,3% 

N 22 12 10 1 10 55 

% dins de R.GUANYADES 40,0% 21,8% 18,2% 1,8% 18,2% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 16,2% 17,5% 1,9% 22,7% 16,3% 
Algunes 

% del total 6,5% 3,6% 3,0% ,3% 3,0% 16,3% 

N 7 5 5 5 1 23 

% dins de R.GUANYADES 30,4% 21,7% 21,7% 21,7% 4,3% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 6,8% 8,8% 9,4% 2,3% 6,8% 
Bastant 

% del total 2,1% 1,5% 1,5% 1,5% ,3% 6,8% 

N 7 0 1 1 0 9 

% dins de R.GUANYADES 77,8% ,0% 11,1% 11,1% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% ,0% 1,8% 1,9% ,0% 2,7% 
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% del total 2,1% ,0% ,3% ,3% ,0% 2,7% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de R.GUANYADES 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.13: Sentiment de soledat x curs 
SENTIMENT DE SOLEDAT x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 57 39 40 36 25 197 

% dins de SOLEDAT 28,9% 19,8% 20,3% 18,3% 12,7% 100,0% 

% dins de CURS 52,3% 52,7% 70,2% 67,9% 56,8% 58,5% 
Quasi mai 

% del total 16,9% 11,6% 11,9% 10,7% 7,4% 58,5% 

N 25 14 7 8 10 64 

% dins de SOLEDAT 39,1% 21,9% 10,9% 12,5% 15,6% 100,0% 

% dins de CURS 22,9% 18,9% 12,3% 15,1% 22,7% 19,0% 
Poques 
vegades 

% del total 7,4% 4,2% 2,1% 2,4% 3,0% 19,0% 

N 17 15 6 6 9 53 

% dins de SOLEDAT 32,1% 28,3% 11,3% 11,3% 17,0% 100,0% 

% dins de CURS 15,6% 20,3% 10,5% 11,3% 20,5% 15,7% 
A 

vegades 

% del total 5,0% 4,5% 1,8% 1,8% 2,7% 15,7% 

N 6 6 4 3 0 19 

% dins de SOLEDAT 31,6% 31,6% 21,1% 15,8% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 5,5% 8,1% 7,0% 5,7% ,0% 5,6% 
Sovint 

% del total 1,8% 1,8% 1,2% ,9% ,0% 5,6% 

N 4 0 0 0 0 4 

% dins de SOLEDAT 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 3,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% 
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% del total 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SOLEDAT 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.14: Ha canviat la xarxa x curs 
HA CANVIAT LA XARXA x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 10 6 3 10 5 34 

% dins d’HA CANVIAT 29,4% 17,6% 8,8% 29,4% 14,7% 100,0% 

% dins de CURS 9,2% 8,1% 5,3% 18,9% 11,4% 10,1% 
Si, ha 

disminuit 

% del total 3,0% 1,8% ,9% 3,0% 1,5% 10,1% 

N 32 19 14 19 15 99 

% dins d’HA CANVIAT 32,3% 19,2% 14,1% 19,2% 15,2% 100,0% 

% dins de CURS 29,4% 25,7% 24,6% 35,8% 34,1% 29,4% 
No, segueix 

igual 

% del total 9,5% 5,6% 4,2% 5,6% 4,5% 29,4% 

N 15 19 13 24 24 95 

% dins d’HA CANVIAT 15,8% 20,0% 13,7% 25,3% 25,3% 100,0% 

% dins de CURS 13,8% 25,7% 22,8% 45,3% 54,5% 28,2% 
Sí, ha 

augmentat 

% del total 4,5% 5,6% 3,9% 7,1% 7,1% 28,2% 

N 7 3 0 0 0 10 

% dins d’HA CANVIAT 70,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 4,1% ,0% ,0% ,0% 3,0% 
NS/NC 

% del total 2,1% ,9% ,0% ,0% ,0% 3,0% 

N 45 27 27 0 0 99 

% dins d’HA CANVIAT 45,5% 27,3% 27,3% ,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 41,3% 36,5% 47,4% ,0% ,0% 29,4% 
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No avaluada 

% del total 13,4% 8,0% 8,0% ,0% ,0% 29,4% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins d’HA CANVIAT 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.15: Percepció del manteniment x curs 
MANTENIMENT x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 15 6 5 2 4 32 

% dins de MANTENIMENT 46,9% 18,8% 15,6% 6,3% 12,5% 100,0% 

% dins de CURS 13,8% 8,1% 8,8% 3,8% 9,1% 9,5% 
Quasi 
mai 

% del total 4,5% 1,8% 1,5% ,6% 1,2% 9,5% 

N 7 7 1 7 6 28 

% dins de MANTENIMENT 25,0% 25,0% 3,6% 25,0% 21,4% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 9,5% 1,8% 13,2% 13,6% 8,3% 
Poques 
vegades 

% del total 2,1% 2,1% ,3% 2,1% 1,8% 8,3% 

N 18 19 15 13 16 81 

% dins de MANTENIMENT 22,2% 23,5% 18,5% 16,0% 19,8% 100,0% 

% dins de CURS 16,5% 25,7% 26,3% 24,5% 36,4% 24,0% 
A vegades 

% del total 5,3% 5,6% 4,5% 3,9% 4,7% 24,0% 

N 41 36 32 27 11 147 

% dins de MANTENIMENT 27,9% 24,5% 21,8% 18,4% 7,5% 100,0% 

% dins de CURS 37,6% 48,6% 56,1% 50,9% 25,0% 43,6% 
Sovint 

% del total 12,2% 10,7% 9,5% 8,0% 3,3% 43,6% 

N 28 6 4 4 7 49 

% dins de MANTENIMENT 57,1% 12,2% 8,2% 8,2% 14,3% 100,0% 

% dins de CURS 25,7% 8,1% 7,0% 7,5% 15,9% 14,5% 
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% del total 8,3% 1,8% 1,2% 1,2% 2,1% 14,5% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de MANTENIMENT 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.16: Canviarà la xarxa x curs 
CANVIARÀ LA XARXA x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 7 1 3 8 8 27 

% dins de CANVIARÀ 25,9% 3,7% 11,1% 29,6% 29,6% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 1,4% 5,3% 15,1% 18,2% 8,0% 
No, 

disminuirà 

% del total 2,1% ,3% ,9% 2,4% 2,4% 8,0% 

N 30 23 16 22 24 115 

% dins de CANVIARÀ 26,1% 20,0% 13,9% 19,1% 20,9% 100,0% 

% dins de CURS 27,5% 31,1% 28,1% 41,5% 54,5% 34,1% 

No, 
seguirà 

igual 
% del total 8,9% 6,8% 4,7% 6,5% 7,1% 34,1% 

N 10 18 6 17 9 60 

% dins de CANVIARÀ 16,7% 30,0% 10,0% 28,3% 15,0% 100,0% 

% dins de CURS 9,2% 24,3% 10,5% 32,1% 20,5% 17,8% 
Si, 

augmentarà 

% del total 3,0% 5,3% 1,8% 5,0% 2,7% 17,8% 

N 17 5 5 6 3 36 

% dins de CANVIARÀ 47,2% 13,9% 13,9% 16,7% 8,3% 100,0% 

% dins de CURS 15,6% 6,8% 8,8% 11,3% 6,8% 10,7% 
Ns / Nc 

% del total 5,0% 1,5% 1,5% 1,8% ,9% 10,7% 

N 45 27 27 0 0 99 

% dins de CANVIARÀ 45,5% 27,3% 27,3% ,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 41,3% 36,5% 47,4% ,0% ,0% 29,4% P
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No avaluat 

% del total 13,4% 8,0% 8,0% ,0% ,0% 29,4% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de CANVIARÀ 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

3. Variables del suport social  
 

Taula VII.17: Suport social emocional rebut x curs 
SSER x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 4 5 7 3 3 22 

% dins de SSER 18,2% 22,7% 31,8% 13,6% 13,6% 100,0% 

% dins de CURS 3,7% 6,8% 12,3% 5,7% 6,8% 6,5% 
Quasi mai 

% del total 1,2% 1,5% 2,1% ,9% ,9% 6,5% 

N 8 7 8 3 5 31 

% dins de SSER 25,8% 22,6% 25,8% 9,7% 16,1% 100,0% 

% dins de CURS 7,3% 9,5% 14,0% 5,7% 11,4% 9,2% 
Poques 
vegades 

% del total 2,4% 2,1% 2,4% ,9% 1,5% 9,2% 

N 34 16 17 23 24 114 

% dins de SSER 29,8% 14,0% 14,9% 20,2% 21,1% 100,0% 

% dins de CURS 31,2% 21,6% 29,8% 43,4% 54,5% 33,8% 
A vegades 

% del total 10,1% 4,7% 5,0% 6,8% 7,1% 33,8% 

N 56 44 25 24 10 159 

% dins de SSER 35,2% 27,7% 15,7% 15,1% 6,3% 100,0% 

% dins de CURS 51,4% 59,5% 43,9% 45,3% 22,7% 47,2% 
Sovint 

% del total 16,6% 13,1% 7,4% 7,1% 3,0% 47,2% 

N 7 2 0 0 2 11 

% dins de SSER 63,6% 18,2% ,0% ,0% 18,2% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 2,7% ,0% ,0% 4,5% 3,3% 
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% del total 2,1% ,6% ,0% ,0% ,6% 3,3% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSER 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.18: Suport social emocional percebut x curs 
SSEP x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 64 46 38 32 16 196 

% dins de SSEP 32,7% 23,5% 19,4% 16,3% 8,2% 100,0% 

% dins de CURS 58,7% 62,2% 66,7% 60,4% 36,4% 58,2% 
Si, segur 

% del total 19,0% 13,6% 11,3% 9,5% 4,7% 58,2% 

N 28 14 13 14 18 87 

% dins de SSEP 32,2% 16,1% 14,9% 16,1% 20,7% 100,0% 

% dins de CURS 25,7% 18,9% 22,8% 26,4% 40,9% 25,8% 
Si, és el més 

probable 

% del total 8,3% 4,2% 3,9% 4,2% 5,3% 25,8% 

N 9 7 5 5 8 34 

% dins de SSEP 26,5% 20,6% 14,7% 14,7% 23,5% 100,0% 

% dins de CURS 8,3% 9,5% 8,8% 9,4% 18,2% 10,1% 
Tal vegada 

% del total 2,7% 2,1% 1,5% 1,5% 2,4% 10,1% 

N 1 5 1 2 1 10 

% dins de SSEP 10,0% 50,0% 10,0% 20,0% 10,0% 100,0% 

% dins de CURS ,9% 6,8% 1,8% 3,8% 2,3% 3,0% 
Sí, segur 

% del total ,3% 1,5% ,3% ,6% ,3% 3,0% 

N 7 2 0 0 1 10 

% dins de SSEP 70,0% 20,0% ,0% ,0% 10,0% 100,0% 

% dins de CURS 6,4% 2,7% ,0% ,0% 2,3% 3,0% 
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% del total 2,1% ,6% ,0% ,0% ,3% 3,0% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSEP 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.19: Suport social emocional demanat x curs 
SSEDe x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 48 34 29 21 19 151 

% dins de SSEDe 31,8% 22,5% 19,2% 13,9% 12,6% 100,0% 

% dins de CURS 44,0% 45,9% 50,9% 39,6% 43,2% 44,8% 
A ningú 

% del total 14,2% 10,1% 8,6% 6,2% 5,6% 44,8% 

N 13 12 10 10 8 53 

% dins de SSEDe 24,5% 22,6% 18,9% 18,9% 15,1% 100,0% 

% dins de CURS 11,9% 16,2% 17,5% 18,9% 18,2% 15,7% 
A una 

persona 

% del total 3,9% 3,6% 3,0% 3,0% 2,4% 15,7% 

N 22 21 10 17 9 79 

% dins de SSEDe 27,8% 26,6% 12,7% 21,5% 11,4% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 28,4% 17,5% 32,1% 20,5% 23,4% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 6,5% 6,2% 3,0% 5,0% 2,7% 23,4% 

N 16 4 5 5 6 36 

% dins de SSEDe 44,4% 11,1% 13,9% 13,9% 16,7% 100,0% 

% dins de CURS 14,7% 5,4% 8,8% 9,4% 13,6% 10,7% 
A més de 

tres persones 

% del total 4,7% 1,2% 1,5% 1,5% 1,8% 10,7% 

N 10 3 3 0 2 18 

% dins de SSEDe 55,6% 16,7% 16,7% ,0% 11,1% 100,0% 

% dins de CURS 9,2% 4,1% 5,3% ,0% 4,5% 5,3% 
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% del total 3,0% ,9% ,9% ,0% ,6% 5,3% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSEDe 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.20: Suport social emocional donat x curs 
SSEDo x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 16 15 10 5 6 52 

% dins de SSEDo 30,8% 28,8% 19,2% 9,6% 11,5% 100,0% 

% dins de CURS 14,7% 20,3% 17,5% 9,4% 13,6% 15,4% 
A ningú 

% del total 4,7% 4,5% 3,0% 1,5% 1,8% 15,4% 

N 19 14 10 7 9 59 

% dins de SSEDo 32,2% 23,7% 16,9% 11,9% 15,3% 100,0% 

% dins de CURS 17,4% 18,9% 17,5% 13,2% 20,5% 17,5% 
A una 

persona 

% del total 5,6% 4,2% 3,0% 2,1% 2,7% 17,5% 

N 34 21 15 26 16 112 

% dins de SSEDo 30,4% 18,8% 13,4% 23,2% 14,3% 100,0% 

% dins de CURS 31,2% 28,4% 26,3% 49,1% 36,4% 33,2% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 10,1% 6,2% 4,5% 7,7% 4,7% 33,2% 

N 25 20 19 15 13 92 

% dins de SSEDo 27,2% 21,7% 20,7% 16,3% 14,1% 100,0% 

% dins de CURS 22,9% 27,0% 33,3% 28,3% 29,5% 27,3% 
A més de tres 

persones 

% del total 7,4% 5,9% 5,6% 4,5% 3,9% 27,3% 

N 15 4 3 0 0 22 

% dins de SSEDo 68,2% 18,2% 13,6% ,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 13,8% 5,4% 5,3% ,0% ,0% 6,5% 
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% del total 4,5% 1,2% ,9% ,0% ,0% 6,5% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSEDo 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.21: Suport social informacional rebut x curs 
SSIR x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 23 15 15 13 10 76 

% dins de SSIR 30,3% 19,7% 19,7% 17,1% 13,2% 100,0% 

% dins de CURS 21,1% 20,3% 26,3% 24,5% 22,7% 22,6% 
Quasi 
mai 

% del total 6,8% 4,5% 4,5% 3,9% 3,0% 22,6% 

N 24 19 9 7 9 68 

% dins de SSIR 35,3% 27,9% 13,2% 10,3% 13,2% 100,0% 

% dins de CURS 22,0% 25,7% 15,8% 13,2% 20,5% 20,2% 
Poques 
vegades 

% del total 7,1% 5,6% 2,7% 2,1% 2,7% 20,2% 

N 30 15 16 24 15 100 

% dins de SSIR 30,0% 15,0% 16,0% 24,0% 15,0% 100,0% 

% dins de CURS 27,5% 20,3% 28,1% 45,3% 34,1% 29,7% 
A vegades 

% del total 8,9% 4,5% 4,7% 7,1% 4,5% 29,7% 

N 16 19 12 8 8 63 

% dins de SSIR 25,4% 30,2% 19,0% 12,7% 12,7% 100,0% 

% dins de CURS 14,7% 25,7% 21,1% 15,1% 18,2% 18,7% 
Sovint 

% del total 4,7% 5,6% 3,6% 2,4% 2,4% 18,7% 

N 16 6 5 1 2 30 

% dins de SSIR 53,3% 20,0% 16,7% 3,3% 6,7% 100,0% 

% dins de CURS 14,7% 8,1% 8,8% 1,9% 4,5% 8,9% 
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% del total 4,7% 1,8% 1,5% ,3% ,6% 8,9% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSIR 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.22: Suport social informacional percebut x curs 
SSIP x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 1 2 0 2 2 7 

% dins de SSIP 14,3% 28,6% ,0% 28,6% 28,6% 100,0% 

% dins de CURS ,9% 2,7% ,0% 3,8% 4,5% 2,1% 
No 

% del total ,3% ,6% ,0% ,6% ,6% 2,1% 

N 14 7 4 6 9 40 

% dins de SSIP 35,0% 17,5% 10,0% 15,0% 22,5% 100,0% 

% dins de CURS 12,8% 9,5% 7,0% 11,3% 20,5% 11,9% 
Tal vegada 

% del total 4,2% 2,1% 1,2% 1,8% 2,7% 11,9% 

N 28 18 17 18 17 98 

% dins de SSIP 28,6% 18,4% 17,3% 18,4% 17,3% 100,0% 

% dins de CURS 25,7% 24,3% 29,8% 34,0% 38,6% 29,1% 
Sí, és el 

més probable 

% del total 8,3% 5,3% 5,0% 5,3% 5,0% 29,1% 

N 55 43 36 26 15 175 

% dins de SSIP 31,4% 24,6% 20,6% 14,9% 8,6% 100,0% 

% dins de CURS 50,5% 58,1% 63,2% 49,1% 34,1% 51,9% 
Sí, segur 

% del total 16,3% 12,8% 10,7% 7,7% 4,5% 51,9% 

N 11 4 0 1 1 17 

% dins de SSIP 64,7% 23,5% ,0% 5,9% 5,9% 100,0% 

% dins de CURS 10,1% 5,4% ,0% 1,9% 2,3% 5,0% 
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% del total 3,3% 1,2% ,0% ,3% ,3% 5,0% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSIP 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

Taula VII.23: Suport social informacional demanat x curs 
SSIDe x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 41 32 28 16 18 135 

% dins de SSIDe 30,4% 23,7% 20,7% 11,9% 13,3% 100,0% 

% dins de CURS 37,6% 43,2% 49,1% 30,2% 40,9% 40,1% 
A ningú 

% del total 12,2% 9,5% 8,3% 4,7% 5,3% 40,1% 

N 20 18 8 9 8 63 

% dins de SSIDe 31,7% 28,6% 12,7% 14,3% 12,7% 100,0% 

% dins de CURS 18,3% 24,3% 14,0% 17,0% 18,2% 18,7% 
A una 

persona 

% del total 5,9% 5,3% 2,4% 2,7% 2,4% 18,7% 

N 22 12 8 13 13 68 

% dins de SSIDe 32,4% 17,6% 11,8% 19,1% 19,1% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 16,2% 14,0% 24,5% 29,5% 20,2% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 6,5% 3,6% 2,4% 3,9% 3,9% 20,2% 

N 12 10 11 13 4 50 

% dins de SSIDe 24,0% 20,0% 22,0% 26,0% 8,0% 100,0% 

% dins de CURS 11,0% 13,5% 19,3% 24,5% 9,1% 14,8% 
A més de 

tres persones 

% del total 3,6% 3,0% 3,3% 3,9% 1,2% 14,8% 

N 14 2 2 2 1 21 

% dins de SSIDe 66,7% 9,5% 9,5% 9,5% 4,8% 100,0% 

% dins de CURS 12,8% 2,7% 3,5% 3,8% 2,3% 6,2% 
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% del total 4,2% ,6% ,6% ,6% ,3% 6,2% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSIDe 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

 
Taula VII.24: Suport social informacional donat x curs 

SSIDo x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 25 18 15 8 9 75 

% dins de SSIDo 33,3% 24,0% 20,0% 10,7% 12,0% 100,0% 

% dins de CURS 22,9% 24,3% 26,3% 15,1% 20,5% 22,3% 
A ningú 

% del total 7,4% 5,3% 4,5% 2,4% 2,7% 22,3% 

N 19 10 9 6 5 49 

% dins de SSIDo 38,8% 20,4% 18,4% 12,2% 10,2% 100,0% 

% dins de CURS 17,4% 13,5% 15,8% 11,3% 11,4% 14,5% 
A una 

persona 

% del total 5,6% 3,0% 2,7% 1,8% 1,5% 14,5% 

N 26 29 14 18 16 103 

% dins de SSIDo 25,2% 28,2% 13,6% 17,5% 15,5% 100,0% 

% dins de CURS 23,9% 39,2% 24,6% 34,0% 36,4% 30,6% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 7,7% 8,6% 4,2% 5,3% 4,7% 30,6% 

N 22 14 18 17 14 85 

% dins de SSIDo 25,9% 16,5% 21,2% 20,0% 16,5% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 18,9% 31,6% 32,1% 31,8% 25,2% 
A més de tres 

persones 

% del total 6,5% 4,2% 5,3% 5,0% 4,2% 25,2% 

N 17 3 1 4 0 25 

% dins de SSIDo 68,0% 12,0% 4,0% 16,0% ,0% 100,0% 

% dins de CURS 15,6% 4,1% 1,8% 7,5% ,0% 7,4% 
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% del total 5,0% ,9% ,3% 1,2% ,0% 7,4% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSIDo 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.25: Suport social material rebut x curs 
SSMR x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 51 40 34 28 17 170 

% dins de SSMR 30,0% 23,5% 20,0% 16,5% 10,0% 100,0% 

% dins de CURS 46,8% 54,1% 59,6% 52,8% 38,6% 50,4% 
Quasi mai 

% del total 15,1% 11,9% 10,1% 8,3% 5,0% 50,4% 

N 15 11 7 12 11 56 

% dins de SSMR 26,8% 19,6% 12,5% 21,4% 19,6% 100,0% 

% dins de CURS 13,8% 14,9% 12,3% 22,6% 25,0% 16,6% 
Poques 
vegades 

% del total 4,5% 3,3% 2,1% 3,6% 3,3% 16,6% 

N 19 11 8 7 9 54 

% dins de SSMR 35,2% 20,4% 14,8% 13,0% 16,7% 100,0% 

% dins de CURS 17,4% 14,9% 14,0% 13,2% 20,5% 16,0% 
A vegades 

% del total 5,6% 3,3% 2,4% 2,1% 2,7% 16,0% 

N 6 8 3 3 2 22 

% dins de SSMR 27,3% 36,4% 13,6% 13,6% 9,1% 100,0% 

% dins de CURS 5,5% 10,8% 5,3% 5,7% 4,5% 6,5% 
Sovint 

% del total 1,8% 2,4% ,9% ,9% ,6% 6,5% 

N 18 4 5 3 5 35 

% dins de SSMR 51,4% 11,4% 14,3% 8,6% 14,3% 100,0% 

% dins de CURS 16,5% 5,4% 8,8% 5,7% 11,4% 10,4% 
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% del total 5,3% 1,2% 1,5% ,9% 1,5% 10,4% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSMR 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.26: Suport social material percebut x curs 
SSMP x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 8 5 5 6 3 27 

% dins de SSMP 29,6% 18,5% 18,5% 22,2% 11,1% 100,0% 

% dins de CURS 7,3% 6,8% 8,8% 11,3% 6,8% 8,0% 
No 

% del total 2,4% 1,5% 1,5% 1,8% ,9% 8,0% 

N 17 14 5 9 7 52 

% dins de SSMP 32,7% 26,9% 9,6% 17,3% 13,5% 100,0% 

% dins de CURS 15,6% 18,9% 8,8% 17,0% 15,9% 15,4% 
Tal vegada 

% del total 5,0% 4,2% 1,5% 2,7% 2,1% 15,4% 

N 22 16 13 11 15 77 

% dins de SSMP 28,6% 20,8% 16,9% 14,3% 19,5% 100,0% 

% dins de CURS 20,2% 21,6% 22,8% 20,8% 34,1% 22,8% 
Sí, és el més 

probable 

% del total 6,5% 4,7% 3,9% 3,3% 4,5% 22,8% 

N 54 37 33 24 16 164 

% dins de SSMP 32,9% 22,6% 20,1% 14,6% 9,8% 100,0% 

% dins de CURS 49,5% 50,0% 57,9% 45,3% 36,4% 48,7% 
Sí, segur 

% del total 16,0% 11,0% 9,8% 7,1% 4,7% 48,7% 

N 8 2 1 3 3 17 

% dins de SSMP 47,1% 11,8% 5,9% 17,6% 17,6% 100,0% 

% dins de CURS 7,3% 2,7% 1,8% 5,7% 6,8% 5,0% 
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% del total 2,4% ,6% ,3% ,9% ,9% 5,0% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSMP 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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Taula VII.27: Suport social material demanat x curs 
SSMDe x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 72 45 33 30 26 206 

% dins de SSMDe 35,0% 21,8% 16,0% 14,6% 12,6% 100,0% 

% dins de CURS 66,1% 60,8% 57,9% 56,6% 59,1% 61,1% 
A ningú 

% del total 21,4% 13,4% 9,8% 8,9% 7,7% 61,1% 

N 9 8 6 6 6 35 

% dins de SSMDe 25,7% 22,9% 17,1% 17,1% 17,1% 100,0% 

% dins de CURS 8,3% 10,8% 10,5% 11,3% 13,6% 10,4% 
A una 

persona 

% del total 2,7% 2,4% 1,8% 1,8% 1,8% 10,4% 

N 9 12 8 8 6 43 

% dins de SSMDe 20,9% 27,9% 18,6% 18,6% 14,0% 100,0% 

% dins de CURS 8,3% 16,2% 14,0% 15,1% 13,6% 12,8% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 2,7% 3,6% 2,4% 2,4% 1,8% 12,8% 

N 6 6 6 7 3 28 

% dins de SSMDe 21,4% 21,4% 21,4% 25,0% 10,7% 100,0% 

% dins de CURS 5,5% 8,1% 10,5% 13,2% 6,8% 8,3% 
A més de tres 

persones 

% del total 1,8% 1,8% 1,8% 2,1% ,9% 8,3% 

N 13 3 4 2 3 25 

% dins de SSMDe 52,0% 12,0% 16,0% 8,0% 12,0% 100,0% 

% dins de CURS 11,9% 4,1% 7,0% 3,8% 6,8% 7,4% 
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% del total 3,9% ,9% 1,2% ,6% ,9% 7,4% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSMDe 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 

 



ANNEX VII. Taules de contingència: Variables de qüestionari x curs 
 

Taula VII.28: Suport social material donat x curs 
SSMRDo x CURS 

   CURS 

   Primer Segon Tercer Quart Cinquè Total 

N 36 25 18 9 14 102 

% dins de SSMDo 35,3% 24,5% 17,6% 8,8% 13,7% 100,0% 

% dins de CURS 33,0% 33,8% 31,6% 17,0% 31,8% 30,3% 
A ningú 

% del total 10,7% 7,4% 5,3% 2,7% 4,2% 30,3% 

N 20 13 17 9 10 69 

% dins de SSMDo 29,0% 18,8% 24,6% 13,0% 14,5% 100,0% 

% dins de CURS 18,3% 17,6% 29,8% 17,0% 22,7% 20,5% 
A una 

persona 

% del total 5,9% 3,9% 5,0% 2,7% 3,0% 20,5% 

N 25 22 11 14 8 80 

% dins de SSMDo 31,3% 27,5% 13,8% 17,5% 10,0% 100,0% 

% dins de CURS 22,9% 29,7% 19,3% 26,4% 18,2% 23,7% 
Entre 2 i 3 
persones 

% del total 7,4% 6,5% 3,3% 4,2% 2,4% 23,7% 

N 12 11 10 18 9 60 

% dins de SSMDo 20,0% 18,3% 16,7% 30,0% 15,0% 100,0% 

% dins de CURS 11,0% 14,9% 17,5% 34,0% 20,5% 17,8% 
A més de tres 

persones 

% del total 3,6% 3,3% 3,0% 5,3% 2,7% 17,8% 

N 16 3 1 3 3 26 

% dins de SSMDo 61,5% 11,5% 3,8% 11,5% 11,5% 100,0% 

% dins de CURS 14,7% 4,1% 1,8% 5,7% 6,8% 7,7% 
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% del total 4,7% ,9% ,3% ,9% ,9% 7,7% 
N 109 74 57 53 44 337 
% dins de SSMDo 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
% dins de CURS 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 32,3% 22,0% 16,9% 15,7% 13,1% 100,0% 
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ANNEX VIII 

ANÀLISIS FACTORIAL, CLÚSTERS I 
TAULES DE CONTINGÈNCIA 

 



Els efectes del suport social en els alumnes de la Universitat Oberta per a majors. 
 

1. Anàlisis factorial 
1.1. Anàlisis de la xarxa social  

 
Taula VIII.1: Anàlisi factorial de la xarxa social. Variança total explicada 

VARIANÇA TOTAL EXPLICADA 

Autovalors inicials 
Sumas de les saturacions  
al quadrat de l’extracció 

Sumas de les saturacions  
al quadrat de la rotació 

C
om
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Total 
% de la  
variança 

%  
acumulat Total 

% de la  
variança 

%  
acumulat Total 

% de la  
variança 

%  
acumulat 

1 2,097 34,946 34,946 2,097 34,946 34,946 1,609 26,812 26,812 
2 1,015 16,912 51,857 1,015 16,912 51,857 1,503 25,045 51,857 

3 ,913 15,210 67,068       
4 ,850 14,172 81,239       
5 ,673 11,218 92,458       
6 ,453 7,542 100,000       

 
 
 
 
 
Taula VIII.2: Components rotats xarxa social

MATRIU DE COMPONENTS ROTATS   

 Component 

 1 2 

SOLEDAT ,762 ,241 
HA_CANVIAT -,606 ,524 
REL_PER ,570 -,173 
REL_GUAN -,482 ,385 
MANTENIMENT ,118 ,721 
CANVIARA -,298 ,687 

 
 
Taula VIII.3: Transformació dels  
components de la xarxa social 
MATRIU DE TRANSFORMACIÓ 

DELS COMPONENTS   
Com  1 2 

1 -,741 ,672 
2 ,672 ,741 



ANNEX VIII: Anàlis factorial, clústers i taules de contingència. 
 

 

1.2. Anàlisis del suport social  

 
Taula VIII.4 Anàlisi factorial del suport social. Variança total explicada 

VARIANÇA TOTAL EXPLICADA 

Autovalors inicials 
Sumes de les saturaciones  

al quadrat de l’extracció 
Sumes de les saturaciones  

al quadrat de la rotació 

C
om

po
n

en
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Total 
% de la  
variança 

%  
acumulat Total 

% de la  
variança 

%  
acumulat Total 

% de la  
variança 

%  
acumulat 

1 3,663 30,522 30,522 3,663 30,522 30,522 3,020 25,166 25,166 
2 2,040 17,001 47,523 2,040 17,001 47,523 1,844 15,363 40,529 
3 1,169 9,745 57,268 1,169 9,745 57,268 1,552 12,936 53,465 
4 ,830 6,914 64,182 ,830 6,914 64,182 1,286 10,717 64,182 
5 ,811 6,758 70,940       
6 ,749 6,239 77,179       
7 ,651 5,421 82,600       
8 ,541 4,505 87,105       
9 ,479 3,992 91,098       

10 ,394 3,287 94,384       
11 ,375 3,125 97,509       
12 ,299 2,491 100,000       

 
Taula VIII.5: Components rotats suport social
 

MATRIU DE COMPONENTS ROTATS   

 Component 

 1 2 3 4 

SSIDo ,772 ,060 ,098 ,040 
SSIDe ,771 ,129 ,136 -,073 
SSEDo ,743 -,027 ,138 ,125 
SSEDe ,632 -,001 ,171 ,236 
SSIR ,602 ,179 -,024 ,034 
SSMP -,070 ,823 ,220 -,011 
SSIP ,239 ,811 -,062 ,203 
SSEP -,184 -,617 ,165 -,497 
SSMR ,023 ,021 ,877 ,202 
SSMDo ,444 -,005 ,577 -,224 
SSMDe ,453 ,147 ,540 -,306 
SSER ,131 ,229 ,047 ,856 

 
 
 
 
 
 
Taula VIII.6: Transformació dels  
Components suport social 

MATRIU DE TRANSFORMACIÓ 
DELS COMPONENTS   

Comp. 1 2 3 4 

1 ,849 ,354 ,355 ,165 
2 ,253 -,709 ,359 -,551 
3 -,451 ,380 ,786 -,185 
4 -,105 -,476 ,357 ,797 
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2. Anàlisis clúster 
 

Taula VIII.7: Centres inicials dels conglomerats 
CENTRES INICIALS DELS CONGLOMERATS    

 Conglomerat 

 1 2 3 

FACT_SOL_REL_PERD 4 1 1 
FACT_CANVIS_XARXA_i_REL_GUANY 1 2 4 
FACT_DEM_DON_EMO_INF_REB 3 1 4 
FACT_PERCEBUT_INF_I_MAT 4 2 1 
FACT_MAT_NO_PERC_EMO_PERC 2 4 1 
FACT_EMO_REBUT 1 4 2 

 
Taula VIII.8: Historial d’itineracions 

HISTORIAL D’ITINERACIONS   
Canvi en els centres dels 

conglomerats   Iteració 
1 2 3 

1 2,005 2,045 1,976 
2 ,247 ,306 ,256 
3 ,228 ,140 ,347 
4 ,227 ,118 ,313 
5 ,164 ,044 ,181 
6 ,060 ,127 ,097 
7 ,054 ,060 ,053 
8 ,038 ,060 ,092 
9 ,045 ,055 ,105 

10 ,000 ,039 ,050 
  

 
Taula VIII.9: Centres finals dels conglomerats 

CENTRES DELS CONGLOMERATS FINALS    

 Conglomerat 

 1 2 3 

FACT_SOL_REL_PERD 3 2 2 
FACT_CANVIS_XARXA_i_REL_GUANY 2 3 3 
FACT_DEM_DON_EMO_INF_REB 2 3 3 
FACT_PERCEBUT_INF_I_MAT 2 2 3 
FACT_MAT_NO_PERC_EMO_PERC 2 3 3 
FACT_EMO_REBUT 2 4 2 
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Taula VIII.10: Anàlisi factorial. ANOVA  
ANOVA 

 Conglomerat Error 

 Media  
quadràtica gl Media  

quadràtica gl 
F Sig. 

FACT_SOL_REL_PERD 18,021 2 ,966 143 18,657 ,000 
FACT_CANVIS_XARXA_i_REL_GUANY 25,020 2 ,912 143 27,437 ,000 
FACT_DEM_DON_EMO_INF_REB 28,676 2 ,812 143 35,304 ,000 
FACT_PERCEBUT_INF_I_MAT 11,426 2 1,069 143 10,692 ,000 
FACT_MAT_NO_PERC_EMO_PERC 8,387 2 1,145 143 7,325 ,001 
FACT_EMO_REBUT 54,234 2 ,444 143 122,020 ,000 
  

 

 

3. Taules de contingència. Clusters per variables sociodemogràfiques i 

efecte de la UOM 
 
 
Taula VIII.11: Resum selecció variables sociodemogràfiques i efecte UOM x clústers 

Variable N Valor chi-
quadrat 

Graus de 
llibertat 

Sig 
(bilateral) 

Coef. de 
contingència 

Edat 337 18,398 6 0,005 0,228 
Sexe 337 3,096 3 0,382 0,095 
CAIB 337 7,615 4 0,055 0,149 
E. de convivència 337 2,500 6 0,869 0,086 
Efecte UOM 337 14,252 9 0,114 0,201 
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Taula VIII.12: Edat x clústers 
EDAT x CLUSTER 

   CLUSTER_FINAL 

   
SS MB --> Sol i 

RP (MA) i Canvis 
i RG (MB) 

M-A suport, M-B 
Percebut (Inf i 

Mat), A SSER --
> MB RP i Sol // 
MA Canvis i RG 

SS M-A (SSER--
>MB) --> Sole i 

RP (MB) i Canvis 
i RG (MA) 

Perduts pel 
sistema Total 

N 9 9 5 49 72 

% dins d’EDAT 12,5% 12,5% 6,9% 68,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 17,0% 18,0% 11,6% 25,7% 21,4% 
< 60 
anys 

% del total 2,7% 2,7% 1,5% 14,5% 21,4% 

N 30 20 20 105 175 

% dins d’EDAT 17,1% 11,4% 11,4% 60,0% 100,0% 

% dins de CLUSTER 56,6% 40,0% 46,5% 55,0% 51,9% 
De 60 a 
69 anys 

% del total 8,9% 5,9% 5,9% 31,2% 51,9% 

N 14 21 18 37 90 

% dins d’EDAT 15,6% 23,3% 20,0% 41,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 26,4% 42,0% 41,9% 19,4% 26,7% 

E
D

A
T 

70 o més 
anys 

% del total 4,2% 6,2% 5,3% 11,0% 26,7% 
N 53 50 43 191 337 
% dins d’EDAT 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
% dins de CLUSTER 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
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Taula VIII.14: Sexe x clústers 
SEXE x CLUSTER 

   CLUSTER_FINAL 

   
SS MB --> Sol i 

RP (MA) i Canvis 
i RG (MB) 

M-A suport, M-B 
Percebut (Inf i 

Mat), A SSER --
> MB RP i Sol // 
MA Canvis i RG 

SS M-A (SSER--
>MB) --> Sole i 

RP (MB) i Canvis 
i RG (MA) 

Perduts pel 
sistema Total 

N 25 18 20 70 133 

% dins de SEXE 18,8% 13,5% 15,0% 52,6% 100,0% 

% dins de CLUSTER 47,2% 36,0% 46,5% 36,6% 39,5% 
Home 

% del total 7,4% 5,3% 5,9% 20,8% 39,5% 

N 28 32 23 121 204 

% dins de SEXE 13,7% 15,7% 11,3% 59,3% 100,0% 

% dins de CLUSTER 52,8% 64,0% 53,5% 63,4% 60,5% 

S
E

X
E

 

Dona 

% del total 8,3% 9,5% 6,8% 35,9% 60,5% 
N 53 50 43 191 337 
% dins de SEXE 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
% dins de CLUSTER 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 

 
Taula VIII.15: CAIB x clústers 

CAIB x CLUSTER 

   CLUSTER_FINAL 

   
SS MB --> Sol i 

RP (MA) i Canvis 
i RG (MB) 

M-A suport, M-B 
Percebut (Inf i 

Mat), A SSER --
> MB RP i Sol // 
MA Canvis i RG 

SS M-A (SSER--
>MB) --> Sole i 

RP (MB) i Canvis 
i RG (MA) 

Perduts pel 
sistema Total 

N 29 36 32 110 207 

% dins de CAIB 14,0% 17,4% 15,5% 53,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 54,7% 72,0% 74,4% 57,6% 61,4% 
A la 

CAIB 

% del total 8,6% 10,7% 9,5% 32,6% 61,4% 

N 24 14 11 81 130 

% dins de CAIB 18,5% 10,8% 8,5% 62,3% 100,0% 

% dins de CLUSTER 45,3% 28,0% 25,6% 42,4% 38,6% 

C
A

IB
 

Fora de 
la CAIB 

% del total 7,1% 4,2% 3,3% 24,0% 38,6% 
N 53 50 43 191 337 
% dins de CAIB 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
% dins de CLUSTER 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
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Taula VIII.16: Estat de convivència x clústers 

ESTAT DE CONVIVÈNCIA x CLUSTER 

   CLUSTER_FINAL 

   
SS MB --> Sol i 

RP (MA) i Canvis 
i RG (MB) 

M-A suport, M-B 
Percebut (Inf i 

Mat), A SSER --
> MB RP i Sol // 
MA Canvis i RG 

SS M-A (SSER--
>MB) --> Sole i 

RP (MB) i Canvis 
i RG (MA) 

Perduts pel 
sistema Total 

N 15 12 8 47 82 

% dins de CONV. 18,3% 14,6% 9,8% 57,3% 100,0% 

% dins de CLUSTER 28,3% 24,0% 18,6% 24,6% 24,3% 
Sol 

% del total 4,5% 3,6% 2,4% 13,9% 24,3% 

N 34 33 30 119 216 

% dins de CONV. 15,7% 15,3% 13,9% 55,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 64,2% 66,0% 69,8% 62,3% 64,1% 

Amb  
parella 
(i fills) 

% del total 10,1% 9,8% 8,9% 35,3% 64,1% 

N 4 5 5 25 39 

% dins de CONV. 10,3% 12,8% 12,8% 64,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 7,5% 10,0% 11,6% 13,1% 11,6% 

E
S

TA
T 

D
E

 C
O

N
V

IV
È

N
C

IA
 

Altres  
formes 

de  
convivència 

% del total 1,2% 1,5% 1,5% 7,4% 11,6% 
N 53 50 43 191 337 
% dins de CONV. 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
% dins de CLUSTER 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
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Taula VIII.17: Efecte de la UOM x clústers 
EFECTE UOM x CLUSTER 

   CLUSTER_FINAL 

   
SS MB --> Sol i 

RP (MA) i Canvis 
i RG (MB) 

M-A suport, M-B 
Percebut (Inf i 

Mat), A SSER --
> MB RP i Sol // 
MA Canvis i RG 

SS M-A (SSER--
>MB) --> Sole i 

RP (MB) i Canvis 
i RG (MA) 

Perduts pel 
sistema Total 

N 1 0 1 2 4 

% dins d’UOM 25,0% ,0% 25,0% 50,0% 100,0% 

% dins de CLUSTER 1,9% ,0% 2,3% 1,0% 1,2% 

No,  ha 

disminuit 

% del total ,3% ,0% ,3% ,6% 1,2% 

N 8 0 0 17 25 

% dins d’UOM 32,0% ,0% ,0% 68,0% 100,0% 

% dins de CLUSTER 15,1% ,0% ,0% 8,9% 7,4% 

No, 

continua 

igual 
% del total 2,4% ,0% ,0% 5,0% 7,4% 

N 38 44 36 147 265 

% dins d’UOM 14,3% 16,6% 13,6% 55,5% 100,0% 

% dins de CLUSTER 71,7% 88,0% 83,7% 77,0% 78,6% 

Si, ha 

augmentat 

% del total 11,3% 13,1% 10,7% 43,6% 78,6% 

N 6 6 6 25 43 

% dins d’UOM 14,0% 14,0% 14,0% 58,1% 100,0% 

% dins de CLUSTER 11,3% 12,0% 14,0% 13,1% 12,8% 

C
O

M
 A

FE
C

TA
 U

O
M

 A
L 

C
A

N
V

I 

Ns / Nc 

% del total 1,8% 1,8% 1,8% 7,4% 12,8% 
N 53 50 43 191 337 
% dins d’UOM 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
% dins de CLUSTER 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% del total 15,7% 14,8% 12,8% 56,7% 100,0% 
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